            Администрация МО «Баяндаевский район» предоставляет в аренду следующие земельные участки:

            - земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:010109:201, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Некунде, уч. 113, для индивидуального жилищного строительства общей площадью 1817±15 кв. м;

            - земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:010107:47, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Юбилейная, уч. 23, для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000±16 кв. м;

            - земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:010107:48, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Хаптаева, 2, для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000±16 кв. м.

            Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Бутунаева, д.2, каб. 19, Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации МО «Баяндаевский район».

