             Администрация МО «Баяндаевский район» сообщает о предстоящем предоставлении Открытому акционерному обществу «Иркутская электросетевая компания» (ОАО «ИЭСК») следующих земельных участков: 

             - земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Бахай 2-й, ул. Харамалгай, д. 2, для строительства объекта «КТП 10/0,4 кВ № 3-827 с ВЛ 0,4 кВ и линейным ответвлением от ВЛ 10 кВ Баяндай-Наумовка д. Бахай 2» общей площадью 19200 кв. м;

             - земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Наумовка, ул. Центральная, д. 2А, для строительства объекта «КТП 10/0,4 кВ № 3-828 с ВЛ 0,4 кВ и линейным ответвлением от ВЛ 10 кВ Ользоны-Загатуй Б д. Наумовка»  общей площадью 2800 кв. м;

             -  земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Ользоны, 105 км автодороги Иркутск-Качуг, для строительства объекта «КТП 10/0,4 кВ № 3-829 с ВЛ 0,4 кВ и линейным ответвлением от ВЛ 10 кВ Ользоны-Молой, 105 км автодороги Иркутск-Качуг» общей площадью 5720 кв. м;

             -  земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Духовщина, ул. Лесная, д. 25, для строительства объекта «КТП 10/0,4 кВ № 3-830 с ВЛ 0,4 кВ и линейным ответвлением от ВЛ 10 кВ Хогот-Васильевск д. Духовщина» общей площадью 9100 кв. м.

