            Администрация МО «Баяндаевский район» предоставляет в аренду следующие земельные участки:

            - земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:100301:60, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Улан, ул. Подгорная, 27Б, для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000±31 кв. м; 

            - земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:010107:30, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. 9 Мая, уч. 9, для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000±31 кв. м; 

             -  земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:041404:75, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Хадай, ул. Полевая, уч. 5, для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000±31 кв. м; 

            -  земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:010107:28, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Вампилова, 10, для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000±31 кв. м; 

           -  земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:010107:31, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. 9 Мая, уч. 8, для индивидуального жилищного строительства общей площадью 2000±31 кв. м.

            Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Бутунаева, д.2, кабинет 19, Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации МО «Баяндаевский район».

