 
Защита социальных выплат от списания за долги
С 1 мая 2022 года вступили в силу часть поправок в Закон о потребительском кредите.

Так, Банк может списать деньги со счёта заемщика, который задолжал этому Банку по кредиту только при наличии соответствующего распоряжения от клиента. Если же на счёте хранятся денежные средства, относящиеся к видам доходов, на которые не может быть обращено взыскание, и имеющие характер единовременных выплат (предусмотрены ч.1 ст. 101 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" и имеющих характер периодических выплат), то банк должен получить отдельное согласие гражданина на их списание по каждому случаю в счёт кредитной задолженности. Речь идёт о выплатах из перечнявидов доходов, на которые не может быть обращено взыскание, поступивших на счет с 1 января 2021 года до 30 апреля 2022 года включительно. Заявление можно направить, пока действует договор кредита или займа, но не позднее 1 июля 2022 года.

Если заёмщик, ранее предоставлял Банку, в котором открыт его банковский счёт, распоряжение о периодическом переводе денежных средств либо заранее данный акцепт на списание денежных средств со своего банковского счёта в целях погашения задолженности по договору потребительского кредита (займа), то заёмщик имеет право, в течение 14 дней, отозвать своё согласие, а именно подать в Банк заявление о возврате единовременных выплат, которые списали с банковского счёта для погашения кредита (займа).

В случае получения данного заявления заёмщика Банк обязан в течение 3 рабочих дней возвратить такие денежные средства на банковский счёт заёмщика. При этом, сумма текущей задолженности заёмщика увеличивается на сумму возвращённых денежных средств.

Обязательства заемщика по уплате задолженности по договору кредита (займа) в размере возвращенных по его заявлению денежных средств и начисленных на них процентов, должны быть исполнены заёмщиком в течение 7 дней с даты зачисления возвращённых денежных средств на его банковский счёт. В течение указанного срока задолженность заёмщика в размере возвращённых денежных средств и начисленных на них процентов не считается просроченной, на неё не допускается начисление неустойки (штрафа, пеней).

Если возврат касается ипотечного кредитования, менять условия закладной не нужно.

Федеральный закон от 30.12.2021 N 444-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
 
 
