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Пояснительная записка
 к аналитическому отчету о социально –экономической ситуации в муниципальном образовании «Баяндаевский район»
за 2013 год.

За 2013 год предприятиями всех категорий получено выручки от реализации продукции, работ, услуг на сумму 612,86 млн. рублей, что составляет 111,5% к уровню прошлого года. 
По разделу «Промышленное производство»  объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных товаров и услуг собственными силами в 2013 году составил 68,11 млн. руб., индекс промышленного производства 97,4%.
В подраздел «обрабатывающие производства» включены  производство пищевых продуктов (хлебобулочных и кондитерских изделий), обработка древесины, производство изделий из дерева.
В текущем году по виду деятельности «Обрабатывающие производства» осуществляли деятельность 7 мини-пекарен и 3 пилорамы.
 Индекс производства по сравнению с 2012 годом составил 96,4%, в 2012- 97,4%. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ, услуг в обрабатывающем производстве вырос на 113,4%. 
Объем производства продукции по подразделу «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды», по полному кругу предприятий в 2013 году занимает 80 % в общем объеме промышленного производства. Производство электрической энергии остается на прежнем уровне.  Небольшое снижение  связано с теплой зимой. Индекс производства электроэнергии составил 97,6%. 
 
Сельское хозяйство.
В районе 7 сельхозпредприятий, 80 КФХ, 14 потребительских кооперативов, 4071 ЛПХ.
На 1 января 2014 года в хозяйствах всех форм собственности по данным отдела статистики содержится 23704 гол. КРС, в том числе коров 11522, что на 100,5% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.
Произошел небольшой спад поголовья свиней 92,9%, что легко компенсируется за счет приплода этого года.
Поголовье овец незначительно выросло (101,3%) в связи с открытием нового сельскохозяйственного предприятия ООО агрофирма «Возрождение» (разведение романовской породы овец).
Сократилось поголовье лошадей на 2,2%.
Для большинства граждан, занимающихся ведением личного подсобного хозяйства, основным источником дохода является производство и реализация молока и мяса.  Для решения проблемы сбыта произведенной сельскохозяйственной продукции личными подсобными хозяйствами в районе созданы и успешно работают 14 сельскохозяйственных потребительских кооперативов, занимающихся закупом молока и мяса у населения. За 2013 год было закуплено 5332 тонн молока и 728 тонн мяса на общую сумму 192,9 млн. рублей. Закуп осуществляется во всех 48-ми  населенных пунктах района.
Выручка от реализации продукции по сельхозпредприятиям  и КФХ  за 2013 год составила  205,96 млн. рублей, что выше, чем в соответствующем периоде 2012 года на 116,7%. Индекс физического объема составил 213,1% (2012г. – 228,8).
	Производство молока увеличилось на 184% (50192 цн- 2013 г., 27269 цн — 2012 г.). надой на 1 фуражную корову вырос на 65,1 %. здесь большую роль сыграл ООО «Хадайский», где отелилось 60 гол. первотелок завезенных в прошлом году из Красноярского края. В хозяйстве средний надой  на 1 первотелку составляет  20 л. в день, максимальный  надой 38 л. в день.
	Производство мяса выросло на 33,1% (7557 цн-2013 г., 5747 цн-2012 г.). Среднесуточный привес составил 364 г.
	Посев зерновых культур в 2013 году был произведен на площади 6537 га, на 25% больше, чем в 2012г. Валовый сбор зерна в весе после доработки составил 114798 цн. на 138% больше, чем в 2012 году. Средняя урожайность по району составила 17цн/га.
 	Урожайность зерновых по сельхозпредприятиям составила 16,6цн/га, среди КФХ -18,4 цн/га, при валовом сборе 69005 цн. Наибольшую урожайность среди сельскохозяйственных организаций получили ООО «Хадайский» по 19,1 цн/га с площади 1830 га при валовом сборе 35720 цн. среди КФХ стабильно высокую урожайность  получают следующие фермера: КФХ Мунгалов А.А., КФХ Гончарук А.В., КФХ Павлов Э.Н., КФХ Табинаева Н.Д.
	Заготовлено сена всех видов 14125 тн, из них сено многолетних трав – 11628тн., однолетних трав – 2997 тн., что обеспечило хорошую зимовку.
Вспахано паров в 2013году 2604 га, поднято зяби 1980 га. 

Потребительский рынок.
На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 110 магазинов, в т.ч. 20 торговых предприятий потребительской кооперации, в основном универсальные магазины и  неспециализированные магазины со смешанным ассортиментом. Но есть и специализированные магазины такие, как культовары, магазины одежды,  мебельный, детский мир, бытовая техника, автозапчасти  и другие, общая численность которых составляет 19 единиц. 
В районе функционируют 26  предприятий общественного питания, в том числе 11 кафе, 14 столовых, 1 закусочная, 7   из которых  находятся вдоль  трассы  Иркутск-Качуг.  Общее количество посадочных мест по всем предприятиям общепита составляет 1419 посадочных мест. 
В настоящее время на территории муниципального образования услуги бытового обслуживания оказываются 6 организациями и индивидуальными предпринимателями. Это услуги парикмахеров, по ремонту обуви, фотографии, ритуальные услуги. 
На территории муниципального образования функционируют 4 автозаправочных станций и 2 аптеки.
В районе имеются 7 пекарен по производству хлеба и хлебобулочных изделий, 1 предприятие по производству мясных полуфабрикатов, кондитерский цех.
По данным статистики за 2013 год объем розничного товарооборота по району составил 335,2  млн.руб. или 100,1 % к соответствующему периоду прошлого года.(2012г. – 301,8 млн. руб., увеличение на 111%) Оборот розничной торговли на душу населения составил 2494,9 рублей (2012 г. – 26,8 тыс. рублей). В структуре оборота розничной торговли  района удельный вес продовольственных товаров составил 49,6%, непродовольственных товаров – 50,4%.
Оборот общественного питания за 9 месяцев 2013 года составил 8604,0 тыс.руб., что на 124,6%  больше  соответственного периода прошлого года.
Рост розничного товарооборота и общественного питания к уровню 2012 года обеспечен за счет устойчивой системы товарооборота, повышения уровня обслуживания, а также повышением покупательной способности населения и ростом цен.
За период с января по сентябрь 2013 года оказано платных услуг на сумму 532,7 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 113,7%.

Строительство
В 2013 году выполнено работ по виду деятельности «Строительство» в объеме 29,4 млн. рублей, темп роста в 3р. 
В структуре выполненных работ наибольший удельный вес отмечен по частным организациям – 85,4%, государственным организациям – 6,6%, организациям смешанной российской формы собственности – 5%.
Средняя цена одного квадратного метра общей площади квартир в 2013 году на первичном рынке жилья в районе составила 19,5 тыс. рублей, или на уровне соответствующего периода прошлого года. Введено в эксплуатацию 1508 кв. метров общей площади жилья (17 квартир), что в 3 раза больше показателя соответствующего периода прошлого года. Средняя площадь одного индивидуального дома составляет 88,7 квадратных метров.

Инвестиции крупных и средних предприятий 
За 2013 год объем инвестиций составил – 248,4 млн. рублей, что почти в 5 раз больше соответствующего периода прошлого года. 
По подготовке к зимнему отопительному сезону 2013-2014 годы по учреждениям бюджетной сферы МО «Баяндаевский район» израсходовано средств из местного бюджета более 1,5 млн. рублей, из областного бюджета более 6,7 млн. рублей. 
В настоящий момент по  долгосрочной целевой программе "Социальное развитие села Иркутской области на 2011-2014 годы":  завершается строительство средней школы в с. Тургеневка со сметной стоимостью 140 млн. рублей. В данный момент проведены работы на 70%. Финансирование составило 100%.; начаты работы по капитальному ремонту здания МБОУ Ользоновской СОШ (ведутся работы по демонтажу штукатурки), сметная стоимость 69,4млн. руб., профинансировано 30%. 
По муниципальной целевой программе «Развитие учреждений дошкольного образования в Баяндаевском районе на 2013-2015гг.» на стадии строительства детский сад на 240 мест в с. Баяндай со сметной стоимостью 181,5 млн. руб. профинансировано 39%
	По программе «Развитие физической культуры и спорта в Иркутской области на 2011-2015 гг.» на строительство ФОК поступило из бюджета области 16,5 млн. руб. Сметная стоимость 99,5 млн. руб.
	Получено положительное заключение по ПСД на объекты строительства: Этнографический музей, Васильевская СОШ, Половинская СОШ, Загатуйская СОШ.

 Малое предпринимательство
В 2013 году на территории района действовало 44 малых предприятия, что на уровне показателя  соответствующего периода прошлого года. 
По состоянию на 01.01.2014 г. на 1000 человек постоянного населения района приходилось в среднем около трех малых предприятий из числа действующих. Малый бизнес охватывает практически все виды экономической деятельности.
В настоящее время наиболее привлекательной для малого бизнеса является сфера сельского хозяйства и розничной торговли; (80% всех малых предприятий)
Среднесписочная численность работников (без совместителей) за 2013 год составила 0,2 тыс. человек, что на уровне аналогичного периода прошлого года. Доля работников малых предприятий в общей численности занятых (без совместителей и работающих по договорам гражданско-правового характера) на предприятиях и в организациях всех форм собственности составила 16,1 %. Количество индивидуальных предпринимателей сохраняется на уровне 0,2 тысяч человек.
Выручка от реализации товаров, продукции, работ и услуг малых предприятий в отчетном периоде достигла  220,4 млн. рублей, что на 17% выше аналогичного показателя прошлого года. 
Наибольший удельный вес в обороте и выручке малых предприятий приходился на сельское хозяйство и розничную торговлю. Доля малых  предприятий в объеме реализованной продукции, работ, услуг составила 35,9%.
	За 2013 год в рамках реализации мероприятий программы «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в МО «Баяндаевский район» на 2013 – 2015 годы» оказано 10 консультаций по различным направлениям обще предпринимательской деятельности, проведен  семинар с приглашением НП «Малые предприятия Иркутской области», оказана финансовая поддержка в виде предоставления субсидий (гранта) 3 СМиСП всего на сумму 631,8 тыс. рублей. С начала года фактическое исполнение по программе составило 100% от общего объема финансирования на 2013 год.
Финансы.
	По данным  финансового управления администрации МО «Баяндаевский район» за  2013 год объем доходов в консолидированный местный бюджет составил 763657,1 тыс. руб. или 99,8 %  годового назначения (2012г. факт – 429382,8 тыс. руб.,  увеличение на 77,8%), расходов 671567,5 тыс. руб. или 87,3 % от годового объема расходов (2012г. факт – 431582,3 тыс. руб., увеличение на 55,6%).
	Собственных доходов получено 36902,3 тыс. руб. (2012г. факт – 31963,7 тыс. руб., увеличение на 13,4%).
В общей величине собственных доходов наибольший удельный вес составляют: налог на доходы физических лиц (61,5 %), налоги на совокупный доход (10 %), штрафы, санкции, возмещение ущерба  (5 %).
Обеспеченность собственными доходами местного бюджета на душу населения за 2013 год  –3296 руб., что на 48,5% больше аналогичного периода прошлого года.

Занятость, рынок труда
Среднесписочная численность занятых в организациях МО «Баяндаевский район» в 2013 года осталась на уровне соответствующего периода предыдущего года и составила 2,6 тыс. человек. 
Наиболее привлекательными для занятости остаются сельское хозяйство и торговля. 
За период с начала 2013 года уровень безработицы снизился с 2,5% до 1,9% от численности трудоспособного населения.
В 2013 году в ОГКУ Баяндаевского района обратились за предоставлением государственных услуг 1254 человека, это на 123 человека меньше, чем в 2012 году, но по вопросу трудоустройства обратились на 30 человек больше. Число зарегистрированных безработных за январь – декабрь 2013 года составило 426 человек, что на уровне прошлого года. 
Численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости на 01.01.2014 г. составила 138 человек и сократилась по сравнению с аналогичным показателем 2012 года на 26 человек (на 15,8%).
С начала года при содействии центра занятости трудоустроились 421 человек, из них 206 безработных граждан, что на 7% больше, чем в 2012 году.  

Уровень жизни населения и оплата труда
Среднемесячная заработная плата работников средних и малых организаций района в 2013 году составила 14562,5 рублей – 108,7% к уровню соответствующего периода 2012 года. 
Наиболее высокие темпы роста заработной платы отмечаются у работников видов деятельности: «образование» (126,1%); «культура и искусство» (202,3%). 
Финансовая деятельность остается самым высокооплачиваемым видом деятельности – 38332,4 рублей, что на 130,2% превысило среднюю заработную плату в целом по организациям района. Лидерами по уровню заработной платы в отчетном периоде также являются работники организаций государственного управления и обеспечения военной безопасности; социального страхования. В аутсайдерах по уровню заработной платы остаются работники предприятий вида деятельности «сельское хозяйство» – 4901,3 рублей и «лесозаготовки» - 6485,0 (снижение заработной платы по лесозаготовкам произошло в связи с отсутствием информации по заработной плате территориального отдела лесного хозяйства Иркутской области по Баяндаевскому лестничеству).
Величина среднедушевого прожиточного минимума за 2013 год увеличилась по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 13,6% и составила 11092 рублей.
Покупательная способность заработной платы (соотношение среднемесячной заработной платы работников средних и малых организаций и прожиточного минимума трудоспособного населения) по сравнению с аналогичным периодом 2012 года выросла на 103,3%.

Социальная поддержка населения 
Социальная поддержка населения на территории района осуществляется за счет средств бюджетов различных уровней и направлена на оказание адресной социальной помощи гражданам.
На конец отчетного периода субсидии по оплате жилищно-коммунальных услуг получали 454 семей с численностью проживающих в них лиц – 1,65 тыс. человек, из них  448 семей - имеют среднедушевой доход ниже прожиточного минимума. Средний размер субсидии на одну семью – 1011,8 рублей в месяц.


 Демографическая ситуация
Численность постоянного населения в муниципальном образовании «Баяндаевский район» по состоянию на 1 января 2014 года по предварительным данным отдела статистики составила 11196 человек, уменьшение составило 64 человека (на 1 января 2013г. – 11260). Это в первую очередь связано с ежегодной миграционной убылью населения. 
За 2013 год число выбывших составило 440 чел. и превысило прибывших на 184,1% (прибыло – 239чел.). Миграция населения (-201чел.), 2012г. (-127чел.).
Естественный прирост населения в 2013 году продолжает расти. Число родившихся (281) превысило число умерших на 137 человек (на 28% больше, чем в аналогичном периоде 2012г.).
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 Образование
По состоянию на 01.01.2014 г. в системе образования функционируют 30 образовательных учреждений, 2 основных, 14 дошкольных образовательных учреждений, а также 2 учреждения дополнительного образования. 4 действующих начальных школ ведут свою деятельность как структурные подразделения средних школ. В них обучается и воспитывается 1602 учащихся и 435 дошкольников.
По итогам государственной аттестации в 2013 году успешно окончили школу и получили аттестаты  99,1% выпускников (106), школу с золотой медалью закончили 11, с серебряной – 9 выпускников.
Выделяются средства на горячее питание из местного бюджета – 424,5 тыс. ру. В лагерях дневного пребывания отдохнуло 1340 детей. На проведение оздоровительной кампании выделено 3001,1тыс. руб.
В рамках программы «Одаренные дети» приняли участие во Всероссийском соревнование «Сибирский азимут- 2013» по спортивному ориентированию и стали серебряными (2) и бронзовыми призерами. В Чемпионате первенства России по спортивному ориентированию из 31 команд наша команда заняла 6 место. 

Здравоохранение
Медицинская сеть Баяндаевского района представлена следующими структурными подразделениями: 21 фельдшерско- акушерским пунктом, 4 сельскими врачебными амбулаториями, Хоготовской и Ользоновской участковыми больницами и Центральной районной больницей. 
По состоянию на 01.01.2014 г. общий коечный фонд Баяндаевской ЦРБ 94 койки круглосуточного пребывания, в т.ч. 20 коек в Ользоновской и Хоготовской участковых больницах, 74 койки в районной больнице, 5 дневных коек на базе терапевтического отделения, 2 дневные в гинекологическом, 10 дневных в участковых больницах. Выполнение плана койко-дней за 2013 год 92,8%, средняя длительность лечения 8,1 дня. 
Количество посещений поликлиник, включая врачебные амбулатории и участковые больницы 80058, при этом выполнение плана посещений на 92,2%.
Врачей 32 человека, показатель обеспеченности 28,4, средних медицинских работников 110, обеспеченность 96,6 на 10 тыс. населения.
В 2013 году  по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года уменьшилось количество умерших от заболевания сердечно- сосудистой системы (на 5%), увеличились случаи умерших от злокачественных новообразований (на 5,8%). 
В структуре причин смертности основная доля приходится на болезни сердечно- сосудистой системы (48,5%), и злокачественные новообразования (21,3%). 
Коэффициент младенческой смертности – число умерших детей в возрасте до 1 года на 1000 родившихся – составил 8,7 человека.

 Культура
По состоянию на 01.01.2014 г. на территории муниципального образования «Баяндаевский район» функционируют 14 учреждений культуры и искусства, 1 этнографический музей. 5 коллективов со звание «народный»
По областной целевой программе «100 модельных домов культуры Приангарью» получен 1 млн. рублей на оснащение Муниципального бюджетного учреждения культуры (далее МБУК) «Баяндаевский межпоселенческий культурно- спортивный комплекс» на развитие МБУК Культурно- информационный центр МО «Нагалык» - 1млн. рублей.
По долгосрочной целевой программе Иркутской области «Публичные центры правовой, деловой и социально – значимой информации центральных районных библиотек Иркутской области на 2013- 2014 годы» получены средства в размере 500 тыс. рублей для развития МБУК Межпоселенческая центральная библиотека МО «Баяндаевский район».
В настоящее время разрабатываются районные программы «Развитие модельного Дома культуры на 2014- 2016 годы», «Программа развития культуры Баяндаевского района на 2014- 2016 годы» проходит процедуру согласования проект положения ежегодной премии мэра МО «Баяндаевский район» для одаренных детей и талантливой молодежи.

 Физкультура и спорт
В целях формирования здорового образа жизни, создания условий для развития физической культуры и массового спорта на территории района реализуется муниципальная целевая программа «Поддержка и развитие физической культуры и спорта в МО «Баяндаевский район» на 2012-2015г.г.». Всего на реализацию мероприятий в рамках программы в отчетном периоде израсходовано 800 тыс. рублей средств бюджета района.
Для организации и проведения физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий, а также для совершенствования мастерства спортсменов в   действуют 64 спортивных сооружений различных форм собственности, в том числе: 28 плоскостных сооружений, 14 спортивных залов, 2 детские многофункциональные спортивные площадки и другие спортивные сооружения. 
В 2013 году по реализации мероприятий народных инициатив проведены работы: текущий ремонт спортзала МБОУ «Покровская СОШ», замена окон в КСК с. Хогот, ремонт системы отопления  КСК с. Нагалык, капитальный ремонт двух стадионов. 
В IV квартале 2013 года начато строительство физкультурно- оздоровительного комплекса в с. Баяндай.
В 2013 году проведено 52 спортивно - массовых мероприятия по различным видам спорта, что на 20% превысило показатель аналогичного периода прошлого года. Многие из спортивно-массовых мероприятий были посвящены праздникам и знаменательным событиям, таким как районный КСП «Сур - Харбан», областной КСП «Сур - Харбан», областные сельские спортивные игры и т.д. 

Молодежная политика 
Основными задачами в области молодежной политики является развитие и формирование условий для творческой самореализации, содействие духовному, нравственному и физическому развитию подростков и молодежи, как самого эффективного способа профилактики социально-негативных явлений в молодежной среде. Для решения данных задач на территории района реализуются программы «Молодежь Баяндаевского района на 2012-2014 годы», ведомственная целевая программа «Комплексные меры профилактики экстремистских проявлений в детской и молодежной среде на территории МО «Баяндаевский район» на 2013-2015 годы», «Комплексная программа по профилактике наркомании и социально - негативных явлений среди муниципального образования «Баяндаевский район» на 2012-2014 годы», муниципальная целевая программа Баяндаевского района «Молодым семьям – доступное жилье» на 2011-2015 годы». В 2013 году  на проведение мероприятий израсходовано 50 тыс. рублей средств бюджета района на 15,5% больше, чем в соответствующем периоде прошлого года.
За отчетный период проведены конкурсы, фестивали, конференции, шоу-акции и другие мероприятия совместно с детскими и молодежными творческими коллективами, коммерческими и общественными организациями.

