Аналитическая записка к отчету о социально-экономической ситуации 
в муниципальном образовании «Баяндаевский район»
2016 года.

По разделу «Промышленное производство»  объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных товаров и услуг собственными силами, по промышленному производству за 2016 год составил 68 млн. руб., индекс промышленного производства –97,4 %.
В подраздел «обрабатывающие производства» включены  производство пищевых продуктов (хлебобулочных и кондитерских изделий), обработка древесины, производство изделий из дерева.
В текущем году по виду деятельности «Обрабатывающие производства» индекс производства продукции составил 65,5%. Уменьшение произошло в связи с ликвидацией Баяндаевской ХПП (хлебопечение и торговля), и уменьшением производства хлебобулочных изделий в Баяндаевское сельпо. В больших объемах производство хлеба производят индивидуальные предприниматели. 
Объем производства продукции по подразделу «Распределение электроэнергии, газа и воды» составил 54,2 млн. кВт.ч., произошло небольшое увеличение, за счет ввода новых благоустроенных жилых домов. Соответственно увеличение объема отгруженной продукции на 103,6% . Индекс производства электроэнергии  - 104,8%.
Раздел «Сельское хозяйство». Основа производственного потенциала района - сельское хозяйство. В настоящее время в районе производством сельскохозяйственной продукции занимаются 5 сельхозпредприятий и 22 кооператива, 137 крестьянско - фермерских хозяйств, более 4 тыс. ЛПХ.
За 2016г. выручка от реализации продукции составила 579,6млн. руб., что на 12% больше аналогичного периода прошлого года.
По данным сельского хозяйства на 1 января  2016 года год в сельхозорганизациях, КФХ и ЛПХ содержится 21939 гол. КРС, что на 6,3% больше, чем за аналогичный период 2015 г., наибольшее увеличение произошло в КФХ на 21%, в том числе коров 10414 голов увеличение на 5 % (наибольшее увеличение в КФХ на 20% или на 520 голов).
 Уменьшилось производство молока на 2407,3 тн. или на 5,9 % и составляет 38063,2тн., уменьшение в сравнении с 2015 годом в ЛПХ на 15%.
Производство мяса в сравнении  с 2015 годом наоборот увеличилось на 690 тн. или на 12 % и составляет 6310тн. По данным отдела сельского хозяйства наибольшее увеличение по производству мяса наблюдается в сельскозорганизациях на 61,1%. По данным статистики в сельсхозорганизациях напротив идет уменьшение производства мяса на 26%. Отдел сельского хозяйства поясняет тем, что в данные статистики не вошли такие организации как: СППССК «Хогот», СССППК «Ника», СХПССК «Валерия» и Баяндаевское сельпо.
В 2016 году было закуплено 6,4 тыс. тонн молока (увеличение на 15 % или 840 тонн с уровнем прошлого года) на общую сумму 112 млн. рублей и 10,5 тыс. тонн мяса (увеличение на 130 % или 2,41 тн. с уровнем прошлого года) в убойном весе на общую сумму 193 млн. рублей. Закуп молока и мяса осуществляется во всех 48-ми  населенных пунктах района. Общая сумма выручки составила 305 млн. рублей.
Зерновые культуры убраны с площади 5755 га, валовой сбор составил по району 99938 цн при урожайности 17,4 цн/га в амбарном весе.
В сельскохозяйственных организациях зерновые культуры убраны с площади 1945 га, валовой сбор составил 9994 тн, при урожайности 17,4цн/га. 
В КФХ зерновые культуры убраны с площади 3810 га, валовой сбор составил 6788 тн, при урожайности 17,8 цн/га. 
Заготовлено сена многолетних трав 12,0 тыс. тонн, средняя урожайность 9 цн/га, сено однолетних трав 8,0 тыс. тонн, при урожайности 26 цн/га. 
Под посев 2017 года подготовлено 3927 гектаров паров, вспахано зяби 2500 гектар. Засыпано семян по району 1592 тонны.
Правительство Иркутской области целенаправленно проводит работу по созданию новых эффективных сельскохозяйственных производителей из среды малых и средних форм хозяйствования. В рамках реализации программы «Поддержка начинающих фермеров Иркутской области» победителями конкурсного отбора на право получения гранта были признаны 75 крестьянских (фермерских) хозяйств нашего района (2016г. – 16 КФХ). Преференции созданы для молодых специалистов, многодетных семей. 
В период 2014-2016 г.г. фермерами района получены гранты на развитие 9 семейных животноводческих ферм, которым оказана государственная поддержка. Построены 3 семейные животноводческие фермы. 
В 2016 году 20 семей получили сертификаты на строительство жилья
По разделу «Строительство». Ввод в действие жилых домов за 2016 год  –3356 кв.м., увеличение на 1120кв. м. и объем выполненных работ  составил 71,1 млн. руб. (2015г. – 2236,6 кв.м.).
Средняя цена 1кв.м. общей площади на 01.01.2016г. на первичном рынке жилья в районе составляет 21,2тыс. рублей. 
 По разделу «Торговля» по данным статистики за 2016 год объем розничного товарооборота составил 502,8 млн. рублей или 107% к соответствующему периоду прошлого года. Оборот общественного питания составил 17,3 млн. руб. или 121% к соответствующему периоду прошлого года.
Раздел «Малое предпринимательство». В районе по состоянию на 01.01.2017 год действует 57 малых предприятий, 291 индивидуальных предпринимателя с численностью работающих 0,6 тыс. человек, что составляет 25,4% от работающего населения района. 
В 2016 году выручка от реализации товаров, продукции, работ и услуг малых предприятий в отчетном периоде достигла  590,6 млн. рублей, что на 11% выше аналогичного показателя прошлого года. 
Наибольший удельный вес в обороте и выручке малых предприятий приходился на сельское хозяйство и розничную торговлю. Доля малых  предприятий в объеме реализованной продукции, работ, услуг составила 51%.
За 2016 год в рамках реализации мероприятий программы «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в МО «Баяндаевский район» на 2015 – 2020 годы» оказано 30 консультаций по различным направлениям обще предпринимательской деятельности, проведены два районных конкурса «Лучший предприниматель в сфере сельского хозяйства» и «Лучшее предприятие общественного питания».
Ежегодно Администрация МО «Баяндаевский район» совместно с Фондом поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Иркутской области проводят бесплатные семинары на тему «Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Иркутской области»  с выдачей сертификатов.	
 
По разделу «Инвестиции» За  2016 год объем инвестиций составил – 215,8 млн. рублей, что почти в полтора раза больше уровня соответствующего периода прошлого года. 
Софинансирование (задолженность): по строительству детского сада в с. Баяндай, по строительству физкультурно- оздоровительного комплекса с. Баяндай, реконструкция теплоисточника на 3 Гкалл с обустройством артезианской скважины и подключением к учреждениям бюджетной сферы с. Баяндай.
По программе «Устойчивое развитие сельских территорий» за текущий год выдано 20 свидетельств на строительство (приобретение) жилья. 
По программе «Чистая вода» муниципальным образованием «Хогот» приобретена специализированная водовозная автомашина, тем самым снята  проблема по обеспечению питьевой водой населения и социальных учреждений села Хогот. Пробурены две водозаборных скважины д. Духовщина и д. Хиней.
    В 2017г. в районе по областной государственной программе Иркутской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Иркутской области» на 2014-2018 годы проводились следующие мероприятия: 
1.	Подпрограмма «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Иркутской области на 2014-2018гг.» – «Капитальный ремонт тепловых сетей» в с. Баяндай. Подрядчик – ООО «Иркутские буровые работы». 
      В рамках данного мероприятия проложен  подпитывающий водопровод, установлена водоразборная колонка по переулку Комсомольский с. Баяндай. 
2.	МБОУ «Васильевская» СОШ произведена замена отопительного котла на угле.
3.	МДОУ Ользоновский д/с произведена замена отопительного котла на угле.
4.	МБОУ «Хадайская» СОШ произведен ремонт котельно-вспомогательного оборудования в угольной котельной.
 За 2016 год в районе проведен ремонт дорог на сумму более 7 млн. рублей.
В инвестиции также вошли приобретение главами КФХ (гранты, животноводческие фермы) сельскохозяйственной техники (23 трактора…) оборудования, приобретение крупного рогатого скота, строительство ферм.
В мае 2016 состоялось торжественное открытие второй очереди ЦРБ.

По разделу «Финансы» по данным  финансового управления администрации МО «Баяндаевский район» 2016 года объем доходов в консолидированный местный бюджет составил 470040,8 тыс. руб. или 99,7%  годового назначения, расходов 470713тыс. руб. или 97,6 % от годового объема расходов.
Собственных доходов получено 53262 тыс. руб., (2016г. - 44488,9  тыс. руб.), увеличение на 120%. 
В общей величине собственных доходов наибольший удельный вес составляют: налог на доходы физических лиц (61,5 %), налоги на совокупный доход (10 %), штрафы, санкции, возмещение ущерба  (5 %).
Обеспеченность собственными доходами местного бюджета на душу населения  –4833,6 руб., что на 20% больше аналогичного периода прошлого года.

Демография, трудовые ресурсы и уровень жизни населения. По предварительным данным численность на 1 января 2017 года составляет 11020 человек. Показатель «численность населения» напрямую зависит от естественного движения и миграции населения. Естественная прибыль за  2016г. составила  130 человек (родилось 2016г. – 275 чел., умерло - 145), миграционная убыль за 2016г.  –(-137) человек, прибыло – 161 чел., убыло 298 чел., за 2015 год миграционная убыль составляла (-111).
На 1 января 2017 года уровень безработицы составляет  1,8% от численности трудоспособного населения.
За 2016 года в Центр занятости населения Баяндаевского района обратились за предоставлением государственных услуг 1533 человека. Трудоустроено 415 человек. Численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости на 01.01.2017 г. составила 133 человека.
Одно из главных направлений в работе центра занятости населения - это создание рабочих мест для граждан с ограниченными возможностями.
В 2016 году обратились за содействием в поиске подходящей работы 24 человека с ограниченными возможностями. Из них содействие в трудоустройстве получили 19 человек. Уровень трудоустройства инвалидов в 2016 году составил 79 %, в 2015 году трудоустроено 9 чел. – уровень трудоустройства составил 36 %. Таким образом, в 2016 году наблюдается повышения уровня трудоустройства инвалидов по сравнению с 2015 годом на 43 % . 
По предварительным данным среднесписочная численность работников организаций уменьшилась и составляет 2,28 тыс. руб.,  уменьшение по таким разделам как: образование, оптовая и розничная торговля, гос. управление и обеспечение военной безопасности. Среднемесячная заработная плата к аналогичному периоду прошлого года увеличилась на 12% и составила 19684 руб. Наиболее высокая среднемесячная заработная плата отмечается в разделе «Образование», «Здравоохранение и предоставление социальных услуг», «Культура». Это связано с Указом Президента от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и  распоряжением мэра муниципального образования «Баяндаевский район» от 13 мая 2013 года №115 «По поэтапному повышению заработной платы работников образования и культуры».

СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНАЯ СФЕРА

 Образование
По состоянию на 01.01.2016 г. Общее образование реализуется в 14 общеобразовательных учреждениях: 12 средних общеобразовательных школах, 2 основных общеобразовательных школах, в 3 филиалах средних школ.
Общее количество обучающихся в общеобразовательных школах на 1 сентября 2016 года - 1696 человек. Услугой дошкольного образования охвачено 580 детей, из них 30 –в группах кратковременного пребывания в школах (Кокоринская ООШ, Хатар-Хадайская , Гаханская СОШ). Охват детей от 3 до 6 лет услугой дошкольного образования составляет 100%.
С целью отслеживания уровня успеваемости и качества образования на муниципальном уровне ведется система оценки качества образования. Уровень обученности школьников (успеваемость без двоек) по итогам 2015-2016 учебного года составил 98,9% . Качество обученности школьников - 45, 6%.  
[bookmark: _GoBack]С золотой медалью окончили школу 4 выпускника: Махутова В. (Загатуйская сош),  Васильева  А.(Тургеневская сош), Миронова Е., Шульгина К. (Хоготовская сош)
Реализуемые инновационные проекты в 5 школах на уровне  муниципального района  разнообразны по направлениям и находятся на различных стадиях реализации.
Из них региональными «пилотными площадками» согласно принятой Концепции агробизнесобразования на сельских территориях Иркутской области до 2020 г. являются Покровская, Хатар-Хадайская школы. Муниципальными площадками по агрообразованию стали в этом году еще 3 школы. Проведен совместный семинар с БГУ (Байкальским центром экономического образования и предпринимательской деятельности) по развитию агробизнесобразования и будет продолжено сотрудничество.
Много внимания в районе уделяется развитию и сохранению родного языка. По программе «Сохранение и развитие родного языка» в ноябре 2016г. получено интерактивное оборудование для кабинетов родного языка Кырменской и Хатар-Хадайской школ.
Всего на территории района в образовательных учреждениях работают  218 педагогических работников. Из них 188–учителей,	
-руководителей – 14 директоров, 16 заместителей.
Из общей численности педагогических работников имеют высшее педагогическое образование:  85%
Среднее специальное педагогическое образование:- 23.9%.

Средняя заработная плата педагогических работников осталась на уровне декабря прошлого года и составляет:
•	по общему образованию – 29573 руб.;
•	по дошкольному образованию – 25471 руб.;
•	по дополнительному образованию – 24204 руб.,
По состоянию на 01 сентября текущего года в рамках муниципальных и областных программ проведены следующие мероприятия:
•	•	ВП «Пожарная безопасность» - обслуживание АПС в дошкольных и общеобразовательных учреждениях, приобретение огнетушителей взамен вышедших из эксплуатации по сроку годности – всего 182900 руб.;
•	ВП «Талантливые дети» - расходы на участие в соревнованиях по шашкам, стрельбе из лука, а также поездка ученика МБОУ Гаханская СОШ Шантанова Родиона во всероссийский лагерь «Артек» – 43100 руб.;
•	ВП «Безопасность школьных перевозок» - финансирование закупок запчастей и резины для автобусов, на которых осуществляется ежедневный подвоз учащихся – 95285 руб., частично оплачена задолженность за установку тахографов – 168100 руб. Всего по программе финансирование произведено на 263385 руб.
•	ВП «Занятость несовершеннолетних граждан» - осуществляется временное трудоустройство учащихся общеобразовательных организаций. Финансирование произведено на сумму 59329,94
•	Организация летнего отдыха и оздоровления детей – 2231100,0о руб. в том числе областной бюджет  - 2008000,00 руб., местный бюджет – 223100,00 руб. Данные средства направлены на приобретение продуктов питания для детей-участников оздоровительного сезона;
Кроме того в рамках обеспечения деятельности учреждений оплачиваются расходы по электроэнергии, по потреблению угля. Финансируются расходы на содержание детей-сирот в дошкольных учреждениях, освобожденных от родительской платы– 66895,3 руб.

Здравоохранение
Медицинская сеть Баяндаевского района представлена следующими структурными подразделениями: 22 фельдшерско- акушерским пунктом, 3 сельскими врачебными амбулаториями, Хоготовской и Ользоновской участковыми больницами и Центральной районной больницей. 
В мае 2016 года введена в эксплуатацию вторая очередь больницы. В новом здании размещены стационар (терапевтическое, хирургическое, детское, гинекологическое отделения), отделение скорой медицинской помощи, клинико-диагностическая лаборатория, кабинеты эндоскопии, физиотерапии, функциональной диагностики, ультразвуковой диагностики, рентген-кабинет. Амбулаторно-поликлиническое подразделение переведено в 2-этажное кирпичное здание первой очереди. Произошли изменения в структуре – с 01.07.2016 года закрыто родильное отделение, сокращено 5 коек гинекологического отделения. Обоснование – снижение рождаемости, соблюдение этапности при оказании медицинской помощи беременным, роженицам, родильницам, а также рекомендации министерства здравоохранения Иркутской области.
Больница оснащена новым оборудованием. Имеются современные аппараты с компьютерными программами для проведения лабораторных анализов. Палата анестезиологии и реанимации оснащена современными мониторами для отслеживания жизненно-важных функций организма. Поступили аппараты для проведения физиотерапевтических процедур, современным рентгеновским оборудованием оснащен рентген-кабинет. Имеются электрокардиографы в достаточном количестве, поступил новый аппарат ультразвуковой диагностики. Во всех структурных подразделениях установлена новая мебель.
С начала 2016 года зарегистрирован 1 случай младенческой смертности, показатель 3,8 (обл. – 8,0) на 1000 родившихся живыми.  Причины – отдельные состояния перинатального периода. Родители ребенка проживают в г.Иркутске, прописаны в Баяндаевском районе.
    При анализе общей смертности основные причины таковы:
1 место - болезни системы кровообращения – 51 чел. (34,9%)
2 место – злокачественные новообразования – 18 – (12,3%)
3 место - травмы, отравления, несчастные случаи –17 (11,6%), в т.ч. 6 случаев смерти при ДТП.
4 место -  болезни органов дыхания и пищеварения – по 9 чел. – (6,2%)

Врачей 34, показатель обеспеченности 30,8, средних медицинских работников 110, обеспеченность 99,7 на 10 тыс.населения. Из 34 врачей имеют квалификационную категорию 16 – 47,1%, среднего медицинского персонала 46 человек – 43,6%.

 Культура
На территории муниципального образования «Баяндаевский район» по состоянию на 01.01.2017 г. функционируют 13 интегрированных учреждений культуры из них: 29 клубов, 17 библиотек, 1 ДШИ,1 музей, 5 коллективов со званием «Народный» и 2 «Образцовый». Основным направлением деятельности учреждений культуры является сохранение материального и нематериального культурного наследия, развитие народного творчества, организация информационного обеспечения населения, дополнительного образования, досуга, предоставление муниципальных услуг. Цели и задачи МКУ Баяндаевский отдел культуры определены обеспечением условий для дальнейшей эффективной деятельности: оказание методической и практической помощи КДУ района, участие в муниципальных, областных и федеральных программах,  участие в  семинарах, конкурсах и фестивалях  активизация творческого процесса среди населения и т.д.
В 2016 году продолжено участие  в реализации основного мероприятия государственной программы Иркутской области «Развитие культуры» на 2014-2018 г.г. «Субсидии бюджетам муниципальных образований Иркутской области на развитие Домов культуры». Участником программы является МБУК Информационно-досуговый центр МО «Ользоны». На средства программы приобретены театральные кресла, звуковая аппаратура, оборудование, одежда сцены, оргтехника, мебель, сценические костюмы, и т.д.
Финансирование проекта  «Народные инициативы» по разделу «культура», составило в 2015 г. – 446,5 тыс. руб., в 2016 г.- 726,4 тыс. руб.
  Год кино обозначен премьерой социальных фильмов «Живи» и «Сэржэм» бурятского режиссера Баира Уладаева. На открытии Года кино состоялась встреча с творческой группой. В течение месяца проводились показы фильмов, обсуждения с общественностью. 
В рамках акции по сбору финансовых средств, для съёмок фильма «321-я Сибирская» режиссёра С. Лыгденова, состоялся музыкально-поэтический вечер, организованный совместно с народным поэтом  Бурятии  Есугеем Сындуевым, певцами и актерами кино из Республики Бурятия.
20 августа состоялось главное культурное событие 2016 года - 75-летие со дня образования Баяндаевского района. На праздновании юбилея присутствовало около 3000 человек, в том числе 300 участников творческих коллективов  района, работников культуры, которые приняли участие в театрализованной церемонии открытия. Предварительно в рамках юбилея проведены мероприятия, конкурсы и фестивали, наиболее значимые из них: районный конкурс работников культуры, открытие белорусской усадьбы Баяндаевского этнографического музея, демонстрация документальных и художественных фильмов Иркутского областного кинофонда, выставка работ учащихся Баяндаевской детской школы искусств в п. Усть-Ордынский. 
Проведён цикл мероприятий, посвященных 110-летию со дня рождения выдающегося земляка, Гвардии полковника, Героя Советского Союза Владимира Бузинаевича Борсоева.
XII Международный бурятский национальный фестиваль «Алтаргана-2016» в Республике Бурятия (1-3 июля, г. Улан-Удэ) явился значимым событием для культуры Баяндаевского района. Баяндаевцы представляли Иркутскую область в пяти творческих конкурсах, из них в трех стали победителями: это Международный конкурс красавиц – Дарима Урбаева (МО «Гаханы»), конкурс улигершинов и сказителей – Родион Шантанов (МО «Гаханы»), конкурс бурятской поэзии – Тарас Манданов (МО «Кырма»). В конкурсе «Один день бурята» участвовали фольклорные ансамбли из с. Хогот и «Баян дайда» с. Баяндай. 
 В г. Анапа Надежда Ользонова становится лауреатом 2 премии 6 Открытого Всероссийского вокально-хореографического фестиваля-конкурса «Хрустальная Ника», в г. Улан-Удэ-лауреатом 2 степени 1 Международного фестиваля конкурса детского творчества «Звездочки Сагаалгана 2016», среди одарённых воспитанников учреждений для детей-сирот и детей без попечительства родителей, детей из замещающих и опекунских семей.
 Народный хореографический ансамбль «Грация» трижды становился лауреатом 1 премии на конкурсах: Областной фестиваль-конкурс хореографического творчества Байкальское кружево» п. Усть-Ордынский; 1 этап Всероссийского фестиваля-конкурса «Хрустальные звездочки» г. Иркутск; Областной фестиваль детского творчества «Алтан туяа» г. Иркутск. На 6 Областном фестивале  детского и юношеского творчества «Язык - душа народа» занял 2 место. 
Хореографический ансамбль «Серебрянные бусы» МО «Покровка» становится лауреатом 1 степени на областном татарском фестивале-конкурсе «Алтын каляпуш» г. Иркутск, лауреатом 1 степени фестиваля татаро-башкирского искусства «Ангара танары» в номинации «Хореография», г. Иркутск. 
На окружном фестивале славянской  культуры «Жар-птица» в с. Тихоновка Боханского района образцовый фольклорный ансамбль «Солнышко» МО «Половинка» - лауреат 2 степени, на 6 Областном фестивале детского и юношеского творчества «Язык – душа народа»  народный фольклорный ансамбль «Галхан» МО «Гаханы»- лауреат 2 степени.
  На окружном конкурсе «Батор-Дангина-2016» в п. Усть-Ордынский участница Урбаева Дарима заняла 1 место в номинации «Дангина», в номинации «Батор» 2 место присвоено Шантанову Родиону МО «Гаханы».
В 2016 году библиотеки района обслужили 7549  пользователей, что на 18 чел. меньше, чем в 2015 году.  Число посещений  составило 68649, по сравнению с 2015 г. на 1078 посещений меньше, соответственно охват населения составил 63% в 2016 году, в 2015 году - 67 %.
В 2016 году контингент учащихся МБУ ДО «Баяндаевская детская школа искусств» составил 110 человек на начало 2015-2016 учебного года (2014-2015 учебный год –100 человек),  охват населения эстетическим обучением составляет в 2015 г.- 6,6%, в 2016 г.- 6,7%.
В августе 2016 года в МБУК «Баяндаевский Этнографический музей»  была запущена вторая очередь этнографического комплекса «Белорусская усадьба». На данном этапе представлена белорусская изба с внутренним убранством. В связи с этим увеличилось  количество предметов основного фонда с 219 предметов в 2015 г. до 273 в 2016 г. Официальное открытие усадьбы было приурочено к юбилею Баяндаевского района. Усадьбу посетило 150 человек. Тем не менее общее количество посетителей составило в 2015 г.-1395 чел., в 2016 г.- 970 чел., охват музейным обслуживанием составляет соответственно 12,1% в 2015г. и 8,5% в 2016 году. Уменьшение показателей связано с  оптимизацией расходов местных бюджетов, закрытием учреждения на зимний период. В 2017 году планируется строительство русской усадьбы и административного корпуса музея.
