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Пояснительная записка
 к аналитическому отчету о социально –экономической ситуации в муниципальном образовании «Баяндаевский район»
за 2015 год.

За 2015 год предприятиями всех категорий получено выручки от реализации продукции, работ, услуг на сумму 106 млн. рублей, что составляет 127% к уровню прошлого года. 
По разделу «Промышленное производство»  объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных товаров и услуг собственными силами в 2015 году составил 77,4 млн. руб., индекс промышленного производства 103,8%.
В подраздел «обрабатывающие производства» включены  производство пищевых продуктов (хлебобулочных и кондитерских изделий), обработка древесины, производство изделий из дерева.
В текущем году по виду деятельности «Обрабатывающие производства» осуществляют деятельность 6 мини-пекарен и 6 пилорам.
 Индекс производства в обрабатывающем производстве по малым предприятиям по сравнению с 2014 годом составил 127%, в 2014- 73%. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ, услуг в обрабатывающем производстве составил 16,9млн. рублях и уменьшился на 8%. 
Объем производства продукции по подразделу «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды», по полному кругу предприятий в 2015 году занимает 75 % в общем объеме промышленного производства. За счет увеличения тарифов на потребление электроэнергии  увеличился объем отгруженной продукции на 9%. Индекс производства электроэнергии составил 99,5%. 
 
Сельское хозяйство

В районе 7 сельхозпредприятий, 135 КФХ,  4071 ЛПХ.
На 1 января 2016 года в хозяйствах всех форм собственности по данным отдела сельского хозяйства содержится 20589 гол. КРС, в том числе коров 9886,уменьшение в среднем составило 13%. Такое значительное уменьшение связано с жесточайшей засухой (покупные корма).
[bookmark: _GoBack]Для большинства граждан, занимающихся ведением личного подсобного хозяйства, основным источником дохода является производство и реализация молока и мяса.  Для решения проблемы сбыта произведенной сельскохозяйственной продукции личными подсобными хозяйствами в районе созданы и успешно работают 15 сельскохозяйственных потребительских кооперативов, занимающихся закупом молока и мяса у населения. За 2015 год было закуплено 5562 тонн молока (уменьшение на 24%) и 809 тонн мяса (уменьшение на 5%) на общую сумму 232млн. рублей. Закуп молока и мяса осуществляется во всех 48-ми  населенных пунктах района.
Выручка от реализации продукции по сельхозпредприятиям  и КФХ  за 2015 год составила  513,8 млн. рублей, что выше, чем в соответствующем периоде 2014 года на 59%. Индекс физического объема составил 73,5%. 
	Производство молока увеличилось на 5% и составляет 40470тн. Надой на 1 фуражную корову – 4095л. Производство мяса выросло на 3% и составляет 5355цн.
	По Баяндаевскому району сельхозорганизациями и КФХ было засеяно 6410 га зерновых культур. Из них сельхозорганизациями 2261 га, КФХ 4149 га. Ввиду жестокой засухи периодом до 40 дней без эффективных осадков произошла гибель зерновых культур на площади 3372 га или 52 % площадей зерновых культур. Из оставшейся уборочной площади – 2904 га получено зерна 3202 тонны сельхозорганизациями и КФХ. Урожайность зерновых с уборочной площади составила 11,03 цн/га. Сено многолетних трав заготовлено 3665 тонн, сено однолетних трав 1134 тонны, всего заготовлено сена сельхозорганизациями и КФХ на территории района 4799 тонн. Сенажа заготовлено 4000 тонн – это в ООО «Хадайский». Вспахано паров под посев 2016 года 3180 га, зяби поднято 2665 га. Засыпано семян по району 1356 тонн, из них пшеница- 851 тн., ячмень – 282 тн., овса – 203 тн., горох – 20 тн.С каждым годом все больше вводится в оборот неиспользуемые земли, в 2014 -2015гг. было введено более 1500 га.	

Потребительский рынок.

На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 110 магазинов, в т.ч. 20 торговых предприятий потребительской кооперации, в основном универсальные магазины и  неспециализированные магазины со смешанным ассортиментом. Но есть и специализированные магазины такие, как культовары, магазины одежды,  мебельный, детский мир, бытовая техника, автозапчасти  и другие, общая численность которых составляет 17 единиц. 
В районе функционируют 28  предприятий общественного питания, в том числе 14 кафе, 14 столовых, 9   из которых  находятся вдоль  трассы  Иркутск-Качуг.  Общее количество посадочных мест по всем предприятиям общепита составляет 1575 посадочных мест. 
В настоящее время на территории муниципального образования услуги бытового обслуживания оказываются 10 организациями и индивидуальными предпринимателями. Это услуги парикмахеров, по ремонту обуви, фотографии, ритуальные услуги, услуги бани, пошив одежды, ремонт автотранспорта. 
На территории муниципального образования функционируют 6 автозаправочных станций, в том числе 1 газовая заправка и 2 аптеки.
В районе имеются 8 пекарен по производству хлеба и хлебобулочных изделий, 1 предприятие по производству мясных полуфабрикатов, кондитерский цех.
По данным статистики за 2015 год объем розничного товарооборота по району составил 469,7  млн. руб. или 108 % к соответствующему периоду прошлого года. Оборот розничной торговли на душу населения составил 42584 рублей. В структуре оборота розничной торговли  района удельный вес продовольственных товаров составил 60,3%, непродовольственных товаров – 39,7%.
Оборот общественного питания за 2015 год составил 14283 тыс. руб., что на 12%  больше  соответственного периода прошлого года.
Рост розничного товарооборота и общественного питания к уровню 2014 года обеспечен за счет устойчивой системы товарооборота, повышения уровня обслуживания, а также повышением покупательной способности населения и ростом цен.

Строительство

Ввод в действие жилых домов за 2015 год составляет 2325,1 кв. м. и объем выполненных работ составил – 47,4млн. руб., что в 2 раза больше 2008 года. 
Средняя цена одного квадратного метра общей площади квартир в 2015 году на первичном рынке жилья в районе составляет 20,4 тыс. рублей. Средняя площадь одного индивидуального дома составляет 98,9 квадратных метров.

Инвестиции крупных и средних предприятий 

За  2015 год объем инвестиций составил – 130,2 млн. рублей, что на уровне соответствующего периода прошлого года. 
По муниципальной целевой программе «Развитие учреждений дошкольного образования в Баяндаевском районе на 2013-2015гг.» завершено строительство детского сада на 240 мест в с. Баяндай со сметной стоимостью 184,2 млн. руб. Завершение строительства второй очереди ЦРБ планируется на февраль месяц 2016г.
По муниципальной целевой программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в МО «Баяндай» в 2013-2014 годы построено 4 дома.
В отчетном периоде по государственной программе Иркутской области «Доступное жилье» для детей- сирот построены 11 домов ключи от новых квартир получили 20 человек.
По программе «Устойчивое развитие сельских территорий» за текущий год выдано 25 свидетельств на строительство (приобретение) жилья. 
Продолжается строительство тепловых сетей с. Баяндай.
По программе «Чистая вода» по МО «Кырма» и «Нагалык» приобретены 2ед. водовозной техники.
 За 2015 год в районе проведен ремонт дорог на сумму около 5 млн. рублей.
	
 Малое предпринимательство

В 2015 году на территории района действовало 55 малых предприятий, что выше уровня прошлого года на 2 ед. 
По состоянию на 01.01.2016 г. на 1000 человек постоянного населения района приходилось в среднем более четырех малых предприятий из числа действующих. Малый бизнес охватывает практически все виды экономической деятельности.
В настоящее время наиболее привлекательной для малого бизнеса является сфера сельского хозяйства и розничной торговли; (94% от всех малых предприятий)
Среднесписочная численность работников (без совместителей) за 2015 год составила 0,17 тыс. человек, что на уровне аналогичного периода прошлого года. Доля работников малых предприятий в общей численности занятых (без совместителей и работающих по договорам гражданско-правового характера) на предприятиях и в организациях всех форм собственности составила 9,2 %. Количество индивидуальных предпринимателей сохраняется на уровне 0,2 тысяч человек.
В 2015 году выручка от реализации товаров, продукции, работ и услуг малых предприятий в отчетном периоде достигла  529,1 млн. рублей, что на 56% выше аналогичного показателя прошлого года (наибольший объем выручки наблюдается в сельском хозяйстве). 
Наибольший удельный вес в обороте и выручке малых предприятий приходился на сельское хозяйство и розничную торговлю. Доля малых  предприятий в объеме реализованной продукции, работ, услуг составила 49%.
	На территории района действует подпрограмма «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в МО «Баяндаевский район» на 2015-2017 годы»  муниципальной программы «Совершенствование механизмов управления экономическим развитием в МО «Баяндаевский район» на 2015-2017 годы», объем финансирования которой на 2015 год составляет  421,1 тыс. руб., в т. ч. местный бюджет -21,1тыс. руб. В рамках этой подпрограммы предоставлены  субсидии  2 субъектам малого  предпринимательства  – гранты начинающим на создание собственного   бизнеса. 
	За 2015 год в рамках реализации мероприятий программы оказано более 45 консультаций по различным направлениям общепредпринимательской деятельности. В августе 2015г. Администрация МО «Баяндаевский район» совместно с Фондом поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Иркутской области провели семинар на тему «Меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Иркутской области».  В сентябре 2015 года учреждение «Иркутский областной Дом науки и техники РосСНИО» провел бесплатный семинар с выдачей сертификатов для 20 начинающих предпринимателей Баяндаевского района на тему «Основы предпринимательской деятельности».	С начала года фактическое исполнение по программе составило 100% от общего объема финансирования.
	 
Финансы.
	По данным  финансового управления администрации МО «Баяндаевский район» за  2015 год объем доходов в консолидированный местный бюджет составил 434059,1 тыс. руб. или 99 %  годового назначения,  расходов 464187,7 тыс. руб. или 99 % от годового объема расходов.
	Собственных доходов получено 44488,9 тыс. руб. по сравнению с 2014г. увеличение на 1,4%.
В общей величине собственных доходов наибольший удельный вес составляют: налог на доходы физических лиц (61,5 %), налоги на совокупный доход (10 %), штрафы, санкции, возмещение ущерба  (5 %).
Обеспеченность собственными доходами местного бюджета на душу населения за 2015 год  –4034,5 что на 2,8% больше аналогичного периода прошлого года.
Занятость, рынок труда

Среднесписочная численность занятых в организациях МО «Баяндаевский район» в 2015 году осталась на уровне соответствующего периода предыдущего года и составила 2,34 тыс. человек (уменьшение на 5,6%). 
Наиболее привлекательными для занятости остаются сельское хозяйство и торговля. 
На 1 января 2016 года уровень безработицы составляет  1,66% от численности трудоспособного населения.
В 2015 году в Центр занятости населения Баяндаевского района обратились за предоставлением государственных услуг 922 человека, 2014- 914чел. Трудоустроено 247 человек, в том числе 70 безработных граждан. Численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости на 01.01.2016 г. составила 123 человек, что на уровне прошлого года.

Уровень жизни населения
Среднемесячная заработная плата работников средних и малых организаций района в 2015 году составила 17527 рублей – увеличение на 6,7% к уровню соответствующего периода 2014 года. 
Наиболее высокие темпы роста заработной платы отмечаются у работников видов деятельности: «сельское хозяйство» (146,8%).                     Величина среднедушевого прожиточного минимума за 2015 год увеличилась по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 114,8% и составила 9281,3 рублей.
Покупательная способность заработной платы (соотношение среднемесячной заработной платы работников средних и малых организаций и прожиточного минимума трудоспособного населения) по сравнению с аналогичным периодом 2014 года осталась на уровне.
 
Демографическая ситуация
Численность постоянного населения в муниципальном образовании «Баяндаевский район» по состоянию на 1 января 2015 года по данным отдела статистики составила 11030 человек, уменьшение составило 161 человек (на 1 января 2014г. – 11191). Это в первую очередь связано с ежегодной миграционной убылью населения. 
За 9м.2015 год число выбывших составило 215 чел. и превысило прибывших на 49 (прибыло –166чел.). Число прибывших в сравнении с аналогичным периодом прошлого года осталась на уровне, выбывших снизилось на 31,7%.
Число родившихся -278чел., умерших- 170чел. Естественный прирост населения по предварительным данным отдела статистики за 2015 год составил 108 человек (2014г.- 82чел.). Увеличение в сравнении с 2014г. составляет 26 человек или на 31,7%. 
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СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНАЯ СФЕРА

 Образование
В системе образования функционирует 28 образовательных учреждений, в т.ч. 12 средних, 2 основных, 12 дошкольных образовательных учреждений, а также 2 учреждения дополнительного образования. 3 действующих начальных школ ведут свою деятельность как структурные подразделения средних и основных школ.
Услугой дошкольного образования целого дня в муниципальных учреждениях охвачено 91%. Кроме того открыты и действуют 3 группы кратковременного пребывания детей 5-6 лет в  Хатар-Хадайской, Гаханской СОШ, Кокоринской ООШ- 37 детей. Открыта подготовительная группа с охватом 16 детей в Хоготовской СОШ. 
Общее образование реализуется в 14 общеобразовательных учреждениях: 12 средних общеобразовательных школах, 2 основных общеобразовательных школах, в 3 филиалах средних школ.
Все школы работают в 1 смену.
Общее количество обучающихся в общеобразовательных школах на 1 сентября 2015 года - 1697 человек. 
В ДЮСШ функционировало 9 отделений спорта по следующим видам: вольная борьба, легкая атлетика, стрельба из лука, волейбол, гиревой спорт, настольный теннис, шахматы, шашки и футбол. Воспитанники школы принимают активное участие во всех соревнованиях. Лучшими результатами можно назвать выполнение нормативов кандидатов в мастера спорта, первого разряда.

Здравоохранение
Медицинская сеть Баяндаевского района представлена следующими структурными подразделениями: 22 фельдшерско- акушерским пунктом, 3 сельскими врачебными амбулаториями, Хоготовской и Ользоновской участковыми больницами и Центральной районной больницей. 
По состоянию на 01.01.2015 г. общий коечный фонд Баяндаевской ЦРБ составляет 103 койки: 86 койки круглосуточного пребывания, в т.ч. 16 коек в Ользоновской и Хоготовской участковых больницах, 70 койки в районной больнице, 5 дневных коек на базе терапевтического отделения, 2 дневные в гинекологическом, 10 дневных в участковых больницах. Выполнение плана койко-дней за 2015 год 99,3%, средняя длительность лечения 8,7 дня. 
Количество посещений поликлиник, включая врачебные амбулатории и участковые больницы 95946, при этом выполнение плана посещений на 94,6%.
Врачей 32 человека, показатель обеспеченности 28,6, средних медицинских работников 112, обеспеченность 100% на 10 тыс. населения.
Коэффициент младенческой смертности – число умерших детей в возрасте до 1 года  на 1000 родившихся  8,1 человека (2 случая).
Среди социально- значимых заболеваний актуальной остается проблема туберкулеза, с начала годы выявлено 15 больных, что ниже прошлогодних показателей и практически на уровне среднеобластных данных. 3 случая смерти от туберкулеза. 
Для улучшения укомплектованности больницы медицинскими кадрами и обеспечения их мерами социальной поддержки разработана программа «Медицинские кадры Баяндаевского района на 2013-2017г.г.». Программа на утверждении Думой района.   
В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» в полном объеме выплачиваются субсидии работникам первичного медицинского звена  - участковым врачам и сестрам (терапевты, педиатры).  Через родовые сертификаты приобретаются медикаменты, препараты для акушерской службы. Осуществляются стимулирующие выплаты медицинским работникам в соответствии с разработанными критериями. В 2015 году в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ №1006н от03.12.2012г. продолжается диспансеризация отдельных категорий взрослого населения. Функционирует кабинет медицинской профилактики в поликлинике. Выполнение плана диспансеризации в 2014 году 92%.     

 Культура
В Баяндаевском районе на районном уровне работают четыре учреждения культуры, это МБУК «Баяндаевский МКСК», МБУК МЦБ, МБУК Этнографический музей Баяндаевского района и МБОУ ДОД «Баяндаевская ДШИ»,  на уровне поселений - 13 культурно-досуговых учреждений,  в составе которых действуют 29 домов культуры и 15 библиотек. За 2015 год учреждениями культуры Баяндаевского района проведено 2110 культурно-массовых мероприятий, в том числе для детей – 541. В 82 клубных формированиях самодеятельного народного творчества принимают участие 1066 человек, из них дети до 14 лет – 614 человек.  
2015 год объявлен Годом литературы в России подписанный указом президента РФ В.В. Путиным 13 июня 2014 г., 70-летие Великой Победы. В связи с этим 4 марта в Межпоселенческой центральной библиотеке прошло торжественное открытие Года литературы «С книгой в будущее». Году литературы были посвящены литературные викторины, книжные выставки «Прекрасные образы прекрасного человека» к 155-летию А.П.Чехова, «Поэты не рождаются случайно» 125-летию Б.Пастернака, «Имя славное твое веков грядущих достоянье» к пушкинским дням,  «Королева детектива»  125-летию А.Кристи,  «Золотая полка юбиляра» (О. Берггольц, А.И. Куприна, А.Лиханов, Э. Багрицкий, К.Симонов, А.Блок, М.Твен), «Златокудрый поэт России» 120-летию С.Есенина. Литературное путешествие «Час классики на все времена», литературный калейдоскоп «С книгой жить – век не тужить». Акция «Запишись в библиотеку», «Спасибо, что вы вернули книги вовремя», «Сданная книга – лучшая рекомендация».
В районе работает 5 коллективов со званием «Народный» и 2 - «Образцовых».
В 2015 году участие творческих коллективов на областных конкурсах и фестивалях ознаменовалось большими успехами: народный хореографический ансамбль «Грация» (руководитель Б.Б. Дашицыренова)  МО «Баяндай», диплом 2 степени от Министра образования Иркутской области В.В. Перегудова за участие в областном фестивале детского и юношеского творчества «Язык – душа народа». ГРАН-ПРИ в номинации «Сказители народного эпоса» вручен Родиону Шантанову, солисту народного фольклорного ансамбля «Галхан» МО «Гаханы» (руководитель В.Р. Урбаева) за участие в областном фестивале детского и юношеского творчества «Язык – душа народа». Образцовая фольклорная группа «Солнышко» МО «Ользоны» (руководители Е.В. Вокина,  З.А. Пензина) награжден диплом 1 степени за участие в областном фестивале детского и юношеского творчества «Язык – душа народа» город Иркутск. 
Достижения 2015 года и крупные культурные мероприятия:
▪	Юбилейные торжества, посвященные 100-летию выдающегося общественного и политического деятеля Модогоева А.У.  
23 января 2015 года в районном центре Баяндай состоялось торжественное собрание общественности, подготовлен концерт, в дар Этнографическому музею Баяндаевского района переданы уникальные документы, организована  выставка фотографий и литературы  о выдающемся земляке.  На «малой» родине, селе Загатуй, проведены мероприятия – выездная фотовыставка, концерты участников художественной самодеятельности, выставка исторических и биографических материалов. 
▪	Торжественная церемония открытия Года литературы состоялась в Межпоселенческой центральной библиотеке. Присутствовали официальные лица, представители литературных объединений, участники художественной самодеятельности. Подготовлена обширная программа – выставки, литературные чтения и т.д.
▪	К 70–летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне проведён цикл масштабных мероприятий это:  районные смотры-конкурсы коллективов художественной самодеятельности, районная акция «Бессмертный полк», митинги, демонстрация широкой общественности (МБУК БМКСК), торжественное открытие фотовыставки, посвящённой памяти земляка,  Героя Советского Союза Борсоева В.Б, фотогалерея героев – земляков, погибших на фронте (МБУК Баяндаевский этнографический музей), литературные чтения (МБУК МЦБ). Особо необходимо отметить издание пятисот страничной книги «Ушедшие в легенду», о баяндаевцах, ветеранах войны и тыла, изданной за счет средств, собранных жителями Баяндаевского района. Сбор информации и средств на издание книги организован работниками центральной библиотеки. 
▪	Участие в конкурсах V Международного этнокультурного фестиваля «Ёрдынские игры 2015» определило высокий уровень подготовки участников Баяндаевского района. Обладательницей Гран-при конкурса красавиц становится Торноева Екатерина, солистка народного хореографического ансамбля «Грация»
▪	Зональный конкурс исполнительского мастерства учащихся школ искусств и музыкальных школ «От форте до пиано», способствовал приобщению детей к искусству, через слушание фортепианной музыки.
▪	Концерт детских творческих коллективов «Спешите делать добро».
▪	Цикл лекций «Трезвость-норма жизни!» с показом фильмов (для разных возрастных категорий – соответствующий фильм) проведен во всех сельских поселениях района. 
Реализация инновационных проектов в сфере культуры в 2015 г. 
	На базе МБУК «Баяндаевский этнографический музей» реализуется  туристический  проект «Белый млечный путь». В августе 2015 года проект  продемонстрирован и одобрен на Межрегиональной конференции работников музеев. 
	Молодёжный проект «За здоровый образ жизни», лидер Хабеев И.Л., действует в районе с 2013 года. Мероприятия, проводимые в рамках проекта, получили широкий резонанс, открыты страницы в социальных сетях «Одноклассники», «В контакте», объединившие около трехсот единомышленников. При движении создан детский клуб «Дорогами добра».  
