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Пояснительная записка
 к аналитическому отчету о социально –экономической ситуации в муниципальном образовании «Баяндаевский район»
за 2014 год.

За 2014 год предприятиями всех категорий получено выручки от реализации продукции, работ, услуг на сумму 831,87 млн. рублей, что составляет 135,7% к уровню прошлого года. 
По разделу «Промышленное производство»  объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных товаров и услуг собственными силами в 2014 году составил 73,66 млн. руб., индекс промышленного производства 94,8%.
В подраздел «обрабатывающие производства» включены  производство пищевых продуктов (хлебобулочных и кондитерских изделий), обработка древесины, производство изделий из дерева.
В текущем году по виду деятельности «Обрабатывающие производства» осуществляли деятельность 9 мини-пекарен и 6 пилорам.
 Индекс производства в обрабатывающем производстве по малым предприятиям по сравнению с 2013 годом составил 72,2%, в 2013- 96,4%. Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ, услуг в обрабатывающем производстве млн. рублях вырос на 133,9%. 
Объем производства продукции по подразделу «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды», по полному кругу предприятий в 2014 году занимает 75 % в общем объеме промышленного производства. Распределение электрической энергии ежегодно увеличивается. За счет увеличения тарифов на потребление электроэнергии  увеличился объем отгруженной продукции на 101,7%. Индекс производства электроэнергии составил 101%. 
 
Сельское хозяйство

В районе 7 сельхозпредприятий, 85 КФХ,  4071 ЛПХ.
На 1 января 2015 года в хозяйствах всех форм собственности по данным отдела сельского хозяйства содержится 23710 гол. КРС, в том числе коров 11530, что на уровне прошлого года.
Для большинства граждан, занимающихся ведением личного подсобного хозяйства, основным источником дохода является производство и реализация молока и мяса.  Для решения проблемы сбыта произведенной сельскохозяйственной продукции личными подсобными хозяйствами в районе созданы и успешно работают 14 сельскохозяйственных потребительских кооперативов, занимающихся закупом молока и мяса у населения. За 2014 год было закуплено 7283 тонн молока и 855 тонн мяса на общую сумму 257 млн. рублей. Рост объемов по закупу молока составил 36,6%, мяса- 17,4%. Закуп молока и мяса осуществляется во всех 48-ми  населенных пунктах района.
Выручка от реализации продукции по сельхозпредприятиям  и КФХ  за 2014 год составила  321,3 млн. рублей, что выше, чем в соответствующем периоде 2013 года на 156%. Индекс физического объема составил 92,1%. 
	Производство молока увеличилось на 102,9% и составляет 38491тн. Надой на 1 фуражную корову – 3339л. Производство мяса выросло на 103% и составляет 5355цн.
	С площади 5937 га валовой сбор в бункерном весе составил 12496 тн, средняя урожайность зерновых составляет 18,8 цн/га — с бункерного веса среди зерновых культур наиболее высокую урожайность дала пшеница сорта «Ирень». Зябь поднято на площади 2758 га, т.е. 100 % к плану. Засыпано семян к посеву будущего года 1700 тн. 
	Наибольшую урожайность среди сельскохозяйственных организаций получило ООО «Хадайский» - 20цн/га., среди КФХ стабильно высокую урожайность получают фермера Мунгалов А., Гончарук А., Павлов Э., Табинаева Н. Заготовлено всего сена 12379 тн по району, из них многолетних трав 9907 тн, однолетних трав 2172 тн. Подготовлено паров под будущий посев более 2500 га. Многие КФХ впервые в прошлом году более 10 % зерновых посеяли элитными семенами, что способствовало повышению урожайности.
С каждым годом все больше вводится в оборот неиспользуемые земли, в 2014 году было введено более 1000 га.	

Потребительский рынок.

На территории муниципального образования осуществляют свою деятельность 110 магазинов, в т.ч. 20 торговых предприятий потребительской кооперации, в основном универсальные магазины и  неспециализированные магазины со смешанным ассортиментом. Но есть и специализированные магазины такие, как культовары, магазины одежды,  мебельный, детский мир, бытовая техника, автозапчасти  и другие, общая численность которых составляет 17 единиц. 
В районе функционируют 28  предприятий общественного питания, в том числе 14 кафе, 14 столовых, 9   из которых  находятся вдоль  трассы  Иркутск-Качуг.  Общее количество посадочных мест по всем предприятиям общепита составляет 1575 посадочных мест. 
В настоящее время на территории муниципального образования услуги бытового обслуживания оказываются 10 организациями и индивидуальными предпринимателями. Это услуги парикмахеров, по ремонту обуви, фотографии, ритуальные услуги, услуги бани, пошив одежды, ремонт автотранспорта. 
На территории муниципального образования функционируют 6 автозаправочных станций, в том числе 1 газовая заправка и 2 аптеки.
В районе имеются 9 пекарен по производству хлеба и хлебобулочных изделий, 1 предприятие по производству мясных полуфабрикатов, кондитерский цех.
По данным статистики за 2014 год объем розничного товарооборота по району составил 434,3  млн. руб. или 129,6 % к соответствующему периоду прошлого года. Оборот розничной торговли на душу населения составил 3234 рублей. В структуре оборота розничной торговли  района удельный вес продовольственных товаров составил 60,3%, непродовольственных товаров – 39,7%.
Оборот общественного питания за 2014 год составил 13606,0 тыс. руб., что на 127,5%  больше  соответственного периода прошлого года.
Рост розничного товарооборота и общественного питания к уровню 2013 года обеспечен за счет устойчивой системы товарооборота, повышения уровня обслуживания, а также повышением покупательной способности населения и ростом цен.

Строительство

Ввод в действие жилых домов за 2014 год составляет 1883,4 кв.м. и объем выполненных работ составил – 38,4млн. руб., что составляет 130,6% к 2013 году. 
Средняя цена одного квадратного метра общей площади квартир в 2014 году на первичном рынке жилья в районе составляет 20,4 тыс. рублей, или 104,6% к  соответствующему периоду прошлого года. Средняя площадь одного индивидуального дома составляет 77,9 квадратных метров.

Инвестиции крупных и средних предприятий 

За  2014 год объем инвестиций составил – 232,4 млн. рублей, что на уровне соответствующего периода прошлого года. 
В этом году по долгосрочной целевой программе « Социальное развитие села Иркутской области на 2011-2014 годы» завершено строительство средней школы в с. Тургеневка со сметной стоимостью 140 млн. руб.
По программе «Развитие физической культуры и спорта в Иркутской области на 2011-2015 гг.» завершено строительство ФОКа. Сметная стоимость 104,0 млн. руб.
 Завершены работы по капитальному ремонту здания МБОУ Ользоновской СОШ сметная стоимость 71,5млн. руб., профинансировано 100%. 
По муниципальной целевой программе «Развитие учреждений дошкольного образования в Баяндаевском районе на 2013-2015гг.» ведется строительство детского сада на 240 мест в с. Баяндай со сметной стоимостью 184,2 млн. руб. профинансировано 85%.
Завершение строительства второй очереди ЦРБ планируется на март месяц 2015г.
По муниципальной целевой программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в МО «Баяндай» в 2013-2014 годы построено 4 дома.
В 2014 году для детей- сирот было построено 15 домов (28 ключей от квартир).
По программе «Социальное развитие села» за текущий год выдано 5 свидетельств на строительство (приобретение) жилья. 
По подпрограмме «Чистая вода» Государственной программы Иркутской области «Развитие жилищно – коммунального хозяйства Иркутской области» в 2014 году были пробурены две водозаборные скважины д. Старый Хогот (МО «Хогот», д. Нухунур (МО «Нагалык). В 2015 году планируется пробурить четыре водоскважины.
За 2014 год в районе проведен ремонт дорог на сумму около 5 млн. рублей.
	Получено положительное заключение по ПСД на объекты строительства: Этнографический музей,  Половинская СОШ. Капитальный ремонт: Люрский Дом Досуга, Кокоринский ФАП, МБОУ Баяндаевская СОШ, Васильевская СОШ,  Загатуйская СОШ, Хадайский ФАП, Кырменская СОШ, Старо -Хоготовский ФАП, Кайзеранский ФАП.

 Малое предпринимательство

В 2014 году на территории района действовало 53 малых предприятия, что на уровне показателя  соответствующего периода прошлого года. 
По состоянию на 01.01.2015 г. на 1000 человек постоянного населения района приходилось в среднем более четырех малых предприятий из числа действующих. Малый бизнес охватывает практически все виды экономической деятельности.
В настоящее время наиболее привлекательной для малого бизнеса является сфера сельского хозяйства и розничной торговли; (94% от всех малых предприятий)
Среднесписочная численность работников (без совместителей) за 2014 год составила 0,36 тыс. человек, что на уровне аналогичного периода прошлого года. Доля работников малых предприятий в общей численности занятых (без совместителей и работающих по договорам гражданско-правового характера) на предприятиях и в организациях всех форм собственности составила 14,4 %. Количество индивидуальных предпринимателей сохраняется на уровне 0,2 тысяч человек.
В 2014 году выручка от реализации товаров, продукции, работ и услуг малых предприятий в отчетном периоде достигла  338,76 млн. рублей, что на 153,7% выше аналогичного показателя прошлого года. 
Наибольший удельный вес в обороте и выручке малых предприятий приходился на сельское хозяйство и розничную торговлю. Доля малых  предприятий в объеме реализованной продукции, работ, услуг составила 40,7%.
	С  2013 года работает  муниципальная целевая программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в МО «Баяндаевский район», объем финансирования которой на 2014 год составляет  100 тыс.руб. В рамках этой программы предоставляются  субсидии  субъектам малого  предпринимательства  – гранты начинающим на создание собственного   бизнеса. На эти цели в 2013 году выделено 631,6 тыс. руб. В 2014 году размер субсидии составлял также 631,6 тыс. руб.
	За 2014 год в рамках реализации мероприятий программы оказано 10 консультаций по различным направлениям общепредпринимательской деятельности. В июне 2014 года учреждение «Иркутский областной Дом науки и техники РосСНИО» провел бесплатный семинар для 20 начинающих предпринимателей Баяндаевского района на тему «Основы предпринимательской деятельности». Второй год подряд проводят семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства Баяндаевского района некоммерческое предприятие «Малые предприятия Иркутской области» на тему «Сохранение бизнеса в условиях изменений федерального и регионального законодательства в 2014-2015 годах». 
	С начала года фактическое исполнение по программе составило 31% от общего объема финансирования на 2014 год.
	 
Финансы.
	По данным  финансового управления администрации МО «Баяндаевский район» за  2014 год объем доходов в консолидированный местный бюджет составил 585367,8 тыс. руб. или 97 %  годового назначения,  расходов 660702,7 тыс. руб. или 93 % от годового объема расходов.
	Собственных доходов получено 43960 тыс. руб. увеличение на 119,1%.
В общей величине собственных доходов наибольший удельный вес составляют: налог на доходы физических лиц (61,5 %), налоги на совокупный доход (10 %), штрафы, санкции, возмещение ущерба  (5 %).
Обеспеченность собственными доходами местного бюджета на душу населения за 2014 год  –3922,8, что на 19,7% больше аналогичного периода прошлого года.
Занятость, рынок труда

Среднесписочная численность занятых в организациях МО «Баяндаевский район» в 2014 года осталась на уровне соответствующего периода предыдущего года и составила 2,6 тыс. человек. 
Наиболее привлекательными для занятости остаются сельское хозяйство и торговля. 
На 1 января 2015 года уровень безработицы составляет  1,8% от численности трудоспособного населения.
Численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости на 01.01.2015 г. составила 126 человек и сократилась по сравнению с аналогичным показателем 2013 года на 15 человек.
Уровень жизни населения
Среднемесячная заработная плата работников средних и малых организаций района в 2014 году составила 16419 рублей – 112,7% к уровню соответствующего периода 2013 года. 
Наиболее высокие темпы роста заработной платы отмечаются у работников видов деятельности: «сельское хозяйство» (144,3%); «лесозаготовки» (123,6%). 
Величина среднедушевого прожиточного минимума за 2014 год увеличилась по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 103,5% и составила 11479,1 рублей.
Покупательная способность заработной платы (соотношение среднемесячной заработной платы работников средних и малых организаций и прожиточного минимума трудоспособного населения) по сравнению с аналогичным периодом 2013 года уменьшилась и составляет 89,6%.
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 Демографическая ситуация
Численность постоянного населения в муниципальном образовании «Баяндаевский район» по состоянию на 1 января 2014 года по данным отдела статистики составила 11191 человек, уменьшение составило 69 человек (на 1 января 2013г. – 11260). Это в первую очередь связано с ежегодной миграционной убылью населения. 
За 2014 год число выбывших составило 447 чел. и превысило прибывших на 243 (прибыло – 204чел.). Миграция населения 2013г. (-201чел.).
Естественный прирост населения за 11м. 2014 году составил 78 человек. Уменьшение в сравнении с 11м.2014г. составляет 47 человек или на 37,6%. 
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СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНАЯ СФЕРА

 Образование
По состоянию на 01.01.2014 г. в системе образования функционируют 30 образовательных учреждений, 2 основных, 14 дошкольных образовательных учреждений, а также 2 учреждения дополнительного образования. 4 действующих начальных школ ведут свою деятельность как структурные подразделения средних школ. В них обучается и воспитывается 1602 учащихся и 435 дошкольников.


Здравоохранение
Медицинская сеть Баяндаевского района представлена следующими структурными подразделениями: 21 фельдшерско- акушерским пунктом, 4 сельскими врачебными амбулаториями, Хоготовской и Ользоновской участковыми больницами и Центральной районной больницей. 
По состоянию на 01.01.2014 г. общий коечный фонд Баяндаевской ЦРБ составляет 103 койки: 86 койки круглосуточного пребывания, в т.ч. 16 коек в Ользоновской и Хоготовской участковых больницах, 70 койки в районной больнице, 5 дневных коек на базе терапевтического отделения, 2 дневные в гинекологическом, 10 дневных в участковых больницах. Выполнение плана койко-дней за 2014 год 99,3%, средняя длительность лечения 8,6 дня. 
Количество посещений поликлиник, включая врачебные амбулатории и участковые больницы 94438, при этом выполнение плана посещений на 93,9%.
Врачей 32 человека, показатель обеспеченности 28,6, средних медицинских работников 111, обеспеченность 99,2 на 10 тыс. населения.
Коэффициент младенческой смертности – число умерших детей в возрасте до 1 года  на 1000 родившихся  16,4 человека (4 случая).
Среди социально- значимых заболеваний актуальной остается проблема туберкулеза, с начала годы выявлено 17 больных, что больше прошлогоднего в 2,4 раза. 1 случай смерти от туберкулеза. 
Разработана программа «Неотложные меры борьбы с туберкулезом в Баяндаевском районе на 2015-2017г.г.»
Для улучшения укомплектованности больницы медицинскими кадрами и обеспечения их мерами социальной поддержки разработана программа «Медицинские кадры Баяндаевского района на 2013-2017г.г.». Программа на утверждении Думой района.   
В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» в полном объеме выплачиваются субсидии работникам первичного медицинского звена  - участковым врачам и сестрам (терапевты, педиатры).  Через родовые сертификаты приобретаются медикаменты, препараты для акушерской службы. Осуществляются стимулирующие выплаты медицинским работникам в соответствии с разработанными критериями. В 2014 году в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ №1006н от03.12.2012г. продолжается диспансеризация отдельных категорий взрослого населения. Функционирует кабинет медицинской профилактики в поликлинике. Выполнение плана диспансеризации в 2014 году 95%.     

 Культура

В г. Улан –Удэ на Межрегиональном конкурсе «Баатар – Дангина – 2014» участница от МО «Баяндаевский район» Елена Павлова завоевала 2 место и Гран –при одноименного окружного конкурса.
	На Областном фестивале детского творчества «Алтан Туяа» 1 места присуждены народному хореографическому коллективу «Грация» и чтецу Тангановой Светлане.
В июне прошел областной культурно- спортивный праздник «Сур- Харбан 2014». Впервые на церемонии открытия объединились свыше 600 человек со всей Иркутской области, из них 400 работники культуры, творческие коллективы, учащиеся школ и детских садов Баяндаевского района.
В июле 2014 года народный хореографический коллектив «Грация» удостоен 1 премии конкурса «Жемчужина Востока г. Пекин (Китай). 
Фольклорный ансамбль «Галхан» Баяндаевского района был награжден дипломом  на детском фольклорном фестивале «Содружество -2014», который прошел в г. Свирадов- Здрой (Польша).
По состоянию на 01.01.2014 г. на территории муниципального образования «Баяндаевский район» функционируют 14 учреждений культуры и искусства, 1 этнографический музей. 5 коллективов со звание «народный».
По областной целевой программе «100 модельных домов культуры Приангарью» получен 1 млн. рублей на оснащение Муниципального бюджетного учреждения культуры (далее МБУК) «Баяндаевский межпоселенческий культурно- спортивный комплекс» на развитие МБУК Культурно- информационный центр МО «Нагалык» - 1млн. рублей.
По долгосрочной целевой программе Иркутской области «Публичные центры правовой, деловой и социально – значимой информации центральных районных библиотек Иркутской области на 2013- 2014 годы» получены средства в размере 500 тыс. рублей для развития МБУК Межпоселенческая центральная библиотека МО «Баяндаевский район».
Разработаны программы «Развитие модельного Дома культуры на 2014- 2016 годы», «Программа развития культуры Баяндаевского района на 2014- 2016 годы» проходит процедуру согласования проект положения ежегодной премии мэра МО «Баяндаевский район» для одаренных детей и талантливой молодежи.

