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«Отчет о работе по профилактике безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних на территории 

МО  «Баяндаевский район в 2019 году»

Раздел I. О состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних, профилактике деструктивных проявлений несовершеннолетних, а также о противоправных деяниях, совершенных в отношении несовершеннолетних, на территории соответствующего муниципального образования Иркутской области в отчетный период.

Глава 1. О причинах и условиях совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними. О выявлении и пресечении случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, и принятых мерах. 

Согласно данным Информационного Центра Иркутской области за 12 месяцев 2019 года в сравнении с аналогичным периодом прошлого года показал, что подростковая преступность на поднадзорной территории снизилась с 10 до 3 преступлений по оконченным уголовным делам.

Итого, в общем по всем правонарушениям (преступления, несубъекты) за 12 месяцев 2019 г.  зарегистрировано – 15 фактов, за 2018 г.-  21  факт.       

Анализ показал, что три из четырех преступлений носят имущественный характер, и относятся к преступлениям против собственности, где объектами преступленных посягательств несовершеннолетних являются личное имущество граждан (деньги, продукты питания, мобильные телефоны), 1 - незаконный оборот наркотических средств (не окончено). 

По возрасту: преступления, совершенные несовершеннолетними,  за 12 месяцев 2019 года подразделяются следующим образом: 16 -17 лет – 4.  

По  занятости несовершеннолетних, совершивших преступления, подразделяются: учащийся школы – 1,  учащийся ПУ - 1, не работают и не учатся - 2. 

В основном преступления совершаются учащимися школ, имеются повторные совершения. Этот факт показывает низкий уровень функции воспитания учащихся в образовательных учреждениях района, работа в данном направлении ведется не на должном уровне. 

По времени совершения преступлений несовершеннолетними:  1 преступление совершено несовершеннолетним в дневное время, 1 – в ночное, 2 преступления совершено в вечернее время.  

Преступлений, совершенных несовершеннолетними  в состоянии алкогольного, наркотического опьянения в истекшем периоде не зарегистрировано. 

Основными причинами совершения преступления несовершеннолетним послужили – низкий уровень жизни, социальное неблагополучие, бесконтрольность со стороны родителей приводит подростков к совершению преступлений различного характера.

Принятые меры по данным общественно-опасным деяниям – дети поставлены на профилактический учет, с ними проводится профилактические беседы, направленные на недопущение повторных деяний, проверяются по месту жительства. С целью недопущения совершения повторных преступлений среди состоящих на учете несовершеннолетних, данная категория по месту жительства проверяется ежемесячно ПДН, ежеквартально сотрудниками ОУР, УУП, закрепленными наставниками из числа сотрудников (Приказ  МО МВД России «Эхирит-Булагатский» от 16.01.2019 года №22  «О закреплении наставников за несовершеннолетними из числа сотрудников ОП №1 (д.с. Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский». Обновляется 1 раз в полугодие. 

В течении года с участием представителей системы образования, комиссией по делам несовершеннолетних и общественности в общеобразовательных учреждениях района прочитаны лекции на различные правовые темы, в том числе участие в родительских собраниях. Были проведены выступления в средствах массовой информации с освещением проблем, детской безнадзорности, преступности,  детского травматизма и агитацией здорового образа жизни. В целях патриотического воспитания подрастающего поколения в образовательных учреждения проведены конкурсы профилактического характера. 

Глава 2. О преступлениях и других противоправных и (или) антиобщественных действиях, совершенных несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности.

В ОП на учете по категории «несовершеннолетние, совершившие правонарушение» по состоянию на 01.01.2020 года состоят 15 несовершеннолетних, учащихся школ района состоит – 14, незанятые (не работают, не учатся) – 1 подросток. 

 За 12 месяцев 2019 года на учет поставлено 20 подростков, снято с учета 17 (из них по исправлению 10).

За истекший период было доставлено 68 несовершеннолетних по различным основаниям, из них за противоправные действия (состояние алкогольного опьянения, по подозрению  в совершении преступления) - 13,  с помещением в СРЦН – 2,  ЦРБ – 53. 

В этом периоде зафиксировано один самовольный уход  (Шевченко) силами ОП №1 место нахождение несовершеннолетнего было установлены в течение короткого времени.

На 01 января 2020 года состоит 2 группы антиобщественной направленности совершаемыми несубъектами, в группе со взрослыми не зарегистрировано.

Глава 3. О ситуации, связанной с суицидальными проявлениями несовершеннолетних, а также случаях склонения их к суицидальным действиям, и принятых мерах.

На территории МО «Баяндаевский район» в 2019 г.,  как и в 2018 году случаев суицидов несовершеннолетних не было. Случаев склонения несовершеннолетних к суицидальным действиям также не было зафиксировано.

Раздел II. Основные направления деятельности субъектов системы профилактики, предусмотренные главой II Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – Федеральный закон № 120-ФЗ).

Глава 1. О принятых мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках полномочий:

организаций социального обслуживания;

органов опеки и попечительства;

специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации;

органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, и организаций, осуществляющих образовательную деятельность;

органа по делам молодежи и учреждений органов по делам молодежи;

медицинских организаций;

органов службы занятости;

органов внутренних дел;

подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел;

иных подразделений органов внутренних дел;

учреждений уголовно-исполнительной системы (следственные изоляторы и уголовно-исполнительные инспекции);

других органов и учреждений, общественных объединений в соответствии с Федеральным законом № 120-ФЗ.

организации социального обслуживания 

ОГБУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Баяндаевского района»

         Установленные объемы государственного задания на оказание социальных услуг (выполнение работ) исполнены за 2019 год на 100%. За отчетный период населению оказано - 233  услуги, обслужено – 102 семьи. Информация о работе отделения размещена на официальном сайте учреждения, информация о текущей деятельности обновляется в рабочем режиме.  В течение 2019 года деятельность отделения освещалась в средствах массовой информации:

- опубликовано 6 статей на сайте ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района»;

- 6 статей – в районной газете «Заря». 
Специалистами отделения разработано и изготовлено 19 буклетов и памяток для родителей и несовершеннолетних. Оформлены информационные стенды. 

Основными направлениями деятельности отделения помощи семье и детям обозначены: 

- участие в разработке мероприятий по организации социального сопровождения и социальной защиты семей, детей и отдельных граждан; 

- выявление совместно с государственными, общественными, благотворительными и другими организациями причин и факторов социального неблагополучия конкретных семей и детей, нуждающихся в социальной помощи консультирование родителей законных представителей несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, по вопросам, связанным с правом граждан на социальное обслуживание;

- организация работы по профилактике безнадзорности несовершеннолетних, защите их прав, участвует в работе по предупреждению алкоголизма, наркомании среди несовершеннолетних; 

- осуществление социальный патронаж семей и детей, нуждающихся в социальной помощи, реабилитации и поддержке; 

- предоставление  конкретных видов и форм социальных услуг семьям, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, нуждающимся в социальной поддержке;

- организация и ведение деятельности клуба и кружка по интересам для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении с целью социализации; 
- организация социокультурной деятельности через различные формы декоративно-прикладного творчества, изо-деятельности; 

- организация отдыха и занятости детей всех категорий круглогодично (в период школьных каникул) через реализацию программ досуговой, трудовой, познавательной направленности; 

- оказание содействия в трудоустройстве и занятости граждан, имеющих несовершеннолетних детей, нуждающихся в социальном сопровождении; 

- участие в заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Баяндаевский район»;

- привлечение различных государственных, муниципальных и негосударственных структур к решению вопросов оказания социальной поддержки семьям; 

 - осуществление мероприятий по повышению профессионального уровня специалистов Отделения.

Организация деятельности Отделения по сопровождению семей СОП, нуждающихся в особом контроле. 
По состоянию на 01.01.2020 года на учете в КДН и ЗП состоит  31 семья, находящиеся в социально опасном положении. В 2019 году поставлено на учет в КДН и ЗП 15 семей, в них 39 детей, снято по результатам работы –18  семей. 

Специалистами отделения проведено 140 патронажей семей из них, в рамках исполнения полномочия органа опеки и попечительства по выявлению несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, ненадлежащего выполнения родительских обязанностей проведено 67 патронажей с направленной профилактической работой, со сбором необходимой информации.  Патронажи проводились в соответствии с порядком о межведомственном взаимодействии субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних совместно с секретарем КДН и ЗП, инспектором НДН ОУУП и ПДН ОП (дислокация п. Баяндай) МО МВД России «Эхирит–Булагатский». Выезды организованы в сельские поселения всех 12 муниципальных объединений Баяндаевского района по заранее составленному графику.  Своевременно осуществлялись выезды в семьи по поступившей информации с профилактической работой. Проводятся вечерние межведомственные рейды с целью выявления несовершеннолетних, находящихся в неположенном месте, в состоянии алкогольного опьянения, посещение семей СОП, группы риска, выявление новых семей с признаками СОП, ТЖС.
 В ходе посещения составлены акты обследования жилищно-бытовых условий, проведены консультации, профилактические беседы «Безопасность ребенка дома», «Правила для родителей», «Безнадзорные дети» «Алкоголь  и семья», «Пример родителей в воспитании детей», «О здоровом образе жизни», «Об ответственности родителей за здоровье детей», «О посещаемости занятий в школе», «О чистоте и порядке в доме», «Счастливая мама – счастливая семья», «Я – подросток», «Об ответственности за проступки», «О пожарной безопасности», «О безопасности детей в зимнее время», «О недопустимости распития алкоголя в присутствии несовершеннолетних», «Семья и алкоголь» «Воровство несовершеннолетних»,  «Чужое или мое», «И что дальше?..», «О безопасности детей в отопительный сезон», «Подросток в семье», «Я-подросток!», «Комендантский час». 

Специалисты Отделения выезжали в составе группы специалистов «Мобильной бригады» на территории сельских поселений Баяндаевского района с целью посещения семей с детьми, состоящих на учете в СОП, раннем профилактическом учете, для оказания социальных услуг. 
Основными проблемами семей и детей, поставленных на социальное сопровождение, являются отсутствие работы у родителей, их алкогольная зависимость, низкий прожиточный уровень. И, как следствие, отсутствие у клиентов материальных, психологических ресурсов для самостоятельного выхода из социально опасного положения, нарушение детско-родительских отношений, асоциальное поведение членов семьи, ослабление связей с социумом. Оказана экстренная социальная помощь семьям «группы риска» в виде:

 социального сопровождения – 5,

- оказано содействие в трудоустройстве – 12,

- обеспечении одеждой и обувью - 60, 

-оказание консультативной помощи – 97; 

-содействие в оформлении или восстановлении документов – 19.
За 2019 год специалисты Отделения приняли участие в межведомственных акциях: «Сохрани ребенку жизнь», «Будущее в твоих руках».

Организовали просветительскую акцию  «Будь аккуратен! Знай что такое туберкулёз», с вручением информационных листовок (120 человек). Собраны средства для первоклассников из малообеспеченных семей района на благотворительной районной акции «Школьный портфель» (40 семей), с привлечением предпринимателей и инициативных граждан района.  Сформированы и вручены новогодние подарки для семей СОП и ТЖС на благотворительной акции «Подари ребенку сладость»  (40 семей). 
Заведующий отделением принимает участие во всех заседаниях КДН и ЗП и является членом КДН и ЗП. 
Специалистом отделения совместно с гинекологом ОГБУЗ «Баяндаевская РБ» проведена работа с беременными женщинами. Организация работы с данной категорией включает в себя обследование жилищно-бытовых условий проживания, психологические беседы, медико-социальное консультирование, направленное на снижение отказа от новорожденных и социальное сиротство, оказание всех видов социальной помощи женщинам, оказавшимся в трудной жизненной  ситуации, формирование устойчивых стереотипов здорового образа жизни. За 2019 год были предоставлены срочные, социально-психологические, социально-педагогические, социально-медицинские услуги 19 беременным женщинам. 
Организация отдыха, оздоровления детей и подростков в летний период является неотъемлемой частью социальной политики государства. Это «зона» особого внимания к ребенку, его социальная защита, время оздоровления. Программа организации отдыха в детских оздоровительных учреждениях направлена на возможность каждому ребенку реализовать свои способности, приобрести бесценный опыт самостоятельной жизни в непривычных для него условиях.

В этом году отдых детей и подростков был организован на базах 11 организаций (3 санатория, 5 загородных стационарных лагеря и 3 палаточных лагеря). Принято более 340 заявлений на получения путевки, оздоровлено 298 детей и подростков, что на 27% больше уровня прошлого года (219 детей). Из них, 108 детей, чьи законные представители состоят в трудовых отношениях с организациями. По этой категории путевки приобретаются путем оплаты за счет средств областного бюджета 80 процентов от стоимости путевки, 20 процентов от стоимости путевки законные представители детей оплачивают самостоятельно.

Особое внимание мы уделяем детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В летний период организован отдых 190 детей указанной категории (в санаториях – 28, в лагерях – 132, в палаточных лагерях 30  детей), из них 11 детей, проживающих в семье, находящейся в социально опасном положении. Для таких детей отдых в лагерях зачастую является единственной возможностью отвлечься от тяжелой обстановки в семье, а иногда и просто возможностью нормально и регулярно питаться, общаться со сверстниками. Путевки для этих ребят являются абсолютно бесплатными и предоставляются по личному заявлению родителей.

Обеспечение ребенка путевкой осуществляется в порядке очередности. Первоочередное право имеют дети, находящиеся под опекой и попечительством. В 2019 году оздоровлено 23 ребенка (9 детей, по договору о приемной семье и 14 находящихся под опекой и попечительством).

На протяжении нескольких лет любимыми детскими оздоровительными учреждениями остаются «Байкал» Ольхонского района, курорт «Ангара» г. Иркутск. К сожалению, один из лучших лагерей «Звездный» (ООО Гранд Байкал) Ангарского района не подписал контракт по категории детей находящихся в ТЖС, детей их многодетных семей и семей одиноких родителей. В следующем году, в связи с капитальным ремонтом, будет закрыт ДОЛ «Металлург» (РЦ Шелеховский). Второй год подряд не утихает ажиотаж вокруг лагеря «Олимп» Баяндаевского района и действительно, утренние зарядки, ежедневные подвижные развивающие игры, полноценное питание и веселый досуг – что еще нужно для беззаботного детства? Особенность детского спортивно-оздоровительного лагеря в том, что большое внимание уделяется физическому развитию детей, пропаганде здорового образа жизни. 

Сумма затраченных средств в 2019 году на оздоровление детей составило 3 892 810,00 из средств областного бюджета (1 653 288,00 лагерь Олимп). На проезд детей до места отдыха и обратно затрачено 285 494,4.

В целом организация отдыха детей и их оздоровление прошла успешно. Большое количество детей остались довольны отдыхом и планируют вернуться снова. Многие из них, покидая детское учреждение, уезжали буквально со слезами на глазах. Дети с восторгом обсуждают все то, что им пришлось узнать об отдыхе, свои новые впечатления, знакомства, новых друзей, которые навсегда останутся в их воспоминаниях. 

Психолого-педагогическая работа с детьми  и родителями  из семей СОП и ТЖС согласно ИПР в течении года реализуется в индивидуальной работе и в рамках клубного объединения «Домашняя академия» и кружка «Умелые ручки».  Заседания  клуба проводятся ежеквартально  с  приглашением  семей,  нуждающихся  в социальной  поддержке,  где  обсуждаются  вопросы  воспитания  и  обучения детей, формируется позитивный интерес  к декоративно-прикладному искусству. На заседание клуба приглашаются педагог-психолог и социальный педагог,  юрисконсульт Комплексного центра, которые  проводят  тренинг,  консультирования,  беседы,  лекции  и  др.  Приглашаются  также  и специалисты  других субъектов профилактики.  Всего  проведено 17 заседаний, охвачено 47 человек (из них СОП - 20/ ТЖС - 27). Занятия в кружке проводятся 2 раза в неделю, согласно разработанного календарно-тематического плана, охвачено 17 детей (2 СОП /6 ТЖС/1 ОВЗ/4 опекаемые/4 другие). В течении года проведено 7 праздничных мероприятий, в рамках реализации плана мероприятий программы «Десятилетие детства», в которых охвачено 133 человека:  мероприятие, приуроченное ко «Дню защитника Отечества» (13 человек);  «Готовимся к празднику» (8 марта) (8 человек), «Мамин день» (14 человек); «Нет места грусти в нашей жизни!» (20 человек);  накануне празднования Дня Великой Победы, состоялась встреча детей из семей СОП и ТЖС  с «детьми войны», тружеником тыла (12 человек); «В поисках  пиратского сокровища» (80 человек), театрализованное новогоднее представление «Новогодний переполох» (приглашено на праздник 70 человек). Организованы выставки рисунков: «12 апреля День космонавтики. Восход» (9 человек), «Мир без войны» (7 человек).

ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Баяндаевскому району»

В 2019 году в ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Баяндаевскому району» заключили 31 социальных контрактов на приобретение сельскохозяйственных животных (коров, поросят, лошадей, кур), профессионального оборудования. К сожалению, заключивших «социальный контракт» семей состоящих  в Банке данных СОП – нет.
-   орган опеки и попечительства
Отдел опеки и попечительства граждан по Баяндаевскому и Ольхонскому районам  Межрайонного управления министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области № 2

Работа отдела по Баяндаевскому району межрайонного управления №2 по охране прав и интересов несовершеннолетних была направлена в 2019 году на решение следующих задач:

1. Обеспечение оптимальных условий для жизни и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
2. Защита жилищных, имущественных и личных имущественных прав и интересов несовершеннолетних детей (в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей);
3. Информационная, психологическая, педагогическая, юридическая помощь по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних детей.
За отчетный период 2019 года выявлено и поставлено на учет 6 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них: детей-сирот – 4, 2 – дети, оставшиеся без попечения родителей. Все выявленные дети в течение отчетного периода переданы на семейные формы устройства, 100% устройство всех детей, выявленных в качестве оставшихся без попечения родителей. Это свидетельствует о приоритетности устройства детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на воспитание в семьи граждан.

За отчетный период было:

- за последние три года снижение общего числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в органе опеки и попечительства по состоянию на 01.01.2018г. на учете в отделе состояло 102 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей детей; по состоянию на 01.01.2019 102 ребенка; по состоянию на 01.01.2020 года – 97 детей.

- 1 ребенок в течение 2019 года был помещен в организацию для детей-сирот из-под опеки;

- случаев выявления жестокого обращения с подопечными детьми, и случаев самовольного ухода нет; 

Лишены родительских прав: 2017 год – 5 родителей в отношении 7 детей; в 2018 году лишено родительских прав – 3 родителей в отношении 3 детей; в 2019 году – лишено родительских прав 6 родителей в отношении 6 детей.

Одной из приоритетных задач органа опеки и попечительства является профилактика социального сиротства. Социальных сирот, воспитывающихся в замещающих семьях на конец 2019 года составляет 59 детей, 34 – детей-сирот. При поступлении в органы опеки информации о нарушении прав детей или поступлении информации о выявлении детей, оставшихся без попечения родителей, согласно ст.122 Семейного кодекса РФ, проводится проверка условий жизни несовершеннолетнего гражданина и его семьи. Полномочие органа опеки по выявлению несовершеннолетних граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, включая обследование условий жизни таких несовершеннолетних граждан и их семей с 2017 года передано в ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения по Баяндаевскому району» по договору о передаче полномочия органа опеки и попечительства. Проверка ОГБУСО «КЦСОН по Баяндаевскому району» о качестве выполнения переданных полномочий проводится не реже одного раза в год, также проводится учеба специалистов. 

С родителями детей, по которым приходит информация о нарушении прав детей проводится разъяснительная работа, разъясняются права и обязанности родителей по воспитанию и содержанию детей, родители предупреждаются об ответственности административной, уголовной, и что могут быть лишены родительских прав. Оказывается юридическая, информационная помощь.

В 2019 году по заявлению родителей, находящихся в трудной жизненной ситуации помещены в дома ребенка и социально-реабилитационный центр 3 детей: Сучкова Вероника Игоревна в СРЦН с. Урик; Сучкова Валентина Федоровна – в дом ребенка г. Ангарска; Бартанов Александр Львович в дом ребенка г. Усолье-сибирское, срок до 24.02.2020 года, с родителями заключались трехсторонние соглашения.

Органом опеки подано в суд заключения и заявления в защиту 18 детей: из них 2 заявления подано о лишении родительских прав 3 родителей, 1 заявление об ограничении родительских прав.

Защита жилищных и имущественных прав всегда находится в центре внимания органа опеки и попечительства. В соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации и Гражданским кодексом Российской Федерации за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, закрепляются жилые помещения. По состоянию на 01.01.2019 года в реестре жилых помещений, закрепленных за детьми-сиротами, где дети-сироты являются собственниками, нанимателями, членами семей нанимателей числится 14 жилых помещений, 15 детей-сирот. На учете, подлежащих обеспечению жилыми помещениями состоит 92 человека. В 2018 году 3 граждан, из числа детей-сирот получили жилые помещения по договору специализированного найма, в 2019 году – 0.

Уделяется большое внимание вопросу информирования населения Баяндаевского района о возможных формах принятия  детей на воспитание в семьи граждан. В районной газете «Заря» публикуется информация о положительном опыте воспитания детей в замещающих семьях, а также информация о детях, нуждающихся в устройстве в семьи граждан. В отделе оформлен информационный стенд с необходимым перечнем документов для получения заключения о возможности быть кандидатом и формах устройства детей в семьи граждан. В КЦСОН Баяндаевского района функционирует школа приемных родителей. В 2019 году прошли обучение в школе приемных родителей 15 граждан, из них в 2019 году приняли детей на воспитание – 6, поставлено на учет граждан, желающих принять детей в семьи – 5, на конец года состоит – 1 семейная пара. Также полномочие органа опеки по подбору и подготовке граждан передано в КЦСОН.

 Ежегодно проводится районный форум приемных родителей, наши приемные родители ежегодно принимают участие в областных форумах приемных родителей, также дважды принимали участие во Всероссийском форуме. В 2019 году был организован районный фестиваль Байкальская звезда, для творчески одаренных детей-сирот, победители которого принимали участие в областном фестивале Байкальская звезда.

В рамках Дня правовой помощи детям, отделом опеки проведен районный конкурс рисунков среди детей дошкольного возраста и детей, начальных классов. С учащимися школ района была организована правовая квест-игра. 

        - специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации на территории МО «Баяндаевский район»  не имеется.

        - орган местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, и организации, осуществляющих образовательную деятельность
         МКУ Управление образования  МО «Баяндаевский район» и 14 образовательных организаций

За 2019 год МКУ Управление образования  и учреждениями образования проводилась следующая работа:

1).  Соблюдение законодательства РФ в области образования несовершеннолетних.

1)Проверка рабочих программ педагогов на 2019-2020 уч год 
2)Проверка документации по аттестации педагогических работников 
3)Подготовка ОУ к летнему оздоровительному сезону;
4)Контроль за работой молодых специалистов;

5) Приём учебных кабинетов ОУ к началу учебного года;
6) Проверка ОТ и ТБ, антитеррористической безопасности, по безопасности перевозок;

7) Проверка готовности ОУ к отопительному сезону.

2).  Педагогическая помощь. ОО оказывают педагогическую, диагностическую, коррекционную помощь несовершеннолетним с ограниченными возможностями здоровья и девиантным поведением. Дети с ограниченными возможностями здоровья обучаются на дому, также дистанционно. Психологи проводят индивидуально-консультативную работу с родителями.

3). Пропуски уроков. Классными руководителями школ района ежемесячно ведётся учёт  посещения семей, дети в которых систематически пропускают учебные занятия без уважительных причин. Анализ мониторинга  посещаемости учащимися  учебных занятий показывает, что детей, пропускающих  учебные занятия мало, все они находятся на внутришкольном контроле. Классными руководителями совместно с социальными педагогами  ведется отчётная документация: акт обследования данных семей, дневник  наблюдения по каждому учащемуся. В основном учащиеся пропускают по уважительной причине - по болезни, справки имеются.

4) В общеобразовательных организациях  Баяндаевского района внедрены  профилактические программы: комплексная программа « Все цвета, кроме чёрного», (2-11 кл); «Полезные привычки» (1-4 кл), «Полезные навыки» (5-9 кл),  «Полезный выбор» (10-11 кл); «Дорога добрых дел» (5-8кл).  Для родителей изготавливаются рекомендации  в виде буклетов, листовок, проводятся беседы. Также ведутся дневники наблюдения. Согласно учебным планам в ряде школ  ведётся предмет право, в рамках которого осуществляется охрана прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактика правонарушений, разъяснение ответственности за противоправное поведение. По планам воспитательных  работ проводятся: День здоровья, уроки толерантности, уроки Доброты, неделя правовой помощи, «Будущее в моих руках», «Высокая ответственность», «Единство многообразия», «Мы за чистые легкие!», акции «Стоп, СПИД!», «Жизнь! Здоровье! Красота!»  классные часы  по профилактике экстремизма, флешмобы «Курению –нет, Здоровью –да!», «Дыши! Двигайся! Живи!» и т.д.

5) Ведется работа социальными педагогами,  психологами, классными руководителями, ЗДВР  в ОО: диагностика, профилактика, коррекция раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися  (Наркопост «Здоровье»). В октябре 2019  было проведено социально-психологическое тестирование во всех ОУ, количество общеобразовательных организаций принявших участие 14, количество участников -545, что составило 92 % от общего количества. В ноябре-декабре 2019г проведен профилактический медицинский осмотр, направленный на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. Результат: детей группы риска выявлено 9 человек, из них обучающихся с явной рискогенностью-5, латентной рискогенностью-4. На родительских собраниях даются рекомендации родителям, также при домашнем посещении ведутся профилактические беседы на разные темы. Общеобразовательные организации взаимодействуют с органами полиции – ПДН, КДН.

6) Семьи, находящиеся в социально опасном положении. С родителями проводились беседы. Дети обеспечены  бесплатным питанием, также в сотрудничестве с МО ведется работа по обеспечению материальной помощи нуждающимся семьям.  

Также во всех ОО проводится работа кружков, секций, работают детские объединения, Районный школьный парламент,   общественно-государственная детско-юношеская организация Российское движение школьников.

Все несовершеннолетние, состоящие на учёте в органах системы профилактики правонарушений, во внеурочное время заняты. Общее количество обучающихся на территории МО Баяндаевский район 14 общеобразовательных организаций, в которых обучаются 1738 обучающихся,  из них охвачено занятостью 1669, что составляет 96%.

Работа с родителями – одно из направлений по профилактике правонарушений среди подростков. Очень часто западает именно это направление, далеко не всегда родители идут навстречу, избегают контакта, продолжают нарушать общественный порядок, являясь в таком случае неудачным примером для своих детей. 

Одним из направлений решения проблемы помощи подростку является взаимодействие школы с другими органами и учреждениями по организации системы эффективной воспитательно-профилактической работы. 

Работа по профилактике правонарушений среди детей и подростков  проводится в тесном сотрудничестве со следующими службами: 

· Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав 

· ПДН и Главное управление МВД по Иркутской области ОП №1 (дислокация с.Баяндай) МО МВД РФ «Эхирит-Булагатский»

· Центр занятости населения Баяндаевского района 

· КЦСОН (орган управления социальной защиты населения )

· Учреждения культуры, дет. библиотеки 

· Орган опеки и попечительства 

· Региональным специалистом по профилактике наркомании

· Специалист по молодежной политике

· Прокуратура Баяндаевского района.

· Сельские администрации МО Баяндаевский район

· Администрация МО «Баяндаевский район»

· СМИ газета «Заря»

· ОГБУЗ Баяндаевская РБ

Все действия и профилактические мероприятия, проводимые образовательными учреждениями и службами системы профилактики, направлены на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних. Ежегодно проводятся следующие мероприятия:

1. Традиционное проведение занятий и классных часов на тему: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», к проведению данных часов по общеобразовательным организациям района привлекались такие организации как Прокуратура Баяндаевского района, ПДН, учреждения культуры, отдел по молодежной политике администрации МО «Баяндаевский район», Центральная районная больница.

2.Вовлечение детей в занятия, кружки, спортивные секции, в работу «Совета старшеклассников», вовлечение в работу детских организаций, таких как «Районный школьный парламент», Всероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников», ДЮП, ЮИДД и тд.

3. Организация досуга во внеурочное время, осуществление контроля за их посещаемостью не только со стороны образовательной организации, но и администраций сельских поселений, ПДН, органов опеки и попечительства;

4.Проведение коррекционно- развивающих занятий с трудными подростками;

5. Организация трудоустройства и отдыха подростков (в том числе «группы риска») совместно с органами социальной помощи населению, ДОЛ «Олимп», центром занятости населения;

6. Приглашение учащихся, склонных к совершению правонарушений на Совет профилактики школ;

7. Участие в акциях и операциях, неделях посвященных профилактике и предупреждению правонарушений и преступлений среди молодежи ;

8. Планирование и организация досуга в дни школьных каникул, работа школьного лагеря с дневным пребыванием;

9. Проведение дня Правовых знаний, Дней здоровья, декад по борьбе с ПАВ  (употреблением наркотиков, алкоголя, табачных изделий и т.д.) совместно с органами профилактики Баяндаевского района;

11. Оформление информационных стендов «Наркопост», «Телефон доверия»  тд.

12. Повышение квалификации педагогических работников по вопросам профилактики правонарушений и девиантного поведения совместно с Центром реабилитации, профилактики и коррекции г. Иркутск.

Основные мероприятия в рамках профилактической работы проводятся по следующим направлениям (по каждому направлению составлены планы профилактических работ): 

1.Профилактика социально-значимых заболеваний (СПИД, ВИЧ-инфекция) 

2. Профилактика табакокурения, алкоголизма, наркомании, употребления ПАВ 

3. Профилактика правонарушений, безнадзорности. 

4. Профилактика терроризма и экстремизма.

5. Профилактика суицидальных попыток 

6. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма

Рекомендации по выполнению профилактических мероприятий:
· Повысить уровень посещаемости несовершеннолетних, состоящих на ВШУ  секций, кружков, обеспечение их занятости;

· Обеспечить контроль и предупреждение распространения немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ в подростковой среде;

· Повысить уровень и качество профилактической работы с несовершеннолетними и семьями,  состоящими на всех видах учета;
          - орган по делам молодежи и учреждения органов по делам молодежи

 Специалист по молодежной политике  МО «Баяндаевский район»

По линии молодежной политике организация содержательного досуга подростков и молодежи – одно из направлений деятельности.

В 2019 году осуществлен комплекс мер, направленных на приобщение несовершеннолетних к культурной жизни, на формирование стремления к здоровому образу жизни.
 За 2019 год специалистом по молодежной политике, региональным специалистом по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке молодежи, и региональным специалистом по профилактике наркомании по Баяндаевскому району вместе организовано и проведены различные мероприятия для подростков и молодежи, в которых они принимают активное участие. 

Каждую неделю, по мере возможности, в свободное от учебы время, в каникулярное время с ребятами – волонтерами на базе физкультурно-спортивного комплекса «Сагаан - Дали» организовываются для детей и молодежи различные  мероприятия. Это интеллектуальные игры, конкурсы и т.д.

Также создана в социальных сетях группа - ВК  «Молодежь Баяндаевского района» более 987 подписчиков, «Я -  Доброволец». 

Также, хочется отметить, что приоритетным направлением целесообразно признать развитие добровольческого движения в районе, в целях чего его планируется зарегистрировать, как юридическое лицо, реорганизовать на новой базе, разработать концепцию и план работы, а также расширить по территориальности обхватив максимальное количество школ, находящихся на территории района.

Основное поле их деятельности – организация  акций по пропаганде здорового образа жизни, участие в акциях по благоустройству территорий, оказание тимуровской помощи, организация конкурсов, флеш – мобов, помощь в проведении соревнований районного, областного масштабов, проводимые на территории района.
-  медицинские организации

   ОГБУЗ Баяндаевская РБ

В течение 2019 года на территории Баяндаевского района ОГБУЗ Баяндаевская РБ осуществлялось распространение санитарно-гигиенических знаний среди несовершеннолетних, их родителей и иных законных представителей, а также осуществлялась пропаганда здорового образа жизни путем информирования  через районную газету «Заря», опубликовались статьи на темы: «Как бороться с депрессией», «Курить-здоровью вредить», «Проблема наркомании»  «Детский травматизм в летний период», раздавались  листовки на данные темы родителям с отметкой в амбулаторных картах, размещали материалы на информационных стендах в детском отделении, возле детской консультации в районной поликлинике и в учреждениях района, проводили чтения лекций по профилактике  ВИЧ – инфекции и туберкулеза, по половому воспитанию среди старшеклассников в школах района по графику. В рамках мероприятий «Сохрани ребенку жизнь»  проводились медицинские патронажи. Оказывалась  психиатрическая и наркологическая помощь кабинетом врача психиатра-нарколога, прошедшего подготовку в центре «Воля». 4 родителей прошли медицинское обследование перед проведением процедуры кодировки от алкогольной зависимости. Проводился круглосуточный прием и содержание в детском отделении детей, оставшихся без попечения родителей. В ОГБУЗ Баяндаевская РБ за 2019г. в приемное отделение было принято 68 обращений по поводу детского травматизма. Из них: 20 обращений по поводу переломов, 39 ушибов и растяжений разного рода, 4 укуса собаками, 1 отравление угарным газом, 1 бензином, 2 лекарственными препаратами, 1 инородное тело желудка, 1 термический ожог 2-3 степени. 

В школе 1 случай перелома костей предплечья во время игры. 

Несмотря на большое количество обращений, отмечается уменьшение их количества по сравнению с 2018г. Так, за 2018г. – 92 обращения по поводу детского травматизма.

Работниками ОГБУЗ Баяндаевская РБ проводятся активные работа по профилактике детского травматизма: на педиатрических участках выдаются брошюры, буклеты, особенно касаемые травм в период грудного возраста. Имеются в районной поликлинике на стендах, плакатах по предупреждению возможных травм.

В ОГБУЗ Баяндаевская РБ на диспансерном учете у врача-психиатра-нарколога состоит 83 человека по алкогольной зависимости. За 11 мес. 2019г. на профилактический и диспансерный учет встало 20 человек. 9 человек снято с диагнозом: пагубное употребление алкоголя в связи с выздоровлением. 18 человек проконсультировано по направлению с МФ ФКУ УИИ ГУФСИН. 6 семей (8 человек) направлено КДНиЗП и поставлены на учет для наблюдения и проведения индивидуальной профилактической работы.

В районной поликлинике висят плакаты, стенды о пропаганде ЗОЖ, вреде алкоголя. Во всех школах района фельдшерами ФАПов ежегодно проводятся лекции по профилактике алкоголизма и наркомании, проводятся беседы, тестирования среди школьников и среди населения, работают наркопосты. В сентябре проведено мероприятие «Профилактика алкоголизма». Прочитаны лекции, разданы буклеты, брошюры. Проведено анонимное тестирование среди населения. В декабре 2019 года в школах  осмотрено 150 человек на предмет употребления наркотических средств (наркочеки).

- органы службы занятости

  ОГКУ Центр занятости населения Баяндаевского района

ОГКУ ЦЗН Баяндаевского района предоставляет Вам, отчет о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет на территории Баяндаевского района. 

Среди множества причин правонарушений в современном обществе называют безработицу, нестабильное материальное положение. В подростковом возрасте, когда ребенок полностью зависим от родителей, у него вполне естественно возникает желание иметь определенную сумму денежных средств на удовлетворение собственных потребностей и нужд. Если же родители не могут субсидировать желания дочери или сына, при определенном стечении обстоятельств это может стать проблемой и послужить стимулом к совершению подростком противозаконных поступков.

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних граждан ОГКУ ЦЗН Баяндаевского района осуществляет постоянное взаимодействие с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, и другими заинтересованными органами. Взаимодействие осуществляется в соответствии с Порядком направления несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, состоящих на учете в КДН, для временного трудоустройства, утвержденным постановлением Администрации МО «Баяндаевский район» от 29.03.2018 № 77п/18.

Специалисты центра занятости населения принимают активное участие в профилактической работе, а именно:

- в приоритетном порядке содействуют трудоустройству несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН на постоянные и временные рабочие места;

- принимают совместно с родителями (законными представителями) и КДН меры по трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, исключенных из общеобразовательных учреждений, нуждающихся в трудоустройстве;

- по согласованию с отделом образования осуществляют комплекс профориентационных мероприятий с выпускниками общеобразовательных учреждений, групповые и индивидуальные консультации с несовершеннолетними 

гражданами, оказавшимися в трудной жизненной ситуации,  и осуществляют ряд других мероприятий.

Временное трудоустройство – это решение проблемы незанятости подростка и, соответственно, серьезный фактор профилактики безнадзорности и правонарушений. Полезная занятость дает возможность подростку не только заработать, но еще и стать ответственным и самостоятельным в принятии решений.  

Традиционно самая активная работа по временному трудоустройству подростков в свободное от учебы время в Баяндаевском районе приходится на летние месяцы. Основные виды временных работ, на которые привлекаются подростки – уборка и благоустройство территорий предприятий, уборка помещений, посадка деревьев, оформление клумб и т.п.

В течение 2019 года с работодателями различных форм собственности центром занятости населения было заключено 10 договоров о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Трудоустроены на созданные временные рабочие места 119 подростка.

В рамках межведомственного взаимодействия профконсультант центра занятости населения ежеквартально, в том числе в рамках профилактической операции «Подросток», выезжает в школы, расположенные на территории района. Так, профконсультант центра занятости населения информирует подростков и их родителей о возможности временного трудоустройства в свободное от учебы время, ситуации на рынке труда, востребованных и перспективных профессиях, при этом большое внимание уделяется выбору профессионального образования. Неоднократно, в том числе в рамках профилактической операции «Подросток», профконсультант центра занятости населения выезжал в неблагополучные и находящиеся в социально-опасном положении семьи города. Своей целью данные выезды имели привлечение несовершеннолетних и их родителей к трудовой деятельности.

Для определения отношения подростков к трудовой занятости специалистом центра занятости населения  проведено анкетирование учащихся 8 и 11 классов школ Баяндаевского района. Большинство подростков в каникулярные периоды находятся дома, однако более половины из них хотели бы подработать. За помощью в трудоустройстве более половины опрошенных школьников собирается обратиться в центр занятости населения. Остальные полагаются на помощь родителей и учителей. На вопрос о цели трудоустройства все ребята однозначно ответили «заработать на карманные расходы». 

Подводя итоги вышесказанного, следует отметить, что в Баяндаевском районе система профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних функционирует четко и слаженно, что позволяет  предотвращать большинство случаев безнадзорности и правонарушений в подростковой среде. Большинство ребят, работавших по направлению центра занятости населения, возвращаются к нам в целях поиска работы неоднократно и каждому мы стараемся помочь, тем самым оставляя подростку меньше времени для улицы.

- органы внутренних дел

    ОП№1(дислокация  с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» 

В течении года сотрудниками ОП проводилась разъяснительная работа с владельцами и продавцами торговых точек о запрете продажи спиртных и табачных изделий несовершеннолетним. 

По предупреждению употребления спиртных напитков несовершеннолетними  совместно с антинаркотической комиссией при администрации МО «Баяндаевский район» проведены рейды по выявлению продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним. В отчетный период выявлены 3 правонарушения, где продавцы данных торговых точек привлечены к административной ответственности по  ч. 2 ст.14.16 прим. 1 КоАП РФ. 

16.01.2019 года в рамках профилактического мероприятия «День профилактики» в МБОУ Загатуйская СОШ совместно с УУП капитаном полиции Андрияновым Е.Б. проведена беседа с учащимися 7 по 11 классы по профилактике правонарушений и преступлений, инструктажи: «правила пожарной безопасности, и обращения с электроприборами», «правила личной безопасности на улице», «правила поведения, когда ты один дома». Всего приняло 54 учащихся. 

28.01.2019 года совместно УУП ОУУП и ПДН капитаном полиции Малановым Б.В., проведена беседа с учащимися 6-9 классов МБОУ Хатар-Хадайская СОШ по профилактике правонарушений и преступлений. Всего приняло 47 учащихся.

22.01.2019 г. со специалистом по молодежной политике администрации МО «Баяндаевский район», региональным специалистом по профилактике наркомании,  волонтерами «Я – Доброволец» в количестве трех человек проведено профилактическое мероприятие в МБОУ Хоготовская СОШ.  В рамках мероприятия среди учащихся с  7 по 11 классов проведена лекция «Подросток и закон», беседа по профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения. Всего приняло 62 учащихся. Также беседа по профилактики правонарушений и преступлений проведена среди учащихся с 5 по 6 классы, всего  приняло 21 учащихся. Волонтерами «Я  - доброволец» проведена зарядка «В здоровом теле – здоровый дух», беседа на тему «Наше здоровое будущее».

28.01.2019 года совместно УУП ОУУП и ПДН капитаном полиции Малановым Б.В., проведена беседа с учащимися 2, 4 классов МБОУ Люрская СОШ по профилактике правонарушений и преступлений. Всего приняло 26 учащихся.

    Подразделение по делам несовершеннолетних ОП№1(дислокация  с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» 
Встречи были проведены с педагогическим коллективом школ, в целях предупреждения совершения общественно-опасных деяний учащимися школ своевременно информировать сотрудника ПДН, а также  были доведены инструктажи о правилах пожарной безопасности, о мошенничестве с использованием средств мобильной связи. 

07.03.2019 года в целях духовных ценностей, а также в  преддверии Международного женского дня совместно с районной детской библиотекой, ОГБУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Баяндаевского района» проведено мероприятие «С любовью маме».  В данном мероприятии  приняли участие 13 детей, находившиеся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации, семья состоящие на профилактическом учете в ПДН НПДН ОП №1 (д.с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский». 

15.03.2019 года в рамках профилактического мероприятия «День профилактики» в муниципальном образовании «Баяндай» по месту жительства проверены 5 несовершеннолетних, состоящие на профилактическом учете. Нарушений не выявлено, проведена профилактическая беседа. 

В период с 18 по 31 марта 2019 года проведено профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы».

С 18 по 22 марта в рамках данного мероприятия совместно с УУП ОП №1 (д.с.Баяндай) посещены общеобразовательные учреждения Баяндаевского района, где проводились встречи с учащимися, проведены беседы на предупреждение совершений преступлений и правонарушений, а также по профилактике дорожно-транспортного травматизма, разъяснительная работа по правилам поведения в быту и на улице в период каникул. 

Также при посещении школ района в  рамках ОПМ «Сообщи, где торгуют смертью» проведены профилактические беседы по профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения. Были розданы буклеты с информацией о вреде употребления наркотических веществ, ПАВ.

21.03.2019 года совместно с инспектором по пропаганде ПДД, сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Эхирит-Булагатский», проведено профилактическое мероприятие «Единый день безопасности юных пешеходов».  Состоялась встреча с районным школьным парламентом при администрации МО «Баяндаевский район». Участники, которых являются представители-учащиеся образовательных учреждений района. С ними также проведена беседа в рамках профилактического мероприятия «Безопасные каникулы», ОПМ «Сообщи, где торгуют смертью». С членами школьного парламента, а также сотрудниками ОГИБДД проведена акция «Внимание, пешеход!». В рамках акции осуществлен выезд на дорогу ул. Некунде, с.Баяндай Баяндаевского района. Заранее подготовленные учащимися буклеты,  были розданы участникам дорожного движения, а также ребята напомнили водителям о необходимости соблюдения дорожного движения. 

В целях осуществления координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Баяндаевский район, для обеспечения дополнительных мер по предупреждению совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними, а также в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма Постановлением КДН и ЗП МО «Баяндаевский район» от 21.03.2019 года №63/2019 утвержден Комплексный план районного профилактического мероприятия «Безопасные каникулы». 

С 22 марта по 31 марта 2019 года по комплексному плану были проверены по месту жительства несовершеннолетние,  состоящие на профилактическом учете и проживающие в семьях, находящиеся в социально-опасном положении. Нарушений не выявлено, проведены профилактические беседы. 

С 17 по 26 апреля 2019 года  в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2019 года» совместно с антинаркотической комиссией муниципального образования «Баяндаевский район» проведена выездная акция в МО «Покровка» «Алкоголя нет!» по  продаже алкогольной продукции несовершеннолетним. Нарушений не выявлено. 

С 02 сентября участковыми уполномоченными, инспектором ПДН в общеобразовательных учреждений района начали проводится встречи с учащимися, педагогическим коллективом. Были проведены профилактические беседы.  

С 25 сентября 2019 года совместно с субъектами профилактики  ежедневно проводятся рейдовые мероприятия по реализации Закона Иркутской области №38- оз. Утвержден график, определены ответственные лица. 

24.09.2019 года проведена профилактическая беседа по профилактике правонарушений, о соблюдении комендантского часа в МБОУ Кырменская  ООШ. Всего приняли участие 16 учащихся. 

С сентября 2019 года с беседами посещаются общеобразовательные учреждения района.

Во исполнении Закона И.о №38-оз от 05.03.2010 г «Об отдельных мерах по  защите детей от факторов негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в И.о»  о предельном времени  нахождения  несовершеннолетних на улицах и общественных местах, за 12 месяцев проведено всего 85 рейдов направленных на выявление детей, находящихся в ночное время без сопровождения родителей или лиц, их замещающих. В рамках мероприятий выявлено 23  несовершеннолетних, материалы направлены в КДН и ЗП, законные представители привлечены к административной ответственности.  

На учете в отделении полиции №1  (д.с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» по категории «неблагополучная семья состоит» 35 семей, в которых проживают 81 несовершеннолетних детей. В отчетный период всего поставлено на учет 19 семей. В указанный период в целях профилактики организовано тесное взаимодействие с заинтересованными ведомствами, общественными организациями и другими структурами.  При выявлении   неблагополучных семей, для выработки и реализации координированных мер воздействия по перевоспитанию указанных граждан, привлекаются главы муниципальных образований, депутаты местного самоуправления и  общественные комиссии по делам несовершеннолетних. На совместных встречах решаются вопросы по трудоустройству неблагополучных родителей, оказания медицинских и социальных услуг семьям, принимаются меры по улучшению жилищно-бытовых условий. 

Ведется работа с образовательными учреждениями по выявлению детей, находящихся в трудной жизненной ситуации  и нуждающихся в государственной поддержке. Проводятся совместные проверки по месту жительства  неблагополучных семей, где проживают дети, учащиеся в общеобразовательных учреждений района, С такими детьми  и их родителями ведется  индивидуальная работа совместно с социальными педагогами образовательных учреждений, специалистами опеки и попечительства по месту их жительства.  

В целях предупреждения оставления детей в обстановке, представляющей опасность для их жизни и здоровья вследствие безнадзорности и беспризорности, предотвращения жестокого обращения  и младенческой смерти детей, а также осуществления координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Баяндаевский район» с 23 декабря 2019 года по 13 января 2020 года проведено межведомственное профилактическое мероприятие  «Сохрани ребенку жизнь».

Во время проведения межведомственного профилактического мероприятия «Сохрани ребенку жизнь» посещены семьи, находящиеся в социально опасном положении, в которых проживают несовершеннолетние дети. Всего проведено 24 рейда - из них посещено 42 семьи, в детское отделение ОГБУЗ Баяндаевская РБ  помещено 4 ребенка из 2 семей, находившихся в социально опасном положении,  в последующем все дети  возвращены в семьи. 

 15.03.2019 года в рамках профилактического мероприятия «День профилактики» в муниципальном образовании «Баяндай» по месту жительства проверены семьи, состоящие на профилактическом учете. Нарушений не выявлено, проведена профилактическая беседа. 

 25 по 29 марта 2019 года в рамках ОПМ «Быт» по месту жительства проверены семьи, состоящие на профилактическом учете. Выявлены 4 нарушения, привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. 1 ребенок помещен в детское отделение ОГБУЗ Баяндаевская РБ. 

16.04.2019 года организован просмотр фильма «На берегу мечты»  и встреча с режиссером, фильм с историей о чистоте человеческого сердца, способного к добрым и самоотверженным поступкам. Так участие приняли 12 подучетных. 

С 25 апреля 2019 года на территории района проводилось межведомственное профилактическое мероприятие «Сохрани ребенку жизнь». Распоряжением заместителя мэра МО «Баяндаевский район» от 22.04.2019 года №97р/19 утвержден план мероприятий, а также график  рейдовых мероприятий «Сохрани ребёнку жизнь» по посещению комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  МО «Баяндаевский район», представителями  субъектов  профилактики семей, находящихся в социально опасном положении, семей с осужденными родителями, семьей, ведущих антиобщественный образ жизни  в период  с 25 апреля  по 15 мая 2019 года.


01 июня 2019 в рамка  празднования  «Международного дня защиты детей» осуществлена поездка на экскурсию в г.Иркутск на стоянку авиационной техники воинской части с детьми, стоящими на учете в ПДН ОП №1 (д.с.Баяндай)


В этом году в рамках акции «Собери ребенка в школу» была оказана адресная помощь шести семьям, состоящих на профилактическом учете. Сотрудники ОП №1 (д.с. Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» вручили ребятам, которые пошли в этом году в первый класс ранцы с канцелярскими принадлежностями, а также оказана помощь одежной. 

С 20 августа по 10 октября 2019 года на территории муниципального образования «Баяндаевский район» проведено профилактическое мероприятие «Каждого ребенка за парту».

В целях осуществления координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования «Баяндаевский район, для обеспечению  контроля за посещаемостью несовершеннолетними учебных занятий в общеобразовательных организациях, принятию мер по организации их занятости, и выявлению несовершеннолетних, находившихся в социально опасном положении, в соответствии с Федеральным Законом от 24 июня 1999 года №120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», ст. 9 Закона Иркутской области от 5 марта 2010 года №7- ОЗ утвержден план проведения межведомственного профилактического мероприятия на территории муниципального образования «Баяндаевский район» «Каждого ребенка за парту».

В рамках данного мероприятия с 05 сентября по 10 октября 2019 года совместно с субъектами профилактики по месту жительства посещены семьи, находящиеся в социально - опасном положении, с целью выявления несовершеннолетних  неподготовленных, не приступивших к учебным занятиям в новом учебном году. Не выявлены. 

Проведены проверки образовательных организаций с целью выявления несовершеннолетних, не приступивших к учебным занятиям в новом учебном году. Не выявлены. 

Проводился мониторинг посещаемости учебных занятий учащимися образовательных организаций. Выявлены два несовершеннолетних, которые без уважительной причины не посещали занятия. По данному факту законные представители привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. 

Выявлены двое несовершеннолетних которые обучались в ПУ №60 п.Оек Иркутского района которые были отчислены. В настоящее время несовершеннолетние не обучаются, работают не официально. 

В рамках акции «Собери ребенка в школу» была оказана адресная помощь шести семьям, состоящих на профилактическом учете. Сотрудники  ОП №1 (д.с. Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» вручили ребятам, которые пошли в этом году в первый класс ранцы с  канцелярскими принадлежностями, а также оказана помощь одежной 2 семьям.  

За 12 месяцев в детское отделение ОГБУЗ Баяндаевская РБ помещено  - 55 детей, СРЦН Иркутского района – 2  несовершеннолетних, находившихся в условиях угрожающих жизни и здоровью. 

Всего по линии ПДН выявлены 92 правонарушений (АППГ - 113), из них  78 АП   - по  ст.5.35 КоАП РФ, 3 АП  - ст.14.16 ч.2 прим. 1 КоАП РФ, 3 АП  - по ст.20.22 КоАП РФ, 5 АП  -  по  ст.6.1.1. КоАП РФ,  1 АП по ст. 20.20 КоАП РФ, 1 ., 2 АП   - ст. 6.10 КоАП РФ. 

На основании изложенного, основными направлениями деятельности направленными на снижение подростковой преступности должны стать:

- своевременное выявление и устранение обстоятельств, под влиянием которых подростки нарушают общественный порядок;

- мероприятия по работе с подростками, состоящими на профилактическом учете;

- своевременное выявление несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, принятие к ним мер, предусмотренных КоАП, с последующей постановкой на учет, с целью предупреждения совершения преступлений в состоянии алкогольного опьянения;

- организации взаимодействие с представителями всех субъектов профилактики правонарушений несовершеннолетних, по выявлению несовершеннолетних правонарушителей, и вовлечению их в организованные  формы досуга. 

- иные подразделения органов внутренних дел

В 2019 году было выявлено 1 преступление несовершеннолетнего, связанного с незаконным оборотом наркотических средств.

 учреждения уголовно-исполнительной системы (следственные изоляторы и уголовно-исполнительные инспекции. 
Следственные изоляторы на территории МО «Баяндаевский район» не имеются.

Эхирит-Булагатское МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Иркутской области (дислокация  с.Баяндай)

В течение 12 месяцев 2019 года по учетам Эхирит-Булагатского МФ  ФКУ УИИ ГУФСИН России по Иркутской области (дис.с.Баяндай)  прошло  184  осужденных без изоляции от общества,  (АППГ - 175). Из прошедших  по учетам численность  по категориям осужденных: 

1. осужденные условно с испытательным сроком: 2019- 111/ 2018 -96;

2. осужденные к исправительным работам: 2019 – 12/ 2018 -8;

3. осужденные к обязательным работам: 2019 – 19/ 2018-39;

4. осужденные с отсрочкой отбывания наказания: 2019-0 / 2018 -0 ;

5. осужденные к запрету занимать опред.должности, либо заниматься определенной деятельностью: 2019- 50 / 2018 –60.

6. осужденные к ограничению свободы: 2019 -7 / 2018 -4.

            
За отчетный период  2019 года в  суды Баяндаевского  района  за различные  нарушения  порядка  отбывания  наказания без изоляции от общества, а также в связи с исправлением   были направлены следующие представления:

Продлен испытательный срок 14 осужденным, уровень составил 10,21%. Установлены дополнительные обязанности по представлению УИИ  13 осужденным, уровень составил 9,19% .  Уровень привлечения к труду осужденных к обязательным работам составил   100 %  (АППГ – 100 %). Уровень привлечения  к труду осужденных к исправительным работам составил  100 %.

Сняты с учета филиала в связи с отменой условного осуждения и снятием судимости 15 осужденных, что составило 15,29%.  Удовлетворены 5 представлений на замену наказания лишением свободы, что составляет 2,44 % от общего количества осужденных.

На конец отчетного периода на учете в филиале состоит 91 осужденных без изоляции от общества, по видам наказания: осужденных условно с испытательным сроком 59; осужденных к исправительным работам – 3; осужденных к обязательным работам – 3; осужденных с к лишению права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью- 31 (из них 25 человек в качестве основного вида наказания, отбывшие дополнительный вид наказания); осужденных к ограничению свободы – 2. Несовершеннолетние – 0.

- другие органы и учреждения, общественные объединения в соответствии с Федеральным законом № 120-ФЗ
МКУ Баяндаевский отдел культуры.

За 2019 год учреждениями культуры МО «Баяндаевский район» проводилась следующая работа:

Несовершеннолетние граждане, состоящие на учете привлекаются к участию в культурной жизни Баяндаевского района в различных конкурсах и мероприятиях. 
Учреждения культуры совместно с управлением образования, отделом полиции, комиссией по делам несовершеннолетних, общественным движением «СЭЛМЭГ» (ЯСНОСТЬ) системно проводят мероприятия с данной категорией детей. Это лекции, встречи-беседы, просмотр фильмов воспитательного характера, вовлечение в районные массовые праздники, такие как «Масленница», «Сур-Харбан-2019». Традиционно проводится  районная акция «весенних субботников», где ребята вместе со всеми были задействованы в уборке улиц, озеленении территории возле обелисков, посадке и побелке деревьев и т.д. Сподвижники молодежной организации сотрудничают с коррекционным классом Баяндаевской СОШ. Работники культуры привлекают ребят для изготовления реквизита  на различные праздники. 

Библиотекари Баяндаевского района проводят работу в области профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: организовывают психологически комфортное пространство для детей из неблагополучных семей; оказывают моральную помощь несовершеннолетним, находящимся в сложной жизненной ситуации; организовывают досуговую деятельность. Перед библиотеками района стоит задача создания и внедрения тех видов деятельности, которые позволили бы организовать свободное время безнадзорных детей и реализовать их творческий потенциал. Виды подобной деятельности делятся на индивидуальные и групповые. Библиотекари чаще всего используют групповые формы работы  - это массовая работа с детьми и родителями. В арсенале массовых мероприятий библиотечной деятельности много разнообразных методов и форм работы. Большинство мероприятий проводится с использованием мультимедийных технологий.   

- общественные объединения

Совет молодых педагогов при МКУ Управление образования МО «Баяндаевский район»  принял активное участие в  подготовке и проведении  различных мероприятий. Организаторами Конкурса являлась Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Баяндаевский район», совместно с Советом молодых педагогов при МКУ Управление образования МО «Баяндаевский район», ОП №1 (д.с Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский».
Глава 2. Об организации занятости, отдыха и оздоровления детей.

Детским летним отдыхом в 2019г. на территории МО «Баяндаевский район» действовало 13 лагерей дневного пребывания с охватом 900 детей, (АППГ 860 детей). В 2019г. было проведено два сезона в ДСОЛ «Олимп» с охватом по 60 детей, в том числе, находящихся в трудной жизненной ситуации; оздоровление (ДОЛы, санкур) с охватом 100 детей (июль). Из них детей состоящих на учете в ПДН – 11 несовершеннолетних и 33 несовершеннолетних состоящих из семей в Банке данных СОП.

Глава 3. Об организации и проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и (или) семьями, находящимися в социально опасном положении.

В  Банке данных СОП в Баяндаевском районе  по состоянию на конец 2019г. состояли 31 семья. В течение 2019г. постановлениями КДНиЗП МО «Баяндаевский район» поставлено на учет 15 семей, было снято по результатам работы 16 семей, вынесено постановлений о продолжении индивидуальной профилактической работы с семьями -3. 

С 01 июня 2019 года по 19 июня 2019 года в период летнего курортного сезона 2019 года 29 несовершеннолетних детей из категории «неблагополучная семья» прошли летнее оздоровление при летних школьных площадках.

  Глава 4. О реализации на территории муниципального образования Иркутской области муниципальных программ и проектов, направленных на защиту прав и законных интересов, улучшение условий жизни, воспитания, обучения, труда и отдыха, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В 2019 году   действовали 2  муниципальные программы  - «Профилактика правонарушений и социального сиротства на 2019-2024 годы», «Развитие образования Баяндаевского района на 2015-2020 годы».
	Название муниципальной программы  
	Название Подпрограммы
	Финансиро-вание программы
(в рублях)
	Проведенные  на средства программы мероприятия для несовершеннолетних  и родителей

	 «Профилактика правонарушений и социального сиротства на 2019-2024 годы»
	раздел 3. «Профилактика правонарушений несовершеннолетних»


	2019г.-54420

	1. Районный  конкурс «Ученик и Закон».

2. Посещение детьми в СОП и ТЖС театрально-зрелищных и музейных учреждений. 

3. Рейды и патрулирование улиц населенных пунктов Баяндаевского района по выявлению правонарушений несовершеннолетних  и родителей(законных  представителей).


	
	раздел 12.

 «Профилактика социального сиротства»
	
	1. Лечение от алкогольной зависимости родителей из семей в СОП, негативно влияющих на несовершеннолетних (оплата кодировки, сопровождения и выезда на консультацию и кодировку в учреждение здравоохранения и т.д.)

	«Развитие образования Баяндаевского района на 2019-2024 годы»
	раздел 3.

«Организация отдыха и оздоровления детей в МО «Баяндаевский район»»


	2019г.- 1701000 

	1.Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в каникулярное время 

2.Обеспечение занятостью и материальной поддержкой несовершеннолетних граждан Баяндаевского района.


Раздел III. О деятельности районной (городской) комиссии по координации субъектов системы профилактики, в рамках полномочий, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами Иркутской области, в отчетный период.

Глава 1. Меры, принимаемые районной (городской) комиссией по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершении преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям, в том числе в рамках исполнения постановлений районной (городской) комиссии.

КДНиЗП МО «Баяндаевский район» в 2019г. было проведено 29 заседаний по рассмотрению дел несовершеннолетних, родителей и иных лиц,  а также рассмотрению вопросов воспитательно-профилактической работы и других материалов. В 28 заседаниях КДНиЗП МО «Баяндаевский район» приняли участие представители Прокуратуры Баяндаевского района.

Проведено 1 заседание межведомственного взаимодействия по противодействию жестокому обращению и насилию в отношении несовершеннолетних. 
05 ноября 2019 на базе районной администрации муниципального «Баяндаевский район» состоялось координационное совещание с представителями КДН и ЗП, директоров общеобразовательных учреждений и глав муниципальных образований района, членами общественных комиссий КДН и ЗП. 

24.04.2019г. МБОУ Баяндаевская СОШ проведена беседа  в рамках «Правового месячника» с учащимися  7 «а» и 7 «б» классов о законопослушном поведении, ответственности несовершеннолетних за правонарушения, в том числе разъяснение в ходе беседы понятий - «экстремизм», «вандализм».
20.11.2019г. совместно со старшим инспектором ПДН МО МВД России «Эхирит-Булагатский» проведены беседы в рамках правовой недели с учащимися 6-7 классов МБОУ «Гаханская СОШ» и  22.11.2019г. в 6 «Г» МБОУ «Баяндаевская СОШ» о законопослушном поведении, ответственности несовершеннолетних за правонарушения, в том числе разъяснение в ходе беседы понятий - «экстремизм», «вандализм», «комендантский час».

Случаев суицидов, суицидальных попыток несовершеннолетних и случаев склонения несовершеннолетних к суицидальным действиям не регистрировалось.
В 2019г. КДНиЗП поддержано 1 ходатайство ПДН в Баяндаевский районный суд о помещении 1 подростка (Какаурова С.А., 2009г.р.) в ЦВСНП г.Иркутска сроком на 30 суток. Судом не удовлетворено. 
Представлений с Управления образования МО «Баяндаевский район», об исключении несовершеннолетних, не получивших общего образования, из образовательной организации КДНиЗП не поступало и соответственно КДНиЗП не рассматривалось. 

Несовершеннолетних, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений в МО «Баяндаевский район» нет. 

Применялись меры административного и воспитательного воздействия в отношении несовершеннолетних, родителей (законных  представителей), иных лиц  в случаях и порядке, которые предусмотрены КоАП РФ  и законодательством Иркутской области. КДНиЗП было привлечено к административной ответственности несовершеннолетних – 9 в соответствии с  КоАП РФ, привлечено к административной ответственности родителей (законных  представителей)  – 169,  иных лиц - 7, в том числе по Закону Иркутской области от 8.06.2010г. № 38-оз – 22 родителя (законных представителей). 
Глава 2. Рекомендации по совершенствованию деятельности субъектов системы профилактики по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов на территории муниципального образования Иркутской области.

– Субъектам системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  Баяндаевского  района  продолжать  работать над улучшением качества индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями,  состоящими на всех видах профилактических учетов;  продолжать осуществлять  взаимодействие с целью оперативного, своевременного  направления информаций в КДНиЗП МО «Баяндаевский район» о выявленных семьях и детях группы риска, детях и семьях, находящихся в социально опасном положении.

– Субъектам системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  Баяндаевского  района для информирования населения  о проводимой ими  профилактической работе  с несовершеннолетними активнее использовать  ресурсы СМИ,  и в том числе социальные сети в Интернете.  

- ПДН ОП№1(дислокация п.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» продолжать  профилактическую работу среди несовершеннолетних  и их родителей с использованием новых форм и методов. 

- Образовательным организациям  Баяндаевского района  продолжать  работать над  максимальным вовлечением несовершеннолетних, состоящих на ВШУ,   в спортивные   секции и  кружки по интересам. Проводить работу по расширению  детских организаций и движений  с привлечением обучающихся.  Осуществлять ежеквартальное  мониторирование количества детей, состоящих на ВШУ.

- Специалисту по молодежной политике продолжать развивать волонтерское движение в Баяндаевском районе,  продолжать расширять спектр досуговых  мероприятий для несовершеннолетних, в том числе с привлечением  несовершеннолетних, состоящих  на всех видах профилактических учетах.

- МКУ отдел культуры МО «Баяндаевский район»  проводить работу по увеличению процента  охвата несовершеннолетних, состоящих всех видах профилактических учетах  мероприятиями, проводимыми учреждениями культуры. 
Раздел IV. О просветительской деятельности субъектов системы профилактики, взаимодействии с институтами гражданского общества.

Глава 1. О взаимодействии субъектов системы профилактики с общественными объединениями (организациями) в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования Иркутской области.

В течение года специалистами ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района» было уделено внимание просветительской деятельности через буклеты, памятки, советы об особенностях развития детей,  об  их  воспитании,  о нормативно-правовой базе, касающейся воспитания детей и др. Буклеты и памятки распространялись во время посещения семей и оказания социальных услуг. Было выпущено всего 19 памяток и буклетов: Памятки:  «О профилактике обморожения при низких температурах», «Профилактика травматизма на льду и водоемах», «Профилактика поведения на водоемах в летнее время», «Первая помощь при тепловом и солнечном ударе», «Спички детям не игрушка», «О жестоком обращении в семье», памятка для родителей «Говорите чаще детям…», «Об оздоровлении несовершеннолетних в каникулярный период», «Правила нашего дома»;
 Буклеты: «Бояться не нужно, нужно знать» (по профилактике ВИЧ), «По профилактике Алкоголизма», «По профилактике туберкулеза», «Семья – это капля доброты», «Пренебрегание – это жестоко», «Выбор есть всегда» (профилактика наркомании), «Имею право», «Клубное объединение «Домашняя академия» в ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района», «Содействие гражданам в поиске подходящей работы», «Не бросай меня, мама» (профилактика социального сиротства), «О возможности получения дополнительных мерах социальной поддержки малообеспеченным семьям». 

Специалисты отделения приняли участие в проектной работе по гранту «Семейный фарватер», сопровождая группу детей из семей, состоящих на сопровождении в рамках проекта «Нет социальному сиротству» в выезде в развлекательный центр «Супер Кидс» (12 детей). 
 Специалисты Отделения приняли активное участие V Форуме приемных родителей, также в региональном туре областного конкурса «Байкальская звезда» и подготовке выставки детских работ.
Для детей организована экскурсия в пожарную часть «Они первыми приходят на помощь», где ребята приобрели знания, умения, навыки о профессии. Особое внимание уделяется возможностям повышения профессионализма. 

Специалисты ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района» в различных формах (беседа, интерактивная игра, круглый стол, собрание) провели тематические профилактические мероприятия, приуроченные профилактическим датам: - Площадка Добра (5 человек) (профилактика жестокого обращения), мастер-класс «Открытка для мамы» (14 человек);- Круглые столы для несовершеннолетних  «Нет жестокому обращению в семье!» (191 человек),  «Преступление и подросток» (26 человек), «Человек в мире правил (правила поведения в общественных местах, дома, в школе)»  (23 человека) (в рамках правовой недели); - Переговорные площадки «Беспризорность и безнадзорность; причины проявления и способы решения проблемы» (37 человек), «Мое хобби» (в рамках тематической профилактической недели «Будущее в моих руках») (10 человек);- Профилактическая беседа «День Добра» (12 человек) (профилактика здорового социального взаимодействия), индивидуальная беседа «Думаем о будущем сегодня!» (7 человек) (профилактика алкоголизма), беседа-интерактив с учащимися 8-11 классов «Жестокое обращение в семье», с психологической диагностикой детско-родительских отношений (20 человек), «Детский телефон доверия» (191 человек), «Я здоров!» (40 человек),  «Почему доброта спасет мир?»;- Презентация, с демонстрацией видеоролика «Опасность туберкулёза. Как избежать смертельной бактерии?» (профилактика туберкулеза) (191 человек), «Курение – вред!» (50 человек)- Родительское собрание «Нет жестокому обращению в семье!» с анкетированием участников (35 человек);- Интерактивные игры «Что? профилактика заболевания СПИД/ВИЧ (День борьбы со СПИД/ВИЧ), «Здоровое общение без стимуляторов»  (профилактика туберкулеза) (16 человек)- Форсайт-сессия «Краски лета» (повышение родительских компетенций;; научение здоровьесберегающим техникам) (32 семьи). 
Проведены информационные мероприятия, приуроченные к тематическим неделям и месячникам: - Информационные акции «Будь аккуратен! Знай что такое туберкулёз», (120 человек);- Информационно-профилактические игры  «Здоровое общение – успеха привлечение», (формирование ЗОЖ) (29 человек);- Информационные беседы с видеороликами, презентациями, с участием межведомственных учреждений и  субъектов  профилактики  на  высоком  уровне;- Информационные круглые столы, переговорные площадки, родительские собрания;- Размещение информации на сайте учреждения и в СМИ: «Телефон доверия», «Безопасный интернет», тематические буклеты и памятки, проведенные мероприятия;- Выпуск и распространение тематических буклетов и памяток;- Проведение сезонных инструктажей: «По технике пожарной безопасности», «О низких температурах», «О поведении на льду и водоемах», «О первой помощи при получении солнечного/электрического удара. За 2019 год  для  218 получателей проведены  3 спортивно –оздоровительных  мероприятий : - товарищеская встреча по мини-футболу, в рамках Всероссийской акции «Отцовский патруль - Мы ГоТОвы!» (33 человек)- эстафета на «День защиты детей», в рамках мероприятия «День Аиста» (41 семья/164 человека). 
При Баяндаевской детской библиотеке руководителем женсовета Баяндаевского района ведется кружок по интересам «Наши руки не для скуки» для учащихся коррекционных классов МБОУ Баяндаевская СОШ.
Все субъекты системы профилактики КДНиЗП в МО «Баяндаевский район» взаимодействовали во время проведения межведомственного профилактического мероприятия  «Сохрани ребёнку жизнь»  в декабре 2019г., по графику. 

Глава 2. Об участии добровольческих (волонтерских) организаций в профилактической работе с несовершеннолетними и (или) их семьями.

Совместно молодежной группой волонтеров «Я - доброволец»  в количестве 23 человек по образовательным учреждениям проводили мероприятия с лекцией на тему: «О вреде  потребления наркотиков и спайсов». Приняли  участие – 75 человек. Были розданы буклеты и информационные плакаты.
Проводились  мероприятия совместно с волонтерами «Я - доброволец» по акции сбора вещей, игрушек. Все собранные вещи, игрушки были переданы нуждающимся. Всего такую помощь  получили  4 семьи.

Специалисты ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района» приняли участие в волонтерском движении «Доброволец» с привлечением несовершеннолетних правонарушителей из семей СОП с целью реализации технологии социальной профилактики через трудотерапию (6 человек). 

Традиционно в декабре организована мастерская Деда Мороза (15 человек).

Глава 3. О мерах, направленных на повышение профессиональной компетентности различных категорий специалистов, работающих с несовершеннолетними и (или) их семьями.

За отчетный период специалисты ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района», приняли активное участие в выездных мероприятиях и конкурсах профессионализма: - форум молодых специалистов «Лестница к успеху»;-  мастер-школа «Комплексный подход в обеспечении благополучия ребенка», организованная фондом Тимченко в г. Владивосток;- региональный конкурс эссе среди работников учреждений «С заботой о важном»; - курсы повышения квалификации в УМЦ. 
Специалист по молодежной политике МО «Баяндаеевский район»  ежегодно проходит  курсы дистанционного обучения при Институте социальных технологий по теме «Профилактика экстремизма и формирование толерантности в молодежной среде».
Ответственный секретарь КДНиЗП 

МО «Баяндаевский район»                                                                    А.П. Борхонова
