В Эхирит-Булагатском районе пострадали двое подростков, врезавшись на мотоцикле в лошадь.

 2 мая около 18:00 в Эхирит-Булагатском районе подросток, управляя мотоциклом «Иж Юпитер-5»  без государственного регистрационного знака, двигался по автодороге  между двумя населенными пунктами  с. Зады и с. Куяда,  допустил наезд на лошадь, и не справившись с рулевым управлением допустил опрокидывание.  В результате аварии с различными травмами госпитализированы 16-летний водитель и 14-летний пассажир мотоцикла.
Предварительно установлено, что прокатиться на мототранспорте разрешил отец водителя, за передачу управления ему грозит штраф в 30 тысяч рублей. В момент ДТП дети были без мотошлемов.

Родители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию  несовершеннолетних.

 	По данному дорожно-транспортному происшествию проводится административное расследование, по окончанию которого будет дана правовая оценка 16-летнему подростку который нарушил правила дорожного движения. 
 	Уважаемые мотоциклисты, Госавтоинспекция предупреждает – мотоцикл является одним из наиболее опасных видов транспортных средств. Помните, что решающим условием благополучной поездки на мотоцикле является строгое соблюдение Правил дорожного движения. Перед началом движения включайте свет фар, заблаговременно подавайте предупреждающие сигналы о маневрировании, не забывайте надеть и застегнуть мотошлем, который может сохранить Вам жизнь или снизить тяжесть последствий при ДТП. Злейший враг любого водителя – алкоголь! На счету пьяных мотоциклистов – каждая третья авария, десятки погибших и раненых, не забывайте об этом!     
Также с приходом весенне-летнего сезона у несовершеннолетних появляются новые взрослые увлечения, последствия от которых могут быть самыми трагичными. Скутеры и мопеды в последнее время стали очень популярны и их количество на дорогах увеличивается с каждым годом. Садясь за руль двухколесного транспорта, участники дорожного движения не задумываются о своей безопасности. Для управления мопедом или скутером необходимо водительское удостоверение категории «М».
 Родители! Только вы будете виновны в том, что ваш ребенок окажется за рулем, так как Вы несете за него полную ответственность. 
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