Приложение №2
Предоставление сведений по базам персональных данных
[bookmark: _GoBack]Управление Роскомнадзора по Иркутской области напоминает о том, что с 01.09.2015 вступили в силу изменения в Федеральный закон от 27.07.2006 №152 «О персональных данных».
Федеральным законом от 21.07.2014 №242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях» вносятся изменения в ч. 3 ст. 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Уведомление об обработке персональных данных дополнено пунктом 10.1 «сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации».
В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», в соответствии с ч. 5 ст.18 настоящего закона оператор обязан при сборе персональных данных,  в том числе посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», обеспечить запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение персональных данных граждан Российской Федерации, за исключением случаев, указанных в п. 2, 3, 4, 8 ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Учитывая вышеизложенное, с 01.09.2015 операторам, сведения о которых внесены в реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных, необходимо представить в Уполномоченный орган сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации, путем направления информационного письма о внесении изменений в сведения об операторе. С образцом информационного письма можно ознакомиться, обратившись по адресу: http://38.rkn.gov.ru/personal-data/p14787/p18906/.
Операторам в силу обязанности, предусмотренной ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», при уведомлении Уполномоченного органа необходимо учесть вышеуказанные изменения.
В настоящее время Управлением направляются письма-требования об исполнении вышеуказанных требований по предоставлению сведений местонахождении баз персональных данных. В случае не предоставления запрашиваемых сведений в отношении лица, получившего письмо будет рассматриваться вопрос о принятии мер административного воздействия по ст. 19.4 КоАП

