ОБЪЯВЛЕНИЕ
Уважаемые руководители, специалисты и ответственные по охране труда, члены комиссий по обучению по охране труда
организаций Баяндаевского муниципального района
Администрация Баяндаевского муниципального района в апреле 2023 года организует плановое очное обучение по охране труда по следующим направлениям:
- Программа (А) «Общие вопросы охраны труда и функционирования системы управления охраной труда» – 16 часов», (стоимость – 1500 рублей);
- Программа (Б) « Безопасные методы и приемы выполнения работ при воздействии вредных и (или) опасных производственных факторов, источников опасности, идентифицированных в рамках специальной оценки условий труда и оценки профессиональных рисков»- 16 часов, ( стоимость -1500 рублей);
- Программа (А) + (Б) «Общие вопросы охраны труда и функционирования системы управления охраной труда» - 32 часа», (стоимость –2500 рублей);
- «Обучение оказание  первой помощи», 16 часов (стоимость –1000 рублей);
[bookmark: _GoBack]-«Обучение для руководителей организаций, лиц, назначенных руководителем организации ответственных за обеспечение пожарной безопасности, в том числе  в обособленных структурных подразделениях» - 24 часа», (стоимость- 1500 рублей).
Обучение проводит ООО «СибЭнерго» г. Иркутск.
Напоминаем, что обязанность работодателя по проведению обучения по охране труда установлена статьей 214 Трудового кодекса РФ.
Место проведения планового очного обучения по охране труда: с. Баяндай, ул. Бутунаева,2 актовый зал администрации Баяндаевского муниципального района .
По вопросам организации обучения обращаться к консультанту по охране труда Администрации  Баяндаевского муниципального района Шодоровой Людмиле Аркадьевне (2 этаж каб. № 14) по телефону 9-12-17, с 09 до 17-00 часов (обеденный перерыв с 13-00до 14-00 часов).

