Об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима

В связи с наступлением периода особой пожарной опасности, связанной с прогнозом неблагоприятных метеорологических явлений и возникающей угрозой населенным пунктам и объектам экономики, в целях обеспечения безопасности жизнедеятельности населения, на территории региона с 08.00 часов 10 апреля 2019 года до 08.00 часов 15 июня 2019 года установлен особый противопожарный режим (Постановление Правительства Иркутской области от 02.04.2019 № 277-пп). 
На период действия особого противопожарного режима на территории Иркутской области устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, включающие в себя: 
• запрет на посещение гражданами лесов при наступлении III класса и выше пожарной опасности;
• запрет на разведение костров и выжигание сухой растительности, сжигание мусора на территориях поселений, на землях лесного фонда; 
• принятие мер, направленных на осуществление отключения электроэнергии при наличии оснований, в муниципальных образованиях в период усиления ветра, и при поступлении информации об усилении ветра свыше 15 м/с, с проведением заблаговременного оповещения населения; 
• введение ограничений охоты в охотничьих угодьях в лесах и пр. 
В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации, нарушение требований пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа. В условиях особого противопожарного режима ответственность ужесточается.

Так, в соответствии со ст.20.4 КоАП РФ нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
Уголовная ответственность может наступить когда произошло умышленное (или по неосторожности) уничтожение или повреждение имущества, а так же за нарушение правил пожарной безопасности повлекшее смерть или причинение тяжкого вреда здоровью человека (статья 219 Уголовного кодекса Российской Федерации).
Пожар на земельном участке, прилегающем к лесному фонду, создает опасность лесных пожаров. В соответствии со статьей 219 УК РФ уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности - наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
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