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«К юбилею Конституции РФ…Роль органов прокуратуры для защиты конституционных прав и свобод граждан»
В связи с 25-летием  со дня принятия Конституции РФ хочу  кратко рассказать о роли органов прокуратуры в защите конституционных прав и свобод граждан. Надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина Федеральный закон «О прокуратуре РФ» относит к основным ее задачам. Пределы прокурорского надзора охватывают весь комплекс прав и свобод граждан, гарантированных Конституцией Российской Федерации.

Приоритетными направлениями работы прокуратуры в правозащитной сфере являются надзор за исполнением трудового законодательства, защита жилищных прав граждан, особенно детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и обеспечение права на охрану здоровья и медпомощь.

Прокуратурой района осуществляется мониторинг состояния законности в целях защиты прав работников со стороны недобросовестных работодателей, ненадлежащего исполнения органами контроля полномочий по защите прав граждан на свободный труд, вознаграждение за труд, защиту от безработицы и социальное обеспечение. Поскольку большинство нарушений трудового законодательства связано с нарушением порядка оплаты труда, прокуратура района  уделяет пристальное внимание этому вопросу. На постоянной основе осуществляется мониторинг ситуации, проводятся проверки, в том числе и для выявления латентных должников,  принимаются меры реагирования.

В соответствии со ст. 37 Конституции Российской Федерации принудительный труд запрещен. Это означает, что никого нельзя обязать выполнять работу под угрозой применения наказания. Каждый вправе выбирать любой вид деятельности и профессию и вправе вообще не заниматься трудовой деятельностью. Конституционный запрет принудительного труда распространяется на все организации и хозяйствующие субъекты, в том числе на индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации и реализуется в различных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации и ее субъектов.

Мерами прокурорского реагирования мы пресекали осуществление трудовых обязанностей с нарушением условий договора, а также без надлежащего юридического оформления, труда без социальных гарантий и т.д. В последние годы  активизирована деятельность прокуратуры района и по надзору за исполнением миграционного законодательства.Основное внимание было направлено на обеспечение законности при привлечении на территорию нашего района трудовых мигрантов, а также на соблюдение порядка пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства.

В 2018 г. прокуратурой района был активизирован прокурорский надзор за исполнением законодательства о занятости населения. Выявлялись нарушения при проведении мероприятий по трудоустройству несовершеннолетних, факты ненаправления работодателями  в центр занятости сведений о наличии вакантных мест. По всем нарушениям виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности. 
Одна из приоритетных задач органов прокуратуры – защита прав и законных интересов ветеранов, инвалидов, несовершеннолетних, пенсионеров и других социально уязвимых категорий населения. На постоянной основе прокуратурой района  проводятся проверки исполнения законодательства о соблюдении жилищных и пенсионных прав инвалидов и ветеранов в органах социальной защиты населения, при назначении и выплате им пенсий, пособий и социальных льгот, при проведении медико-социальной экспертизы, в сфере здравоохранения и лекарственного обеспечения. Пристальное внимание уделяется защите прав инвалидов и лиц с ограниченными возможностями на беспрепятственный доступ к объектам социальной и транспортной инфраструктуры, их прав на санаторно-курортное лечение и социальное обслуживание. Мерами прокурорского реагирования  удается восстановить нарушенные права социально уязвимых категорий граждан. Проводимая работа имеет уникальную социальную значимость и продолжается в непрерывном режиме.

Установленное ст. 41 Конституции Российской Федерации право каждого на охрану здоровья и медицинскую помощь находится под защитой государства, в том числе органов прокуратуры.

Развивая положения Конституции РФ, Федеральный закон 2011 года «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» определяет правовые, организационные и экономические основы охраны здоровья граждан, гарантии реализации прав человека и гражданина в сфере здравоохранения, полномочия и ответственность органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, а также права и обязанности медицинских организаций, индивидуальных предпринимателей, медицинских и фармацевтических работников.

На систематической основе проводятся проверки исполнения законов об обязательном медицинском страховании, о диспансеризации и иммунопрофилактике, о рассмотрении обращений граждан, об обеспечении их лекарственными средствами. Меры прокурорского реагирования позволяют не только своевременно устранить правонарушения в данной сфере, но и предупредить их совершение.

Конституция РФ (ч. 1 ст. 32) гарантирует право граждан избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также участвовать в референдуме. Под пристальным вниманием прокуратуры района находилось соблюдение избирательных прав граждан в период проведения выборов.  Пресекались факты нарушения закона при образовании избирательных участков, формировании списков избирателей, информационном обеспечении и финансировании выборов, проведении предвыборной агитации.

Результаты проводимой органами прокуратуры работы по защите прав и свобод человека и гражданина постоянно освещаются в средствах массовой информации и на информационных сайтах в сети Интернет.

В заключении хотелось бы сказать, что все методы и подходы современного прокурорского надзора объединены одной важной целью – не допустить нарушения прав и законных интересов человека и гражданина, а в случае их нарушения – немедленно восстановить законность.
Заместитель прокурора района                                                   Л.З. Сопходоева
