Отчет  о  результатах  деятельности 
сектора по внутреннему муниципальному финансовому контролю администрации МО «Баяндаевский район» за 2019 год

Контрольная деятельность в 2019 году осуществлялась в соответствии с планами контрольных мероприятий сектора на I и II полугодие 2019 года, утвержденными мэром МО «Баяндаевский район». Планы проверок размещены на официальном сайте муниципального образования «Баяндаевский район».
Основными нормативными актами и документами, регулирующие деятельность по внутреннему муниципальному финансовому контролю, являются:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ;
- Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственный и муниципальных нужд»;
- Порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля  в МО «Баяндаевский район» и сельских поселениях Баяндаевского района,  утвержденный Постановлением администрации МО «»Баяндаевский район» от 04.10.2018 г.  № 177п/18;
- Стандарты  осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденными Постановлением администрации МО «Баяндаевский район» от 15.10.2018 г. № 187п/18;
- Иные нормативные правовые акты, регулирующие отношения, возникающие при осуществлении контрольной деятельности.
Внутренний финансовый контроль в 2019 году  осуществлялся в форме камеральных и выездных проверок. Всего в течение 2019 года сектором проведено 26 проверок, из них 20 проверок в соответствии с планами проверок на 2019 год и 6 внеплановых мероприятий по поручению Прокуратуры Баяндаевского района. Выполнение плана проверок составило 100 %.
	Основными направлениями контрольной деятельности сектора являлось:
- контроль за соблюдением бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения – 15 проверок (из них 2 по требованию Прокуратуры);
- контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ – 3 проверок;
- контроль в сфере закупок, предусмотренный ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственный и муниципальных нужд» -  8 проверок (из них 4 по требованию Прокуратуры).
	Контрольными мероприятиями в 2019 году охвачено 22 объекта финансового контроля, предусмотренных статьей  266.1 Бюджетного кодекса РФ.
	Общий объем средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий составил 91516,18 тыс. рублей.
	По итогам проведенных контрольных мероприятий установлено 92 нарушения  на общую сумму 1255,3 тыс. рублей (в указанную сумму входят суммы нарушений, связанные с организацией учета основных средств). Из них:
- переплата по заработной плате 304,2 тыс. рублей (неверное исчисление расчетов по очередному и учебному отпускам, надбавок за стаж работы муниципальных служащих, превышение норматива формирования фонда оплаты труда глав муниципальных образований)
- необоснованно списанные суммы с подотчета 2,7 тыс. рублей
- отсутствие документов первичного учета по списанию материальных ценностей на сумму 939,9 тыс. рублей
- нецелевое использование бюджетных средств 8,5 тыс. рублей.
Наиболее  частыми нарушениями при осуществлении закупок по Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» являлись:
- не соблюдение требования к формированию, утверждению и ведению плана закупок товаров, работ, услуг 
- несоблюдение требований к обоснованию закупок и их обоснованности 
- несоблюдение требований к нормированию в сфере 
- несоблюдение требований к порядку формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, нарушение срока размещения плана-графика закупок в ЕИС.
	При проведении контрольных мероприятий в сфере бюджетных правоотношений, частыми нарушениями являлись:
- отсутствие утвержденной Учетной политики
- отсутствие утвержденного Положения по оплате труда по должностям не являющимися должностями муниципальной службы и вспомогательного персонала, Положения об оплате труда работников учреждений культуры
- составление документов не по утвержденным формам первичного учета и регистров бухгалтерского учета
- не проведение инвентаризации

	В целях устранения выявленных нарушений, а также недостатков в работе проверяемых учреждений, в адрес объектов контроля направлено 5 представлений по устранению выявленных нарушений. Возвращено в бюджет 312,7 тыс. рублей.
	По результатам  взаимодействия, Прокуратурой Баяндаевского района было вынесено 10 постановлений о привлечении руководителей учреждений к административной ответственности по ч.4 ст.7.29.3 КоАП РФ, виновные лица привлечены к административной ответственности (по 5 тыс.руб.).
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Консультант – заведующей 
сектором ВМФК 
администрации МО «Баяндаевский район»                             Л.Ф. Елбогоева
	

