Пояснительная записка
к отчёту о результатах контрольной деятельности сектора 
по внутреннему муниципальному финансовому контролю
 администрации муниципального образования «Баяндаевский район» 
за 2021 год

Сектор по  внутреннему  муниципальному  финансовому     контролю
 администрации муниципального образования «Баяндаевский район»  (далее – Сектор) осуществляет контроль в финансово-бюджетной сфере в соответствии с полномочиями, определенными статьей 269.2 «Бюджетного Кодекса Российской Федерации» от 31.07.1998 N 145-ФЗ, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон N 44-ФЗ).
Штатная  численность  Сектора  составляет  2  человека,     вакантные
должности отсутствуют. Для проведения своей деятельности Сектор обеспечен необходимыми материальными и техническими ресурсами. 
Объем финансовых средств, выделенных в отчетном периоде на содержание Сектора составляет 1 394,0 тыс.  рублей.   
Расходы, связанные с привлечением для проведения контрольных мероприятий специалистов иных организаций, независимых экспертов, не осуществлялись.
Получателями бюджетных средств бюджета района и бюджетов поселений являются 68 муниципальных учреждений.
Планы контрольных мероприятий выполнены в полном объеме. Сектором проведено 11 контрольных мероприятий, из них плановых – 10.
[bookmark: _GoBack]	Проверками было выявлено 53 (в том числе не суммовые) финансовых нарушений на сумму 1748,3 тыс. рублей. 
	С целью реализации материалов контрольных мероприятий, руководителям объектов контроля направлены 7 представлений, содержащие требования по устранению выявленных нарушений и недостатков, указанных в актах по результатам контрольных мероприятий для принятия мер по их устранению и недопущению в дальнейшей работе, с конкретными сроками принятия мер по устранению нарушений и недостатков.
Сектором материалы в правоохранительные органы, органы прокуратуры не направлялись. Уведомления о применении бюджетных мер принуждения, исковые заявления в суды о возмещении объектом контроля ущерба, причиненного муниципальному образованию, о признании осуществленных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд недействительными, не направлялись.
Жалобы и исковые заявления на решения Сектора, а также жалобы на их действия (бездействия) в рамках осуществления контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
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