Информация для Глав КФХ
Министерство сельского хозяйства Иркутской области сообщает о том, что согласно статье 430 Налогового кодекса Российской Федерации (далее НК РФ) главы крестьянских (фермерских) хозяйств (далее Главы КФХ) уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование в фиксированном размере за себя и за каждого члена КФХ не зависимо от суммы полученного дохода.
В соответствии с пунктом 3 статьи 432 НК РФ Главы КФХ (не зависимо от того, когда и в какой форме создано крестьянское (фермерское) хозяйство) обязаны представлять в налоговый орган по месту учета по страховым взносам, по форме, утвержденной приказом ФНС России до 30 января календарного года, следующим за истекшим расчетным периодом, в котором самостоятельно исчисляют страховые взносы.
	Соответственно, формирование обязательств по уплате страховых взносов напрямую зависит от исполнения Главами КФХ обязанности по предоставлению отчетности по страховым взносам, а так же ложится социальная ответственность по предоставлению сведений в системе персонифицированного учета Пенсионного фонда Российской Федерации каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства.

С уважением, 
Отдел сельского хозяйства
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