ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

23.03.2020 г.




      


                    14 час. 30 мин.

Место проведения: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Бутунаева,  д. 2, актовый зал, Администрация муниципального образования «Баяндаевский район».

Присутствовали: председатель А.А. Борхонов; Т.Г. Бутуханова, Ю.Е. Тарханова, М.В. Мергеева, Н.В. Татаринова, В.А. Дудкин, заинтересованное лицо Обогоров Владимир Афанасьевич.
Инициатор публичных слушаний: заинтересованное лицо Обогоров Владимир Афанасьевич. 

Публичные слушания назначены постановлением мэра муниципального образования «Баяндаевский район» № 108-з от 04.03.2020 г. «О проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка». Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано в районной газете «Заря» от 06.03.2020 г. № 9 (5171) и размещено на официальном сайте МО «Баяндаевский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Повестка дня:

Изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:090509:212, площадью  1500+/-13 кв.м, адрес объекта: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, урочище «Инкубаторная», 130 км автодороги «Иркутск-Качуг» с вида разрешенного использования земельного участка «для строительства «Белорусской усадьбы», Для иных видов использования, характерных для населенных пунктов» на другой вид разрешенного использования – «для объектов придорожного сервиса», принадлежащего Обогорову Владимиру Афанасьевичу. 
Вопросы, предложения, замечания, поступившие до публичных слушаний:

1) Не поступало.

Вопросы, предложения, замечания, поступившие во время публичных слушаний: 1)заинтересованное лицо Обогоров Владимир Афанасьевич предложил: 
- Одобрить изменение вида разрешенного использования «для строительства «Белорусской усадьбы», Для иных видов использования, характерных для населенных пунктов» на вид разрешенного использования земельного участка «для объектов придорожного сервиса» из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:090509:212, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, урочище  «Инкубаторная», 130 км автодороги «Иркутск-Качуг» общей площадью 1500+/-13 кв.м.

РЕШЕНИЕ:
Комиссия, рассмотрев предложение заинтересованного лица, решила одобрить изменение вида разрешенного использования «для строительства «Белорусской усадьбы», Для иных видов использования, характерных для населенных пунктов» на вид разрешенного использования земельного участка «для объектов придорожного сервиса» из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:090509:212, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, урочище  «Инкубаторная», 130 км автодороги «Иркутск-Качуг» общей площадью 1500+/-13 кв.м.
Отделу по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Баяндаевский район» подготовить Заключение о результатах публичных слушаний.
Председатель публичных слушаний

первый заместитель мэра МО «Баяндаевский район»

А.А.Борхонов
