Сообщение о возможном установлении публичного сервитута.

20.01.2020. 

Администрация МО Баяндаевский район» информирует, что в связи с обращением 
Областного государственного унитарного энергетического предприятия «Электросетевая компания по эксплуатации электрических сетей «Облкоммунэнерго» рассматривается ходатайство «Об установлении публичного сервитута в отношении земельного участка»:

-  из земель населенных пунктов, общей площадью 8+/-1 кв.м., расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. 9 Мая, вид разрешённого использования: для строительства и размещения объекта электросетевого хозяйства;

Заинтересованные лица могут ознакомиться с ходатайством, подать заявления об учете прав на земельные участки в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего сообщения в Отдел  управления муниципальным имуществом администрации МО «Баяндаевский район»: с. Баяндай, ул. Бутунаева, 2, каб. 19 (понедельник-пятница  с 09.00-17.00, обед  с 13.00 -14.00, суббота, воскресенье – выходные дни). 


Настоящее сообщение публикуется ​ в районной газете «Заря», на официальном сайте МО «Баяндаевский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

