             Администрация МО «Баяндаевский район» сообщает о предстоящем предоставлении Открытому акционерному обществу «Иркутская электросетевая компания» (ОАО «ИЭСК») следующих земельных участков:

             - земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Тургеневка, для реконструкции сооружения «ВЛ-10 кВ Баяндай-Васильевск от опоры № 1 до опоры № 348 (с отпайками)» (инв. №  6000300351) общей площадью 1005 кв. м;

            -  земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Ользоны, ул. Быковского, 1А, для реконструкции сооружения «ВЛ-0,4 кВ от КТП-715 с. Ользоны» (инв. № 6000500947) общей площадью 347 кв. м;

            - земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Нагалык, ул. Ботхой, для реконструкции сооружения «Электрическая сеть 0,4 кВ с. Нагалык» общей площадью 689 кв. м;

             - земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Бадагуй, ул. Трактовая, для реконструкции сооружения «Электрическая сеть 0,4 кВ д. Бадагуй» (инв. №  6000300704) общей площадью 84 кв. м.

