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11е сентября- Всероссийский день трезвости!!! Впервые в Баяндаевском районе был отмечен праздник, приуроченный к Всероссийскому дню трезвости. Честно, не ожидали такого количества гостей (60 чел.). Это была общественность, правоохранительные органы, школа, ученики, культура и обычные неравнодушные люди. 
Сложно было начать говорить, ведь собравшиеся наверняка думали, что они услышат упреки или намеки в их сторону, мол «хватит пить». Как раз таки наоборот, это мероприятие нужно было для того, чтобы люди еще раз услышали о молодежном движении за трезвость. Цель мероприятия - чтобы каждый сидящий в зале стал пропагандистом этого движения, вошел в него и тем самым поддержал его. Зам. мэра Василий Романович Моноев так и сделал, сказав, что «я за трезвость и эту тенденцию надо продвигать в народы, помогите и вы». Это так нужно в наше время. Я привел статистику, которая наверняка заставила почесать головы. Судите сами, с 1990го года по 2011 год в России не было естественного прироста населения. Что это значит? Объясню, в России умирают и рождаются люди. Если все хорошо, то рождаться должны больше, чем умирать. Но в России статистика, так называемая «сверхсмертность», она может быть только у стран ведущую локальные войны. Но Россия не ведет войну. Отчего же мрут наши люди спросите вы? На этот вопрос ответил начальник ГАИ Александр Иримеевич Никоров. «В целом статистика такова: Мы умираем в автокатастрофах, бытовых разборках, убийств по неосторожности, отравлениях. Во всех несчастьях присутствует алкоголь». Начальник восклицает «мы устали от «пьяной преступности». Подрались- были выпившие, убили человека- в нетрезвом виде, разбился на машине/сбил человека- был «под градусом»». Слушая эту ужасную статистику, хотелось добавить такие слова,- нет такой статистики, где трезвый муж убил жену, трезвый водитель задавил людей и т.д. Понимаете? Нет такой статистики! И не будет. Убираем алкояд- убираем все несчастья, таков вывод. Далее по плану был просмотр фильма, после которого людям стало явно не по себе. Ведь там говорилось, что мы на грани вымирания. Осталось немного и наши земли займут более выносливые и здоровые люди. Китай, Индия, Исламский мир, именно они живут трезво, а это почти 5ть миллиардов людей. Я уже не раз говорил, что не хочу закончить как индейцы, быть истребленным пойлом и табаком. Пока есть энтузиазм, силы, да поддержка это движение будет идти к цели. А чтобы, достичь цель, нужны конкретные предложения, как раз они то и имеются у этого движения:
· Повысить цену на алкоголь. (молодежь и малоимущие не смогут купить алкояд)
· Временной промежуток на продажу (исчезнут ночные убийства)
· До 21го года не продавать (родят здоровых детей, вступят в жизнь трезвыми)
· Понизить доступ в магазине (поставить на ряду с быт. химией)
· За самогоноварение крупный штраф и приравнять к госизмене.

   Эти инструменты мы обсудили с первыми лицами района. Кто то сказал, что это фантастика, кто то нет. В общем приняли средненько. Как знать, поживем- увидим. Ну а пока будем делать свое трезвое дело. Всем удачи!!! 
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