Областной семинар в районе
       7 апреля  в Межпоселенческой центральной библиотеке  состоялся областной семинар «Библиотечное обслуживание молодежи: системный подход».  Проблемы молодежного чтения  сегодня выходят на первый план. 

     Бурное развитие компьютерных технологий, доступность сети Интернет позволяют молодым людям получать необходимую информацию там. Нацеленность на быстрое получение конкретной информации, снижение интереса к чте​нию, вызывает кризис читательской культуры. Интерес к чтению высокохудожественной литературы в молодежной среде непрерывно снижается. Интернет для молодых людей становится более привычной и понятной информационной средой по отношению к книге.                          Молодой читатель ХХI века значительно отличается от читателя – 90-х годов ХХ века – не только более современным мировоззрением, но и возможностями выбора получения нужной информации, способов проведения своего досуга. Чтобы не потерять молодежную аудиторию, должна измениться и современная библиотека. Работа с этой категорией читателей должна быть нацелена на поиск новых форм и методов библиотечного обслуживания молодежи.                                                                                                

      Именно этой теме было посвящено  выступление заведующей организационно –методическим отделом ОЮБ им И.П.Уткина Судоплатовой Е.А. Елена Анатольевна – человек творческий, креативный, у неё совершенно другой, интересный подход , даже к обычной расстановке книг на стеллажах. Да и все выступления  её команды были интересны  творческими идеями. Сейчас молодежная аудитория охотно принимает интерактивные формы работы. Заведующая отделом психологии Ольга Коренкова проводила мастер – класс по психологическому приему в работе с молодежью. Наталья Зуева, заведующая отделом естественно – научной литературы , показала  как можно интересно работать с молодежной аудиторией по экологическому просвещению. 
   Много вопросов было задано к главному библиотекарю ОЮБ М.А.Штрассер по приказу Росстата об утверждении  новой формы библиотечной статистики. 
   На встречу с сотрудниками  областной библиотеки был приглашен Илья Хабеев, методист по работе с молодежью, который  поделился своим проектом «Здоровый образ жизни». Разговор получился конструктивным, обещали методическую поддержку в хорошем начинании. В целом такие выездные  мероприятия активно надо внедрять в практику работы, они необходимы для деятельности библиотек всех уровней.
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