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муниципального образовательного учреждения 
дополнительного образования детей
ДМШ, ДХШ, ДШИ Иркутской области
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Баяндаевская детская школа искусств» (МБОУ ДОД «Баяндаевская ДШИ»)

Повышение квалификации штатных преподавателей 
в течение 2014-2015 учебного года
1. Буентаев В.Б. 
- в период с 27 марта по 29 марта 2015 года прошел курс обучения по Дополнительной профессиональной образовательной программе «Курсы повышения квалификации для преподавателей детских художественных школ» по теме: «методика преподавания во 2 классе ДХШ по ДПОП «Живопись» в соответствии с ФГТ (по дисциплинам)».
- Обучение - в очной форме в ОГОБУ СПО «Иркутское Художественное училище имени И.Л. Копылова» (колледж). Буентаев В.Б. в период с 1 февраля по 30 апреля 2015 года прошел курс обучения по Дополнительной профессиональной образовательной программе «Курсы повышения квалификации для преподавателей детских художественных школ» по теме: «методика преподавания во 2 классе ДХШ по ДПОП «Живопись» в соответствии с ФГТ (по дисциплинам)».
    Обучение - в дистанционной форме в ОГОБУ СПО «Иркутское         Художественное училище имени И.Л. Копылова» (колледж).


2. Иванов  С.В. в период с 27 марта по 29 марта 2015 года прошел курс обучения по Дополнительной профессиональной образовательной программе «Курсы повышения квалификации для преподавателей детских художественных школ» по теме: «методика преподавания во 2 классе ДХШ по ДПОП «Живопись» в соответствии с ФГТ (по дисциплинам)».
Обучение - в очной форме в ОГОБУ СПО «Иркутское Художественное училище имени И.Л. Копылова» (колледж).
  3. Дашицыренова Б.Б.  
- НОУ ВПО «Сибирская академия права, экономики и управления», по программе  «Современные подходы к организации и содержанию деятельности хореографического коллектива» в объеме 72 часа;
- НОУ ВПО «Сибирская академия права, экономики и управления», по  теме «Использование информационных технологий в работе педагога – хореографа» в объеме 36 часов.


