Уважаемые главы поселений, руководители подразделений!
О модуле для IT-голосования в информационно-аналитической системе «Живой регион»
В 2014 году был разработан и введен в эксплуатацию модуль для IT-голосования в информационно-аналитической системе «Живой регион».
Начиная с января 2017 года, в рамках модуля проводится оценка населением итогов работы за 2016 год мэра МО «Баяндаевский район», руководителей органов местного самоуправления, унитарных предприятий, учреждений, осуществляющих оказание услуг населению в сферах здравоохранения, образования, культуры и жилищно-коммунального хозяйства, транспортного обслуживания и дорожного хозяйства.
Итоги проводимых IT-голосований будут рассматриваться ежегодно до 1 мая на заседаниях экспертной группы по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Иркутской области. Полученные результаты будут использоваться в целях повышения результативности деятельности и решения выявленных проблем развития.
[bookmark: _GoBack]В связи с этим большая просьба,  уведомить всех служащих и принять участие в проводимых опросах путем интернет-голосования по адресу http://expert.irkobl.ru/poll.
Срок окончания IT-голосования – 31 декабря 2017 года.














