Для торговых предприятий
	В соответствии Федеральным законом  от 03.07.2016 года №261-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 31 марта 2017 года розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляются с применением контрольно-кассовой техники.
	Алкогольная продукция подразделяется на такие виды, как спиртные напитки (в том числе водка, коньяк), вино, фруктовое вино, ликерное вино, игристое вино (шампанское), винные напитки, пиво и напитки, изготавливаемые на основе пива, сидр, пуаре, медовуха. 
	Таким образом, с 31 марта 2017 года организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, в том числе организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, сельских поселениях, должны иметь для таких целей контрольно-кассовую технику.
В соответствии Федеральным законом  от 29.06.2015 № 182-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" внес изменения в перечень лиц, обязанных представлять сведения в ЕГАИС (Единая государственная автоматизированная информационная система). Кроме того, установил сроки, с которых они должны исполнить свои обязанности по передаче сведений в ЕГАИС.
Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, в том числе пива и пивных напитков,  в сельских поселениях, в части розничной продажи с 1 июля 2017 года обязаны передавать сведения в ЕГАИС.

