Аналитическая записка к отчету о социально-экономической ситуации 
в муниципальном образовании «Баяндаевский район»
за 2019 год

За 2019 год предприятиями всех категорий получено выручки от реализации продукции, работ, услуг на сумму 1656,35 млн. рублей, что составляет 109% к уровню прошлого года. Стабильно увеличивается выручка по сельскому хозяйству (рост на 11%). 
Прибыль, прибыльно работающих предприятий выросла на 113,1%. Наибольшую прибыль показывают предприятия сельского хозяйства, занимающиеся закупом молока и мяса в больших объемах.
По разделу «Промышленное производство»  Основная доля выручки приходится на раздел «Распределение электроэнергии, газа и воды». По данным Восточного отделения ООО «Иркутскэнергосбыт» объем производства продукции составил 49,5 млн. кВт.ч. За счет увеличения тарифов на потребление электроэнергии увеличивался объем отгруженной продукции на 113% и составил 65,4 млн. рублей. Индекс производства электроэнергии  - 106,91%.
В подраздел «обрабатывающие производства» включены  производство пищевых продуктов (хлебобулочных и кондитерских изделий), обработка древесины, производство изделий из дерева.
В текущем году по виду деятельности «Обрабатывающие производства» индекс производства продукции составил 99,2%, так как в расчет индекса входят только предприятия производители, в районе только 1 предприятие - Баяндаевское сельпо. И объемы произведенной продукции в Баяндаевском сельпо за 2019 год уменьшилось незначительно. Прежде всего, это связано с большой конкуренцией. Стабильно занимаются хлебопечением индивидуальные предприниматели такие как: МО «Баяндай» Алдаров М.Д., Мартынович С.Г., МО «Хогот» Амаров В.А. и МО «Тургеневка» Шурко Л.Д.
Раздел «Сельское хозяйство». Основа производственного потенциала района - сельское хозяйство. В настоящее время в районе производством сельскохозяйственной продукции занимаются 3 сельхозпредприятия, 166 крестьянско - фермерских хозяйств.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Производство мяса за 2019 год по всем категориям хозяйств по данным статистики составило 4808 тн, уменьшение с предыдущим годом на 6,5%. Производство молока уменьшилось на 0,6% и составило 39131тн.
[bookmark: _GoBack] На 1 января  2020 года по данным отдела сельского хозяйства в сельхозорганизациях, КФХ и ЛПХ содержится 26010 гол. КРС увеличение с предыдущим годом на 4% или 1112гол., в том числе коров 12174 гол., увеличение на 3% или 368 гол.
По итогам уборки 2019 года валовой сбор зерна составил 166670 цн с площади 7418 га, урожайность составила 22,5 цн/га. Высокие показатели по урожайности зерновых культур показали следующие фермера: Мунгалов Андрей Андриянович с площади 400 га урожайность составила 24 цн/га. Гончарук Андрей Владимирович  с площади 305 га - урожайность составила 27,7 цн/га. Петров Владимир Владимирович с площади 236 га - урожайность составила 27,8 цн/га. Емнуев Андрей Германович с площади 230 га - урожайность составила 31 цн/га. 
Заготовили сенажа 8600 тн или 102 % от плана, силоса 9300 тн – 300 %, соломы заготовлено 7570 тн, сена 35000 тн., т.е. на одну условную голову заготовлено 28 цн.к.ед. Засыпано семян 2100 тн по плану. Вспахано залежных земель 1166 га.
Район занимает лидирующее место среди сельских районов Иркутской области по открытию семейных ферм (7 животноводческих и 5 молочных ферм), по количеству полученных грантов крестьянско-фермерскими хозяйствами (95 КФХ).
В конце 2019 года введены в эксплуатацию цех по переработке молока с получением следующих продуктов: молоко, напиток кисломолочный кефирный, творог, сметана, сливки, сыр мягкий Адыгейский, сыворотка на базе кооператива «Ника» и модульный убойный цех на базе кооператива «ОМА».
ООО «Хадайский» реализует инвестиционный проект «Развитие молочного животноводства», где предусмотрено в 2020 году строительство молочного цеха с мощностью 10 тонн в смену.
В районе созданы и успешно работают 21 сельскохозяйственный потребительский кооператив, занимающиеся закупом молока и мяса у населения. На 1 января 2020 года было закуплено 11751 тонна молока  и 1657 тонн мяса. Закуп молока и мяса осуществляется во всех 48-ми населенных пунктах района.
ЖКХ и строительство: Ввод в действие жилых домов за 2019 год  –4759кв.м.(2018г. – 4130кв.м.) и объем выполненных работ  составил 111,8 млн. руб.
Средняя цена 1кв.м. общей площади на 01.01.2020г. на первичном рынке жилья в районе составляет 23,5 тыс. рублей. Общая жилая площадь, приходящаяся на 1 жителя, составила – 20,7 кв.м. 
В отопительном периоде было запущено в работу 19 теплоисточников, из которых 18 муниципальных теплоисточника и 1 ведомственных, из них: 8 - электрокотельных, 11- угольных, на которые получены паспорта готовности, также получен паспорт готовности к осенне-зимнему периоду 2018-2019 года в целом по району.
В 2019 г. в районе по подпрограмме «Чистая вода» на 2019-2024 годы областной государственной программы Иркутской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Иркутской области» на 2019-2024 годы приобретена специализированная водовозная техника на базе автомобиля ГАЗ-3309 МО «Покровка», «Половинка», «Ользоны».
С бюджета МО «Баяндаевский район» реализованы следующие мероприятия:
1. Замена котельно-вспомогательного оборудования в МБОУ Хатар-Хадайской СОШ на сумму 2,067 млн.руб. 
2. Ремонт дымовой трубы МБОУ Ользоновской СОШ – 200,0 тыс.руб.
3. Текущий ремонт отопления МБОУ Нагалыкская СОШ - 400,0 тыс.руб.
4. Установка теплового счетчика с тепловым пунктом в детском саду №2 и ФОКе на общую сумму 840 тыс.руб.
В связи с переходом на новую систему обращения с ТКО, в Баяндаевском районе на сегодняшний день разработана и утверждена  районная схема санитарной очистки территории района, в которой отражена информация по всем населенным пунктам района в разрезе сельских поселений. В данной схеме  указаны места сбора ТКО – это контейнерные площадки для раздельного сбора, компостные поля для растительных остатков, места временного хранения.
По разделу «Торговля» по данным статистики  за 2019 год объем розничного товарооборота составил 651,81 млн. рублей или 105% к соответствующему периоду прошлого года. 
Раздел «Малое предпринимательство». В районе по состоянию на 01.01.2019 года действует 55 малых предприятий, 347 индивидуальных предпринимателя. За 2019 год выручка малых предприятий составила 916,55 млн. рублей или 108,5%  к аналогичному периоду прошлого года, из них выручка сельского хозяйства занимает более 97% от всей выручки малых предприятий. 
За 2019 год в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» оказано более 35 консультаций по различным направлениям общепредпринимательской деятельности. В 2019г. состоялось совещание о мерах государственной поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства. В его работе принимали участие представители министерства экономического развития Иркутской области и министерства сельского хозяйства Иркутской области. В соответствии с  мероприятиями подпрограммы за счет средств местного бюджета профинансировано участие в выставках «Земля Иркутская» и «Агропромышленная неделя» в г. Иркутск, где были продемонстрированы лучшие товаропроизводители Баяндаевского района   (разнообразная выпечка, домашние сыры с многообразием вкусов, молочная и мясная продукция и т.д.).
По разделу «Инвестиции» на 01.01.2020г. объем инвестиций (в основной капитал) за счет всех источников финансирования составил 1166,7 млн. руб. Завершено строительство спортивного зала в с. Нагалык, проведён капительный ремонт школы в с. Байша, построены 2 фельдшерско-акушерских пункта в д. Шаманка и д. Нуху-Нур, проведен капитальный ремонт ФАПов в д. Старый Хогот, Кайзеран, Кокорино, приобретена специализированная водовозная техника на базе автомобиля ГАЗ-3309 МО «Половинка» и МО «Ользоны», проведен капитальный ремонт ипподрома, КСК в с. Баяндай, ремонт системы отопления КСК в с. Хогот. Построены 3 детские игровые площадки: с. Баяндай, д. Нуху-Нур, с. Покровка. 
Продолжается реализация проектов: строительство Баяндаевской СОШ.
Получено положительное заключение: на строительство русской усадьбы в МО «Баяндаевский район», на строительство Дома Досуга в с. Хогот и с. Половинка, на стадии получения находятся с. Нагалык и с. Загатуй.
Проектно-сметная документация находится в экспертизе на строительство Баяндаевского культурного многофункционального центра на 300 мест, на строительство школы-сада на 169 мест в с. Бадагуй, на строительство в с. Хадай детского сада на 55 мест. 
Проведены работы по ремонту дорог и уличному освещению по всем 12 МО на общую сумму 11,7 млн. руб., автомобильной дороги Иркутск – Жигалово на сумму 100,0 млн.руб., строительству водопровода в с. Баяндай на сумму 55,5 млн.руб.  
По разделу «Финансы» по данным  финансового управления администрации МО «Баяндаевский район» за  2019 год объем доходов в консолидированный местный бюджет составил 1195646,9 тыс. руб. или 98%  годового назначения, расходов 1203597,1 тыс. руб. или 97,6 % от годового объема расходов.
	Собственных доходов получено 63806,4 тыс. руб., что составляет 82,8% к плану. Обеспеченность собственными доходами местного бюджета на душу населения  –5897,6 руб., что меньше аналогичного периода прошлого года на 17,2%.
Демография, трудовые ресурсы и уровень жизни населения. На 1 января 2019 года численность по данным отдела статистики составляет 10819 человек, по сравнению с 1 января 2018 годом  уменьшение составило 169 человек. 
На 1.01.2019г. в трудоспособном возрасте-5264 чел., старше трудоспособного возраста-2343 чел. и моложе трудоспособного возраста–3212 чел.
На 31 декабря 2019 года уровень безработицы составил  1,38% от численности трудоспособного населения.
 В течение 2019 года обратились в ОГКУ ЦЗН Баяндаевского  района за предоставлением государственных услуг 1642чел., в том числе за содействием в поиске подходящей работы – 745 человек (108,3 % к соответствующему периоду 2018 года), из них признаны безработными – 380 человек (133,3 % к соответствующему периоду 2018 года). Численность безработных граждан, зарегистрированных в ОГКУ ЦЗН, по состоянию на 31.12.2019 года составила 103 человека (90% к соответствующему периоду 2018 года).
С января  по декабрь текущего года заявлено в ОГКУ ЦЗН работодателями – 387 вакансий, в том числе 167 вакансий (т.е.39,1%) на временные работы. Наибольший удельный вес составили вакансии рабочих специальностей. Доля вакансий для служащих составила – 22,5 % (инженер, бухгалтер, учитель, врач, музыкальный работник, юрист). На  конец года заявлено 61 вакансия (в 2018 году-175). Напряженность составила 1,98 чел на 1 вакансию (в соответствующем периоде прошлого года – 2,1).
При содействии центра занятости нашли работу 470 человек (94,09% к соответствующему периоду 2018 года), из которых 125 гражданина имели статус безработного (104,21 %  к соответствующему периоду 2018 года).
Уровень трудоустройства в  отчетном периоде составил 63,08% от обратившихся граждан (66,8 % в соответствующем периоде 2018 года).
Среднесписочная численность работников организаций составляет 2,01 тыс. чел.
Среднемесячная заработная плата работников средних и малых организаций района в 2019 году составила 27524руб. – 104% к уровню соответствующего периода 2018 года. 
В рамках реализации «майских» Указов Президента проводилась большая работа по выполнению «дорожных карт», направленных на повышение заработной платы в сфере образования и культуры.
Величина среднедушевого денежного дохода населения за 2019 год увеличилась по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года на 105,9% и составила 16705,5руб.




СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНАЯ СФЕРА

Образование
В Баяндаевском районе функционируют 13 муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, 14 общеобразовательных организаций, реализующих общее образование, 13 детских садов, 3 группы кратковременного пребывания, 2 организации, реализующих дополнительное образование.
Количество учеников по состоянию на 31.12.2019г. составило: 1716 чел., количество воспитанников 614, охвачено услугами дополнительного образования – 46,5% от общей численности детей и молодежи в возрасте от 5 до 18 лет. На конец 2018-2019 года 140 учеников закончили школу с отличием, ударниками стали 40% обучающихся. В школах открыты 25 класс-комплектов для детей с особыми образовательными потребностями. Общее количество воспитанников ДДТ и ДЮСШ на 31.12.2019 г. составило 1130 человек.
В образовательных организациях работают 295 педагогов. Уровень обеспеченности кадрами образовательными организациями составляет 98 %.
В 2019-2020 учебном году во Всероссийской олимпиаде школьников в школьном этапе приняли участие 639 учеников 5-11 классов, большинство учеников принимали участие в олимпиадах по смежным наукам. На муниципальном этапе победителями и призерами стали 132 ученика. В 2019 году муниципальный этап ВсОШ проводился по 17 учебным предметам.
В 6 школах района реализуются инновационные проекты, которые находятся на различных стадиях реализации. Продолжается реализация идеи агробизнесобразования в Баяндаевском районе: в 2018 году создан Совет по реализации агробизнесобразования, разрабатываются проекты сетевого взаимодействия, обновляется содержание Программ развития школ и детских садов.
Охват питанием в образовательных учреждениях составляет 100%.
Во всех общеобразовательных организациях организовано двухразовое горячее питание, количество обучающихся льготных категорий составляет 1245 чел. (72% от общего количества обучающихся). Во всех пищеблоках имеется горячее и холодное водоснабжение, канализация.
В 2019 году функционировало 13 лагерей дневного пребывания детей с охватом 900 детей (с 1 по 21 июня), и в 2 сезона в загородном детском лагере «Олимп» с охватом 120 детей, из семей находящихся в трудной жизненной ситуации и работающих родителей оздоровлено в санаторных и оздоровительных лагерях Иркутской области 140 детей и трудовой занятостью 570 детей, из них на пришкольных участках 370, в ремонтных бригадах 200, из них получили оплату через центр занятости 30 детей.

Здравоохранение
Медицинская сеть Баяндаевского района представлена следующими структурными подразделениями: 22 фельдшерско - акушерским пунктом, 3 сельскими врачебными амбулаториями, Хоготовской и Ользоновской участковыми больницами и Центральной районной больницей.
В ноябре 2019 года в больницу поступил передвижной фельдшерско-акушерский пункт на базе автобуса ПАЗ, предназначенный для проведения доврачебной первичной медико-санитарной помощи в сельской местности. Комплекс укомплектован медицинским оборудованием, оснащен системами энергоснабжения, автономного отопления, приточно-вытяжной вентиляцией. В декабре выполнено два выезда в удаленные населенные пункты района, осмотрено 52 человека.     
Постоянное население района ежегодно убывает. Убывание по всем возрастным категориям, в том числе детского населения.
При анализе общей смертности основные причины таковы:
1 место - болезни системы кровообращения – 59 чел. (42,1%), больше прошлого года на 12 человек.
2 место – злокачественные новообразования – 20 – (14,3%), что на 3 человека меньше, чем в 2018 году.
3 место - травмы, отравления, несчастные случаи –10 (7,1%), в т.ч. 1 случай смерти при ДТП. Совершено три суицида, все в трудоспособном возрасте, зарегистрировано одно убийство.
4 место -  инфекционные заболевания –  7 чел. – (5,0%), больше прошлого года на 2 человека.
5 место – болезни органов дыхания – 4 чел. – (2,9%), больше на 1 человека.
Общая заболеваемость населения равна 1233,8 на 1000 населения, первичная заболеваемость 690,9, незначительно увеличилась (за счет выявляемости при профилактических осмотрах). На диспансерном учете по поводу хронических заболеваний состоит 2742 пациента. На первом месте по заболеваемости находятся болезни органов дыхания – 436,4. Второе место занимают у взрослых болезни системы кровообращения - 58,6 на 1000 взрослого населения, у детей болезни органов пищеварения – 86,6 на 1000 детского населения. Затем последовательно инфекционные и паразитарные заболевания (17,0), заболевания глаза 34,8 и мочеполовой системы (10,4).
Среди социально-значимых заболеваний актуальной остается проблема туберкулеза, с начала года выявлено 10 больных, ниже уровня показателя прошлого года и незначительно выше среднеобластных данных. Выявлен один больной с поражением ВИЧ и туберкулез. На диспансерном учете состоит 26 пациентов. С 2017 года ведется федеральный регистр больных туберкулезом. В 2019 году было 26 выездов передвижного флюорографа по участкам.
Общий коечный фонд Баяндаевской ЦРБ 40 коек круглосуточного пребывания, в т.ч. 6 коек в Ользоновской и Хоготовской участковых больницах, 32 койки в районной больнице, 5 дневных коек на базе терапевтического отделения, 2 дневные в гинекологическом, 10 дневных в участковых больницах. Выполнение плана койко-дней за 2019 год 111%, средняя длительность лечения 8,1 дней. 
Количество врачебных посещений по району, включая врачебные амбулатории и участковые больницы 83320 (меньше на 5194 посещений 2018 года), при этом выполнение плана посещений на 92,4%.
Врачей 37, показатель обеспеченности 34,2, средних медицинских работников 113, обеспеченность 104,4 на 10 тыс.населения. Из 37 врачей имеют квалификационную категорию 14 – 37,8%, среднего медицинского персонала 46 человек – 40,7%. 
В рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» в полном объеме выплачиваются субсидии работникам первичного медицинского звена  - участковым врачам и сестрам (терапевты, педиатры).  Через родовые сертификаты приобретаются медикаменты, витаминные препараты для акушерской службы. Осуществляются стимулирующие выплаты медицинским работникам в соответствии с разработанными критериями.  
        Обучались на курсах повышения квалификации 6 врачей, 13 средних медицинских работника. Курсы первичной переподготовки – физиотерапия, лечебная физкультура, рентгенология, инфекционные болезни, гериатрия. 

 Культура
В Баяндаевском районе на районном уровне работают четыре учреждения культуры, это МБУК «Баяндаевский межпоселенческий культурно-спортивный комплекс», МБУК Центральная библиотека, МБУК Этнографический музей Баяндаевского района и МБОУ ДОД «Баяндаевская детская школа искусств»,  на уровне поселений - 13 культурно-досуговых учреждений,  в составе которых действуют 29 домов культуры и 15 библиотек.
Впервые  проведен окружной фестиваль-конкурс творческих коллективов «Родной земли многоголосье», главной целью которого является сохранение нематериального культурного наследия и развитие многообразия национальных культур. Также на районном уровне провели белорусский праздник «Бульбяш» на территории Этнографического музея. В рамках праздника состоялся обряд уборки зерновых культур в поле, конкурсы:  «Осенняя фантазия», поделки из природных материалов и овощей, национальной белорусской кухни «Белорусский смак», частушек и художественных коллективов.
Дебютанты - ансамбля «Серпантин» МБУ ДО «Баяндаевская ДШИ» под руководством преподавателя Хусаевой М.В. на международном фестивале «Юные дарования России» стали лауреатами 2 степени.
С 27 июня по 29 июня 2019г. Баяндаевский район принял у себя областной культурно-спортивный праздник «Сур-Харбан» - 2019», в связи с чем, была проведена большая работа по организации и проведению праздничных мероприятий, участие принимали все культурно-досуговые учреждения района.
19 декабря 2019 года прошла районная спартакиада «И невозможное возможно». Организаторами выступили сектор по молодежной политике совместно с МБУК «Баяндаевский МКСК». Более 25 любителей спорта, несмотря на свои ограниченные возможности, приехали из Хогота, Нагалыка, Люр, Тургеневки, Половинки, Покровки и собственно с Баяндая. В дальнейшем они приняли участие в областной спартакиаде, где заняли общекомандное 9 место среди 22 команд. Все участники были награждены грамотами и ценными призами.
На территории Баяндаевского района свою деятельность осуществляют 3 национальных культурных центра: «Белорусский культурный центр», «Бурятский культурный центр» и НКО «Сэлмэг», которые проводят работу по сохранению и развитию национальных культурных традиций. Ежегодно проводятся традиционные бурятские праздники «Сагаалган», культурно-спортивный праздник «Сур-Харбан», «Зоохэй наадан», «Гэсэриада», «Дангина-Баатар», «Ёрдынские игры»; русские: «Масленица», «Пасха», «Коляда», «День славянской письменности»; белорусские: «Гуканне вясны», «Бульбяш», «Дожинки» и др.  Впервые состоялся I окружной фестиваль-конкурс творческих коллективов «Родной земли многоголосье», совещание по разработке туристического маршрута «Иркутский тракт».
Общественная молодежная организация «Молодежь за здоровый образ жизни» под руководством Хабеева И.Л., действующая на базе МБУК «Баяндаевская МКСК», в течение года активно ведет работу и на мероприятиях по профилактике алкоголизма и наркомании демонстрирует кинофильмы о здоровом образе жизни, вреде и последствиях употребления алкоголя, наркотиков, курения.

Спорт
В 2019-2020 учебном году  в МБУ ДО ДЮСШ действует 44 секции с охватом 762 чел.: футбол, волейбол, стрельба из лука, вольная борьба, шашки, шахматы, легкая атлетика, настольный теннис, гиревой спорт.
В период с января по декабрь 2019 г. в районе проведено свыше 50 соревнований различного уровня. Выездных мероприятий около 50. Среди которых можно отметить: 
Футбол. Третий год подряд воспитанники детско-юношеской команды принимают участие в проекте «Мини-футбол в школу» - в 2019 году на Первенстве Иркутской области заняли 2 место. Также выезжали в г. Сочи на Межконтинентальный турнир Рождественских игр, заняли 5 место среди юношей 2005-06 г.р. и выиграли «Кубок чемпиона» в той же возрастной группе.
Волейбол. Динамика развития волейбольного движения положительная. В соревнованиях за Кубок 5 районов сборная (с. Баяндай и с. Хогот) команда ДЮСШ (девочки) стали чемпионами. В п. Оса прошел турнир в память Тартынова А.Я., сборная района заняла 2-е место.
Гиревой спорт. В п. Оёк прошло открытое первенство на приз Главы муниципального образования «Оёк», где сборная команда Баяндаевского района заняла 2-е место.
Легкая атлетика. В 2019 году открыто отделение легкой атлетики в с. Ользоны.
Лук. В феврале 2019 года в с. Баяндай состоялся областной турнир по стрельбе из бурятского лука, посвященный празднику «Сагаалган», тренер – преподаватель ДЮСШ Дудкин Владимир из с. Хогот занял первое место, председатель федерации стрельбы из лука Оршонов Ю.М. стал абсолютным чемпионом.
Шахматы, шашки. Шахматисты района неоднократно чемпионы окружных, областных соревнований. На сегодняшний день в районе 5 кандидатов в мастера спорта по шахматам.
Вольная борьба. Воспитанники ДЮСШ принимали участие во  многих областных, межрегиональных турнирах по вольной, национальной борьбе, где занимали призовые места и стали чемпионами.
	 	

