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«Отчет о работе по профилактике безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних на территории 

МО  «Баяндаевский район в 2018 году»

Раздел I. О состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних, профилактике деструктивных проявлений несовершеннолетних, а также о противоправных деяниях, совершенных в отношении несовершеннолетних, на территории соответствующего муниципального образования Иркутской области в отчетный период.

Глава 1. О причинах и условиях совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними. О выявлении и пресечении случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, и принятых мерах. 

   По данным анализа оперативной обстановки на территории МО «Баяндаевский район»  за  2018 год  фиксируется   снижение     подростковой преступности по сравнению с  2017 годом с 12 до 10 (за  2018 г. преступлений несовершеннолетних -10,  за 2017 г.  преступлений -12),  как и снижение количественного показателя по несовершеннолетним, совершившим преступления (в 2018 году совершили  преступления 12 несовершеннолетних, в 2017году совершили   преступления 18  несовершеннолетних). 

   Наблюдается стабильность имущественных преступлений в 2018 году -8,  из них  не зарегистрировано грабежей, разбоев, угонов. Зарегистрировано 2 преступления несовершеннолетних связанных с незаконным оборотом наркотических средств(в 2018г. преступлений по незаконному сбору  дикорастущей конопли без цели сбыта -2,  совершено 3 несовершеннолетними).

   Совершено преступлений несовершеннолетними 2018 году в ночное время - 1, в вечернее  время - 2, в дневное время – 6, время не установлено -1.   В  состоянии алкогольного, наркотического опьянения в 2018году, как и в 2017году 

не совершено  преступлений. В 2018 году 1 преступление  совершено 1 группой из 2 несовершеннолетних. Преступлений, совершенно несовершеннолетними  в смешанных группах со взрослыми -2.   
           Основными причинами и условиями  совершения подростками преступлений в 2018г. являются:
1- социальное  неблагополучие, низкий уровень жизни семей с детьми

          2-  ненадлежащее исполнение родителями, иным законными представителями несовершеннолетних своих обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних детей,  в том числе отсутствие контроля со стороны родителей за времяпровождением своих детей.  
          3- негативное влияние со стороны старших по возрасту товарищей. 

           Принятые меры по данным общественно-опасным деяниям – несовершеннолетние  поставлены на профилактический учет, с ними проводится профилактические беседы, направленные на недопущение повторных деяний,  проводятся проверки по месту жительства.      

         Взаимодействие между  субъектами системы профилактики заключается в своевременном  обмене имеющейся информацией о выявлении ПДН несовершеннолетних, склонных к совершению преступлений и родителей, отрицательно влияющих на детей.

За 2018г. выявлено  5 правонарушений, совершенных в отношении несовершеннолетних, из них правонарушения по ст.6.1.1 КоАП РФ -3(совершено родителем-2, законным представителем-1); преступления  по 112 ч.1 УК РФ  -1(совершено иным лицом), по – ст.134 ч.1 УК РФ -1(совершено иным лицом). По преступлениям были  возбуждены уголовные дела. Родители за нанесение побоев своим несовершеннолетним детям были   привлечены к административной ответственности мировым судьей.

Глава 2. О преступлениях и других противоправных и (или) антиобщественных действиях, совершенных несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности.

          За 2018 год на территории МО «Баяндаевский район» несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности совершено  10 правонарушений, из них в общей массе - по ст.158 УК РФ -5,  по ст.167, ст. 139 УК РФ -1, по ст.116 УК РФ -3, по ст.119 УК РФ -1. Из них повторно было совершено всего 1 правонарушение.  В сравнении  в 2017 году было  14 правонарушений несубъектов, из них повторно - 4.  ПДН в 2018 году подготовлен 1 материал в отношении 1 подростка  по его помещению  в  ЦВСНП, ходатайство  о  помещении  в  ЦВСНП  было поддержано КДНиЗП МО Баяндаевский район. Решением Баяндаевского районного суда  в помещении    несовершеннолетнего в  ЦВСНП  было отказано. 

Глава 3. О ситуации, связанной с суицидальными проявлениями несовершеннолетних, а также случаях склонения их к суицидальным действиям, и принятых мерах.

На территории МО «Баяндаевский район» в 2018 году,  как и в 2017 году случаев суицидов несовершеннолетних не было. Случаев склонения несовершеннолетних к суицидальным действиям также не было зафиксировано.

Суицидальных   попыток, предпринятых несовершеннолетними,  в 2018 году не зафиксировано – снижение до 0 случаев с 2 случаев в 2017 году (по причинам:  конфликта в кровной семье - 1мальчик в 2017 году; по причине романтических отношений с противоположным полом под вопросом в опекунской семье - 1девочка в 2017 году). 

Раздел II. Основные направления деятельности субъектов системы профилактики, предусмотренные главой II Федерального закона 
от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – Федеральный закон № 120-ФЗ).

Глава 1. О принятых мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в рамках полномочий:

организаций социального обслуживания;

органов опеки и попечительства;

специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации;

органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования, и организаций, осуществляющих образовательную деятельность;

органа по делам молодежи и учреждений органов по делам молодежи;

медицинских организаций;

органов службы занятости;

органов внутренних дел;

подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел;

иных подразделений органов внутренних дел;

учреждений уголовно-исполнительной системы (следственные изоляторы и уголовно-исполнительные инспекции);

других органов и учреждений, общественных объединений в соответствии с Федеральным законом № 120-ФЗ.

-   организации социального обслуживания 

ОГБУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Баяндаевского района»

         За 2018 год специалистами отделения оказания помощи семье и детям ОГБУ СО КЦСОН Баяндаевского района проведено 317 патронажей семей, из них 140 патронажей семей состоящих на учете в Региональном банке данных семей, находящихся в социально-опасном положении. Патронажи проводились в соответствии с порядком о межведомственном взаимодействии субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних совместно с секретарем КДН и ЗП, инспектором НДН ОУУП и ПДН ОП (дислокация п. Баяндай) МО МВД России «Эхирит – Булагатский». Выезды организованы в сельские поселения «Хогот», «Тургеневка», «Васильевск», «Покровка», «Нагалык» «Люры», «Половинка», «Гаханы», «Ользоны», «Загатуй», а также своевременно осуществлялись выезды в семьи по поступившей информации с профилактической работой. В ходе посещения составлены акты обследования жилищно-бытовых условий, проведены консультации, профилактические беседы «О роли родителей в воспитании ребенка», «О системном контроле за поведением детей», «О просвещении родителей о возрастных особенностях развития ребенка и профилактике вредных привычек», «О вреде алкоголя», «О здоровом образе жизни», «Об ответственности родителей за здоровье детей», «О посещаемости занятий в школе», «О чистоте и порядке в доме», «Об ответственности родителей за здоровье детей», «Об ответственности за проступки», «О пожарной безопасности», «О безопасности детей в зимнее время», «Осторожно ребенок в окне», «О недопущении пребывания несовершеннолетних на водных объектах без сопровождения взрослых», вручены соответствующие памятки, распространение информации по летне-оздоровительному отдыху детей.            В период с  января  по сентябрь 2018 года специалистами отделения помощи семье и детям было проведено 379 патронажей семей на предмет соблюдения требований пожарной безопасности. В ходе патронажа даны разъяснения по использованию электропроводки и электробытовых предметов, проведены беседы о технике пожарной безопасности в быту, розданы памятки по ТПБ.

      В рамках исполнения полномочия органа опеки и попечительства по выявлению проведено 73 патронажа.         
         В ходе социального сопровождения специалистами оказана помощь  семьям «группы риска» в СОП, в ТЖС: содействие в кодировании от алкогольной зависимости – 4; оказано содействие в обеспечении твердым топливом -2; психологическая помощь(беседы), помощь в планировании и распределении семейного бюджета -3; оказана помощь в сборе документов и сопровождение специалистом на прохождение МСЭ -1; оказана помощь в предоставлении семян картофеля в целях посадки и его дальнейшее выращивания -2. Проведена работа в семьях по планированию и распределению семейного бюджета; разработан план по выходу из долгов и последующего поддержания  финансового баланса.   1 родителю  оказано содействие совместно с врачом психиатром - в устройстве в  Областной психоневрологический диспансер в связи с дальнейшим переосвидетельствованием инвалидности. Оказано содействие в заключении «социального контракта» 4 семьям, это: приобретение КРС в количестве 1 головы плюс корм -2, приобретение профессионального столярного оборудования -1, приобретение свиней в количестве 2 голов плюс корм, куры -1. Из  4 семей, заключивших «социальный контракт», 2 семьи СОП. Мероприятия в рамках социального контракта направлены на поиск выхода малоимущих граждан из сложного материального положения, в  вышеуказанных случаях путем ведения подсобного хозяйства.

              Специалисты отделения приняли участие в проведении заседания клуба отделения сопровождения замещающих семей «Золотое сердце», в организации и проведении районного тура конкурса «Байкальская звезда.

             В рамках инновационной программы изобразительного искусства «По ступеням творчества» проведены 49 занятий кружка «Умелые руки»: «Работа с соленым тестом», «Аппликация «Мой дом», «Уроки домоводства: работа с дрожжевым тестом «Домашние булочки», «Печенье на рассоле», изготовление тарелки в технике папье-маше, моделирование из бусин «Красивый браслет», «Мозаика на пластилиновой основе», импровизированная постановка сказки «Теремок». В рамках инновационной программы изобразительного искусства «По ступеням творчества» проведены занятия: «Симметрия и ассиметрия», «Техника рисования акварелью, гуашью», «Защитники Отечества», «На планете весна».  "Мир полон украшений", "Как мазками нарисовать простые по форме цветы", "На солнечной опушке", "Рисуем солнце, солнечные лучи","Цветные карандаши", "Цвет радости и цвет печали", "Пастель. Урок – фантазия.", "Удивительная страна Праздник тёплых и холодных цветов", "Хоровод лесных растений", "Твоё настроение, Рисуем дождь". Три ребенка  посещающие данный кружок приняли участие в Областном конкурсе "Я ветеринар".  Оказано содействие в подготовке и организации конкурса рисунков по ГТО, по итогам проведения конкурса «Краски золотой осени» дети, посещающие кружок «Умелые ручки», заняли призовые места. Мастерская Деда мороза 3 занятия, в ходе которых изготавливались самодельные елочные игрушки, снежинки и т.д.

              6 марта 2018 года проведен «Праздник творчества, весны и красоты», посвященный Международному женскому дню. В мероприятии участвовали дети из семей, находящихся в СОП и ТЖС и замещающих семей. Гости праздника окунулись в атмосферу творчества и красоты, проявив себя в качестве дизайнеров, визажистов и моделей. Участники создавали из подручного материала модные костюмы. Гостям на дефиле были представлены образы из будущего: «Готическая Золушка», «Современный факир», «Космическая принцесса», «Лесная фея», «Цветочная дама», «Королева бантов», «Бэтмен-2018». Строгое жюри решило, что на празднике творчества победила дружба, были вручены сладкие подарки и сертификаты участника. После чаепития в дружественной обстановке прошла веселая  фотосессия.

              8 мая было проведено мероприятие посвященное годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Чествовали гостей со статусом - Дети войны на встрече со школьниками. Ребята декламировали стихи о Победе в  Великой Отечественной войне. Гости рассказали о своем военном детстве и тяжестях послевоенной жизни. Дети с большим интересом слушали истории жизни, рассказанные участниками тех далеких и страшных событий. Были показаны видеоролики о тех страшных временах. Приглашенные были рады встрече друг с другом со школьникам. Дети, посещающие кружок "Умелые ручки" при комплексном центре, вручили гостям открытки с поздравлениями, изготовленные своими руками. Специалисты подготовили для гостей подарок "Продовольственный паек солдата". После поздравительной части участников мероприятия угостили солдатской кашей и сладким чаем. Такие мероприятия и общение со старшим поколением помогают современным школьникам лучше узнать историю своей страны.

             23 и 24 мая совместно с  Прокуратурой Баяндаевского района было проведено профилактическое мероприятие для родителей семей СОП и ТЖС на тему «Профилактика жестокого обращения с несовершеннолетними», «Нет преступлению».

              30 мая 2018 года в преддверии Дня защиты детей по традиции специалистами ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района» отделений помощи семье и детям, сопровождения замещающих семей, на базе спортивного комплекса  ФОКа имени Р.Д. Алдарова был подготовлен и проведен праздник для детей «Пусть всегда будет солнце». Интересные конкурсы и викторины никого не оставили равнодушным, дети с огромным воодушевлением рисовали на асфальтной дорожке, в своих работах ребята отразили  свое счастливое детство. Закончился праздник вручением подарков  и чаепитием.

             1 сентября в ОГБУСО «КЦСОН Баяндаевского района» специалистами проведено мероприятие, посвященное «Дню знаний», в котором приняли участие 21 ребенок по категориям; дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, дети – инвалиды, а также дети из семей СОП и ТЖС, дети, находящиеся на сопровождении в рамках проекта «Нет - социальному сиротству». Был организован просмотр кратко метражного мультфильма «Просто так!», после чего дети отвечали на вопросы ведущего и работали в группах совместно со своими родителями, дарили тепло своего сердца, активно участвовали в конкурсе рисунков. Приняли наши поздравления и подарки 4 первоклассника, после чего праздник завершился традиционным чаепитием.

               Была оказана  материальная помощь 1 несовершеннолетнему  для поступления в Профессиональное училище №60 п.Оек,  в виде постельного комплекта, средств личной гигиены, вещей (спортивный костюм, кросовки, футболка, носки, брюки, туфли, рубашка, кофта), канцелярские товары,  на общую сумму 6000 рублей.

              6 сентября 2018 года был осуществлен выезд в г. Иркутск. Группа детей из семей, состоящих в проекте "Семейный фарватер", в количестве 12 человек, посетили увлекательную экскурсию в "Экспериментарий. В лаборатории ребята познакомились с законами физики, активно участвуя в необыкновенных экспериментах с лампой Эдисона, жидким азотом и стулом йога. Особый восторг у школьников вызвал зеркальный лабиринт и прототип телефона. Кто-то создавал мультфильмы, использую законы кинетики, кто-то запускал ракету-помпу. Два часа полетели незаметно. После сытного обеда ребята устроили фотосессию во время прогулки по набережной р. Ангары. Памятники "Первой учительнице", "Топограф и геодезист" и "Первопроходцам", не остались без внимания и стали участниками весёлой фотосессии. Домой ребята возвращались полными впечатлений от замечательно проведённого дня.

             20 ноября 2018 года в  рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям  ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района»  проведены встречи  в МБОУ Баяндаевская СОШ, МБОУ Покровская СОШ  с 12 учащимися 10-11классов.

             Специалисты ОГБУ СО «КЦСОН Баяндаевского района» оказали содействие в проведении поселковой новогодней ёлки «Приключение фунтика и его друзей», а именно приняли участие в образе героев известных мультфильмов, кроме этого организована ежегодная Акция «Подари ребёнку радость» благодаря жителям с. Баяндай, данная Акция помогла в проведении новогодней ёлки для детей из семей СОП и ТЖС.

            Клубное объединение «Домашняя академия», организованное для работы с семьями во внеурочное время силами специалистов ОПСиД и специалистами других служб на добровольных началах, начало свою работу. 
Клуб создан для детей и их родителей из малообеспеченных семей, семей категорий «тяжёлая жизненная ситуация» (далее – ТЖС) и «социально-опасное положение» (далее – СОП) для организации досуга. 

 Основными целями деятельности Клуба являются:

- укрепление и развитие института семьи;

- развитие навыков эффективного ведения семейного бюджета и домашнего хозяйства, позволяющих выйти из трудной жизненной ситуации и повысить уровень жизни; 

-организация общения коллектива родителей и специалистов ОПСиД и других служб в ходе различных видов деятельности.

Задачи клубного объединения:

- организация культурно - досуговой деятельности детей и взрослого населения; 

- формирование общих житейских умений и навыков, освоение бытового труда, труда в домашнем хозяйстве; 

- повышение образовательного и культурного уровня населения;

- содействие укреплению семьи и развитию ее воспитательного потенциала, проведение индивидуальной работы с семьями, находящиеся в социально-опасном положении;

- формирование активной жизненной позиции;

- повышение самосознания участников, их самооценки, уверенности в себе; 

- повышение уровня финансовой грамотности участников; 

- развитие социальной и личностной мобильности, умения оценивать жизненную ситуацию и принимать в соответствии с этим адекватные решения;

-развитие коммуникативных качеств, умений и навыков, необходимых для самостоятельной жизни;

- привитие чувства прекрасного, умения воспринимать и творить жизнь по законам красоты;

- развитие социальной и личностной мобильности, умения оценивать жизненную ситуацию и принимать в соответствии с этим адекватные решения;

- способствовать развитию познавательного интереса, интеллектуальных и творческих способностей;
- пропаганда положительного опыта семейного воспитания, рачительного ведения семейного бюджета и здорового образа жизни;

- создание условий для самоутверждения, самореализации и всестороннего развития личности;
- развитие творческих способностей и творческой активности участников. 

          В 2018 году проведено 2 заседания клуба «Домашняя академия».

          В 2018 году  проведена с несовершеннолетними и родительской общественностью разъяснительная работа, направленная  на предупреждение деструктивных проявлений в подростковой среде. 

	Мероприятие 
	дата
	Охват аудитории мероприятием

	
	
	Кол-во несовершеннолетних ( с указанием категории)
	Количество родителей (с указанием категории)


	Проведение индивидуальной работы с детьми и семьями социального риска
	В течение 2018 года
	26 правонару-шителей
	12 (СОП)

	«Семья: взаимоотношения и конфликты», «Преступление и наказание»
Классный час «алкоголь и курение враги здоровья»

Просмотр социальных видеороликов
	02.10.2018
	14 (СОП)
	6 (СОП)

	Лекторий для родителей  «Что надо знать о своем ребенке»
	12.10.2018
	
	10 ТЖС


ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Баяндаевскому району»

В 2018 году в  ОГКУ «Управление социальной защиты населения по Баяндаевскому району» обратились за назначением государственной социальной  помощи 165 граждан,  произведены выплаты 160 получателям из семей, в них имеющим  196 детей,  оказана помощь на общую сумму 546139,26 рублей. Заключено 9 социальных контрактов на приобретение сельскохозяйственных животных(коров, поросят, лошадей, кур), профессионального оборудования. В  числе  заключивших «социальный контракт», 2 семьи, состоящие  в Банке данных СОП.

-   орган опеки и попечительства
Отдел опеки и попечительства граждан по Баяндаевскому 
и Ольхонскому районам  Межрайонного управления министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области № 2

Работа отдела опеки и попечительства по Баяндаевскому району межрайонного управления №2  была направлена в 2018 году на решение следующих задач:

1. Обеспечение оптимальных условий для жизни и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
2. Защита жилищных, имущественных и личных имущественных прав и интересов несовершеннолетних детей (в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей);
3. Информационная, психологическая, педагогическая, юридическая помощь по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних детей.
За отчетный период 2018 года было выявлено и поставлено на учет 6 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них: 2 детей-сирот, 4 – дети, оставшиеся без попечения родителей. Все выявленные дети в течение отчетного периода переданы на семейные формы устройства,   100% устройство всех детей, выявленных в качестве оставшихся без попечения родителей. Это свидетельствует о приоритетности устройства детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на воспитание в семьи граждан.

За отчетный период было:

- прошли обучение в школе приемных родителей 23 граждан, из них в 2018 году приняли детей на воспитание – 4, поставлено на учет граждан, желающих принять детей в семьи – 6, на конец года состоит – 2 граждан.

- за последнее время произошло  снижение общего числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в органе опеки и попечительства по состоянию на 01.01.2017г. на учете в отделе состояло 112 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей детей; по состоянию на 01.01.2018г.  состояло 102 ребенка.

- 1 ребенок в течение года был помещен в организацию для детей-сирот из-под опеки, но в течение года устроен в семью и прибыл на территорию Баяндаевского района;

- случаев выявления жестокого обращения нет; 

- снижение количества родителей лишенных родительских прав по сравнению с 2017 годом, итак в 2017 году лишено родительских прав – 5 в отношении 7 детей, в 2018 году лишено родительских прав – 3 родителей в отношении 3 детей.

Одной из приоритетных задач органа опеки и попечительства является профилактика социального сиротства. Социальных сирот воспитывающихся в замещающих семьях составляет 66 детей, 30 – детей-сирот. 

15 марта 2018 года состоялся IV форум приемных родителей  в Районном ДК «Колос», там же была организованна выставка детских работ. 28-29 марта 2018 года опекаемые дети выезжали на отборочный тур областного фестиваля «Байкальская звезда», 1 июня выезжали с выступлением на гала-концерт фестиваля «Байкальская звезда». 2 ноября состоялся круглый стол на тему «Семья каждому ребенку», где принимали участие представители общественных организаций: Районный женсовет, совет отцов, а также представители сельских поселений района.

 Защита жилищных и имущественных прав всегда находится в центре внимания органа опеки и попечительства. В соответствии с Семейным  кодексом Российской Федерации и Гражданским кодексом Российской Федерации за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, закрепляются жилые помещения. По состоянию на 01.01.2019 года в списке детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями состоит 92 человека. В 2018 году 3 граждан, из числа детей-сирот получили жилые помещения по договору специализированного найма.

Уделяется большое внимание вопросу информирования населения Баяндаевского района о возможных формах принятия  детей на воспитание в семьи граждан, а также возможности визуального знакомства потенциальных кандидатов с детьми. Для получения положительного результата  в районной газете «Заря» публикуется соответствующая информация, в помещении отдела оформлен информационный стенд с необходимым перечнем документов для получения заключения о возможности быть кандидатом и формах устройства детей в семьи граждан Российской Федерации. Активно ведется работа с кандидатами в усыновители, в приемные родители и в опекуны по формированию пакетов документов, подбору ребенка. 

        - специализированных учреждений для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации на территории МО «Баяндаевский район»  не имеется.

        -      орган местного самоуправления, осуществляющего управление в 

сфере образования, и организации, осуществляющих образовательную деятельность
         МКУ Управление образования  МО «Баяндаевский район» и 

14 образовательных организаций

         За 2018 год МКУ Управление образования  и 14 учреждениями образования проводилась следующая работа:
Соблюдение законодательства РФ в области образования несовершеннолетних.
1)Проверка рабочих программ педагогов на 2018-2019 уч год – октябрь 2018г                                                                                                    

2)Проверка документации по аттестации педагогических работников в ОО - сентябрь-февраль 2018г;

4) Подготовка ОУ к летнему оздоровительному сезону-май;                                                                                                                                                                5)  Контроль за работой молодых специалистов - декабрь;                                                                                                                                                    6) Приём учебных кабинетов ОУ к началу учебного года – 15.08- 20. 08.18;

7) Проверка ОТ и ТБ, антитеррористической безопасности, по безопасности перевозок-25.09.18-15.12.18;

8). Плановая проверка  ОО подготовке  к комплексной проверке – ноябрь-декабрь 2018г

9) Проверка готовности ОУ к отопительному сезону.

Педагогическая помощь. В общеобразовательных организациях  оказывают педагогическую, диагностическую, коррекционную помощь несовершеннолетним  с ограниченными возможностями здоровья и девиантным поведением.  Дети с ограниченными возможностями здоровья  обучаются на дому,  также дистанционно. Психологи проводят индивидуально-консультативную работу с родителями.

Пропуски уроков.   Классными руководителями  школ района ежемесячно ведётся учёт  посещения семей, дети в которых систематически пропускают учебные занятия без уважительных причин. Анализ мониторинга  посещаемости учащимися  учебных занятий показывает, что в общеобразовательных организациях района за 2018 год систематически пропускающих детей нет, обучающиеся малопропускающие   учебные занятия все находятся на внутришкольном контроле.   Классными руководителями совместно с социальными педагогами  ведется отчётная документация: акт обследования данных семей, дневник  наблюдения по каждому учащемуся. В основном учащиеся пропускают по уважительной причине - по болезни, справки имеются. Психологами, социальными педагогами ведётся работа по коррекции, профилактике психологических проблем детей. Проводятся беседы с родителями по поводу пропусков и их влияния на мотивацию обучения учащихся, также  психологи  и социальные педагоги проводят диагностику внутрисемейных связей, стилей семейного воспитания с последующей коррекцией.

Семьи, находящиеся в социально опасном положении.                                                                                                                                                               С родителями проводились беседы. Дети обеспечены  бесплатным питанием, также в сотрудничестве с МО ведется работа по обеспечению материальной помощи нуждающимся семьям.  

            В  общеобразовательных организациях  Баяндаевского района внедрены  профилактические программы: комплексная программа « Все цвета, кроме чёрного», (2-11 кл); «Полезные привычки» (1-4 кл), «Полезные навыки» (5-9 кл),  «Полезный выбор» (10-11 кл); «Дорога добрых дел» (5-8кл).  Для родителей изготавливаются рекомендации  в виде буклетов, листовок, проводятся беседы. Также ведутся дневники наблюдения. Согласно учебным планам в ряде школ  ведётся предмет право, в рамках которого осуществляется   охрана прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактика правонарушений, разъяснение ответственности за противоправное поведение. По планам воспитательных  работ проводятся: День здоровья, уроки толерантности, уроки Доброты, неделя правовой помощи, «Будущее в моих руках», «Высокая ответственность», «Единство многообразия», «Мы за чистые легкие!», акции « Стоп, СПИД!», «Жизнь! Здоровье! Красота!»  классные часы  по профилактике экстремизма, флеш -мобы «Курению –нет, Здоровью –да!», «Дыши! Двигайся! Живи!» и т.д.

             Ведется работа соц. педагогами,  психологами, классными руководителями, ЗДВР  в общеобразовательных организациях  : диагностика, профилактика, коррекция раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися  (Наркопост «Здоровье»). В сентябре - октябре 2018  было проведено социально-психологическое тестирование во всех ОУ, количество общеобразовательных организаций принявших участие 14, количество участников -497, что составило 91,6 % от общего количества. В ноябре-декабре 2018г проведен профилактический медицинский осмотр, направленный на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. Результат: детей, потребляющих наркотические вещества в Баяндаевском районе нет. На родительских собраниях  даются рекомендации родителям, также при домашнем посещении ведутся профилактические беседы на разные темы. Общеобразовательные организации взаимодействуют с органами полиции – ПДН. 

           В общеобразовательных организациях  МО « Баяндаевский район»  социальными педагогами, психологами проведена диагностическая работа, по её результатам подбор коррекционных программ, проведены консультации с родителями, учителями.

          Также во всех общеобразовательных организациях  проводится работа кружков, секций, образованы детские объединения, Районный школьный парламент, внедряется  общественно-государственная детско-юношеская организация Российское движение школьников.

         Все несовершеннолетние,   состоящие на учёте в органах системы профилактики правонарушений, во внеурочное время заняты.  Общее количество обучающихся на территории МО Баяндаевский район в 14 общеобразовательных организациях - 1737 обучающихся,  из них охвачено занятостью 1669, что составляет 96%.

        Информация по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

	Общее кол-во ОО, в которых осущ-тся внедрение профил-ких 

образовательных программ
	Показатели мониторинга профилактических образовательных программ, 

направленных на профилактику социально-значимых заболеваний 

(табакокурение, алкоголизм, токсикомания, наркомания, ВИЧ-инфекция, ИППП)

	
	Название программы

	Количество ОО, в которых осуществляется внедрение данной программы
	Возрастная  категория обучающихся , охваченных данной программой  (класс)
	Общее количество обучающихся данной возрастной категории  

в ОО МО
	Количество обучающихся, охваченных программой за отчетный период
	Количество педагогов, прошедших подготовку по данной программе  
	Количество педагогов, реализующих данную программу в течение отчетного периода

	
	«Все цвета, кроме черного»
	6
	2-4 кл
	168
	132
	0
	7

	
	
	6
	5-6 кл
	93
	93
	0
	5

	
	
	3
	7-11 кл
	133
	108
	0
	5

	
	«Полезные привычки»
	7
	1-4 кл
	292
	230
	0
	13

	
	«Полезный навыки»
	2
	5-9 кл
	59
	59
	0
	2

	
	«Полезный выбор»
	3
	10-11 кл
	29
	29
	0
	3

	
	«Полезная прививка»
	0
	
	
	
	0
	

	
	«Все, что тебя касается»
	0
	
	
	
	0
	

	
	Другие «Дорога добрых дел»
	1
	5-8 кл
	241
	22
	0
	1

	Итого
	
	13
	1-11 кл
	1015
	673
	0
	34


Меры, принимаемые субъектом системы профилактики по выявлению и пресечению случаев вовлечения учащихся в совершение преступлений.
Соц. педагоги  ОУ проводят  диагностику, по её результатам коррекцию, также  наблюдение. В ОУ проводятся классные часы, показы фильмов, беседы. Проведены родительские собрания в ОО по теме: « Родительская ответственность». Также соц.педагоги обследуют неблагополучные семьи, семьи « группы риска». Работа классных руководителей направлена на активизацию интересов, повышению уровня не только внешней, но и внутренней мотивации учащихся – классные поручения, внеклассные поручения, также в ряде школ учителя привлекают детей к участию в детских организациях. 

Предупреждение беспризорности, безнадзорности несовершеннолетних. В каждом муниципальном образовании существуют социальные патрули, которые работают по графику, в состав входят учителя ОУ, психологи, соц.педагоги, фельдшера,  также представители органов полиции (инспектора ПДН, ДПС).  Соц. Педагоги совместно с классными руководителями, фельдшером, представителями администрации посещают семьи, в которых был нарушен комендантский час, или дети пропускают занятия в школе.  В общеобразовательных организациях была создана «Дружина юных пожарных» совместно с МЧС и ВДПО, в сентябре 2018г МО «Баяндаевский район» приняли участие в 10 областном слете «Дружин юных пожарных».
Профилактические меры, проводимые в отношении несовершеннолетних.  Были проведены следующие мероприятия, приуроченные к празднованию  «Всемирного дня ребёнка» и  «Правовой помощи детям»: классные часы, викторины, флеш-мобы, брейн – ринги, правовые декады, конкурс рисунков и плакатов. 

Участие в конкурсе «Безопасное колесо» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.  Были получены грамоты, поощрительные призы - июнь.

Консультации по теме:

-  Консультация по вопросам защиты прав несовершеннолетнего. ( в течение года)

- «Права и обязанности детей»
- «Защита законных прав и интересов детей»

1. Месячник по профилактике в апреле:

 - правонарушений среди учащихся;(ПДН)  март-апрель.

2.  Работа по профориентации обучающихся 9, 11 классов. видеолектории, круглые столы, флэшмобы, акции. (в течение  года) ( ЗДВР, соц. педагоги ОУ).
3. Встречи со специалистами по теме: «Права и обязанности детей» 
Месячник по профилактике в ноябре:

1. КДНиЗП МО «Баяндаевский район»    провела  «День правовой помощи». 
2. Проведены тематические классные часы по правам детей, встречи с родителями в формате круглого стола в рамках Дня Правовой помощи. Охват – 100% (1737).

3. Участие в олимпиаде по праву.

4. Конкурс рисунков  и плакатов (ЗДВР ОО)

5. Оформлены стенды  в 6-ти  ОУ (50%). 

6. Единая областная профилактическая акция «Дыши! Двигайся! Живи!». 

 7. Размещение на сайтах  образовательных учреждений  информации о проведении Всероссийского Дня правовой помощи детям».                             

Проведение социально - педагогической реабилитации несовершеннолетних. 
моделирование ситуаций для нового опыта;                                                                                                                                                           моделирование сфер успешной деятельности,                                                                                                                                                               организация диалога сотрудничества;                                                                                                                                                                           организация микросреды с измененными отношениями;                                                                                                                                              создание и оценка ситуаций успеха;                                                                                                                                                                              изменение у детей  представлений о своем «Я»;                                                                                                                                                              поддержка инициатив, создание условий для творчества. 

 Новые формы профилактической работы - КДНиЗП, Управлением образования, Советом молодых педагогов МО «Баяндаевский район» и сотрудниками полиции, в апреле месяце был проведен конкурс «Ученик и закон». Конкурс проводился в рамках реализации комплекса мер по повышению правовой культуры подрастающего поколения в трех направлениях в зависимости от возраста обучающихся со 2 по 21 апреля, В положении о конкурсе «Ученик и Закон»   было предусмотрено  3 направления  – конкурс рисунков для учащихся  1-5 классов по теме «Профилактика правонарушений и социального сиротства»,  конкурс видеороликов для учащихся  6-8 классов на тему «Как мы можем защитить себя от преступности?»  и очный  конкурс в форме квест-игры на базе МБОУ Тургеневкая СОШ  для учащихся  9-11 классов.  Участие  в очном  конкурсе приняли 37 старшеклассников  из 12 школ Баяндаевского района. Для  команд участников были  разработаны маршрутные листы по прохождению квеста – подготовлены комнаты  «По горячим следам», «Паутина», «Правовая монополия», «На урок», «Правила движения», «Правопорядок нашими глазами» и другие  задания.

           Единые областные профилактические недели и акции. Охват 100%.(в течении года).
           Пропаганда знаний о правах ребёнка (во время проведения Дней правовых знаний). Проведение лекториев по правовым знаниям, проведение циклов бесед,  просвещение родителей в области законодательства.  Контроль  за предоставлением льгот  учащимся малообеспеченным семьям. 

          - орган по делам молодежи и учреждения органов по делам молодежи

 Специалист по молодежной политике  МО «Баяндаевский район»

По линии молодежной политике организация содержательного досуга подростков и молодежи – одно из направлений деятельности.

В 2018 году осуществлен комплекс мер, направленных на приобщение несовершеннолетних к культурной жизни, на формирование стремления к здоровому образу жизни.
 За 2018  год специалистом по молодежной политике, региональным специалистом по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке молодежи, и региональным специалистом по профилактике наркомании по Баяндаевскому району вместе организовано и проведено всего 85 мероприятий для подростков и молодежи, в которых приняли участие более 1650 человек. 

Уровень мероприятий  - поселенческий, районный.  Из них можно выделить несколько мероприятий:

         1 февраля - Лекция по профилактике экстремизма и тренинг по толерантности 
с. Люры (43 чел.),
         20 февраля  прошел районный конкурс «Смотр песни и строя» посвященный 
23 февралю с. Баяндай (80 человек); 

         с 1 марта ребятами осуществляется помощь пожилым людям, инвалидам в раздаче помощи от Общероссийской общественной организации «Российский красный крест». 

        7 марта – «урок мужества» с. Баяндай (20 человек);

        18 августа приняли участие «О Дне Государственного Флага РФ», мероприятия прошло в виде – Флеш-моба;
       10 сентября  с ребятами присоединились к акции Всероссийского 
волонтерского экомарафона "360 минут". С ребятами организовали на территории нашего поселка экологическую акцию по уборке территории возле многофункциональной площадки в д. Люры и посадкой деревья; 

         20 октября волонтеры приняли участие в Первенстве Иркутской области по гиревому спорту. В работу ребят входили такие функции как – протоколирование, администрирование и награждение. 
         20 октября приняли участие  «День пожилого человека» 3 «А» класс с классным руководителем вместе с родителями ходили к пожилым людям поздравляли с праздником. Читали стихотворения и дарили открытки сделанные своими руками.  
         31 октября  - участие в открытии памятника В.И.Ленина. Волонтеры приняли участие в количестве пяти человек;

         26 ноября  - провели Всероссийского теста по истории Отечества с. Баяндай и с. Покровка (80 чел.),  

          2 декабря – районный конкурс рисунков «Загляните в мамины глаза» (78 человек.),  

          6 декабря – семинар «Профилактика экстремизма и формирование толерантности в молодежной среде с.Баяндай, МБУК (35 человек), 

         16 января – Лекция по профилактике экстремизма и тренинг по толерантности с. Баяндай (40 человек), 

         19 января– Лекция по профилактике экстремизма и тренинг по толерантности с. Хатар-Хадай (54 чел.),
Каждую неделю, по мере возможности, в свободное от учебы время, в каникулярное время с ребятами – волонтерами на базе физкультурно-спортивного комплекса «Сагаан - Дали» организовываются для детей и молодежи различные  мероприятия. Это интеллектуальные игры, конкурсы и т.д.

         Также создана в социальных сетях группа - ВК  «Молодежь Баяндавеского района» (987 подписчика), «Я -  Доброволец». 

Также, хочется отметить, что приоритетным направлением целесообразно признать развитие добровольческого движения в районе, в целях чего его планируется зарегистрировать, как юридическое лицо, реорганизовать на новой базе, разработать концепцию и план работы, а также расширить по территориальности обхватив максимальное количество школ, находящихся на территории района.

          Основное поле их деятельности – организация  акций по пропаганде здорового образа жизни, участие в акциях по благоустройству территорий, оказание тимуровской помощи, организация конкурсов, флеш – мобов, помощь в проведении соревнований районного, областного масштабов, проводимые на территории района.
-  медицинские организации

   ОГБУЗ Баяндаевская РБ

В течение 2018 года  на территории Баяндаевского района ОГБУЗ Баяндаевская РБ осуществлялось распространение санитарно-гигиенических знаний среди несовершеннолетних, их родителей и иных законных представителей, а также осуществлялась пропаганда здорового образа жизни путем информирования  через районную газету «Заря», опубликовались  статьи на темы: «Как бороться с депрессией», «Курить-здоровью вредить», «Проблема наркомании»  «Детский травматизм в летний период», раздавались  листовки на данные темы родителям с отметкой в амбулаторных картах, размещали материалы на информационных стендах в детском отделении, возле детской консультации в районной поликлинике и в учреждениях района, проводили чтения лекций по профилактике  ВИЧ – инфекции и туберкулеза, по половому воспитанию среди старшеклассников в школах района по графику. В рамках мероприятий «Сохрани ребенку жизнь»  проводились медицинские патронажи. Оказывалась  психиатрическая и наркологическая помощь кабинетом врача психиатра-нарколога, прошедшего подготовку в центре «Воля». 4 родителей прошли медицинское обследование перед проведением процедуры кодировки от алкогольной зависимости. Проводился круглосуточный прием и содержание в детском отделении детей, оставшихся без попечения родителей. Проводилось медицинское обследование несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей (98 детей - 100%). Выхаживались и содержались дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации за 2018г. - 37 случаев. В состоянии алкогольного или наркотического опьянения детей в 2018г. в ОГБУЗ «Баяндаевская РБ» не поступало. Несовершеннолетних для направления в специальные учебно-воспитательные учреждения закрытого типа в 2018 г.- не было. Профилактическими осмотрами было  охвачено 2277 детей. В 2018 г. несовершеннолетних с заболеваниями, передающимися половым путем зарегистрировано 1 человек ОГБУЗ «Баяндаевская РБ» совместно с другими субъектами профилактики осуществляются рейдовые мероприятия по посещению семей, находящихся в СОП, семей, ведущих антиобщественный образ жизни. Осуществлялось тестирование старшеклассников наркочеками на предмет употребления наркотиков в школах района. Детей, выявленных как потребляющие наркотические вещества, не имеется в Баяндаевском районе.

- органы службы занятости

  ОГКУ Центр занятости населения Баяндаевского района

ОГКУ ЦЗН Баяндаевского района предоставляет услуги несовершеннолетним в возрасте от 14 до 18 лет.  Среди множества причин правонарушений в современном обществе называют безработицу, нестабильное материальное положение. В подростковом возрасте, когда ребенок полностью зависим от родителей, у него вполне естественно возникает желание иметь определенную сумму денежных средств на удовлетворение собственных потребностей и нужд. Если же родители не могут субсидировать желания дочери или сына, при определенном стечении обстоятельств это может стать проблемой и послужить стимулом к совершению подростком противозаконных поступков.  В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних граждан ОГКУ ЦЗН Баяндаевского района осуществляет постоянное взаимодействие с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, и другими заинтересованными органами. Взаимодействие осуществляется в соответствии с Порядком направления несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, состоящих на учете в КДН, для временного трудоустройства, утвержденным постановлением Администрации МО «Баяндаевский район» от 29.03.2018 № 77п/18.

 Специалисты центра занятости населения принимают активное участие в профилактической работе, а именно: в приоритетном порядке содействуют трудоустройству несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН на постоянные и временные рабочие места; принимают совместно с родителями (законными представителями) и КДН меры по трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, исключенных из общеобразовательных учреждений, нуждающихся в трудоустройстве; по согласованию с отделом образования осуществляют комплекс профориентационных мероприятий с выпускниками общеобразовательных учреждений, групповые и индивидуальные консультации с несовершеннолетними  гражданами, оказавшимися в трудной жизненной ситуации,  и осуществляют ряд других мероприятий.

В рамках межведомственного взаимодействия профконсультант центра занятости населения ежеквартально, выезжает в школы, расположенные на территории Баяндаевского района. Профконсультант центра занятости населения информирует подростков и их родителей о возможности временного трудоустройства в свободное от учебы время, ситуации на рынке труда, востребованных и перспективных профессиях, при этом большое внимание уделяется выбору профессионального образования. Также профконсультант центра занятости населения выезжает в неблагополучные и находящиеся в социально-опасном положении семьи. Своей целью данные выезды имеют привлечение несовершеннолетних и их родителей к трудовой деятельности.

Для определения отношения подростков к трудовой занятости специалистом центра занятости населения  проведено анкетирование учащихся 8 и 11 классов школ Баяндаевского района. Большинство подростков в каникулярные периоды находятся дома, однако более половины из них хотели бы подработать. За помощью в трудоустройстве более половины опрошенных школьников собирались обратиться в центр занятости населения. Остальные полагаются на помощь родителей и учителей. На вопрос о цели трудоустройства все ребята однозначно ответили «заработать на карманные расходы». 

Временное трудоустройство – это решение проблемы незанятости подростка и, соответственно, серьезный фактор профилактики безнадзорности и правонарушений. Полезная занятость дает возможность подростку не только заработать, но еще и стать ответственным и самостоятельным в принятии решений.  

Традиционно самая активная работа по временному трудоустройству подростков в свободное от учебы время в Баяндаевском районе приходится на летние месяцы. Основные виды временных работ, на которые привлекаются подростки – уборка и благоустройство территорий предприятий, уборка помещений, посадка деревьев, оформление клумб и т.п.

В течение 2018 года с работодателями различных форм собственности центром занятости населения было заключено 9 договоров о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Трудоустроены на созданные временные рабочие места 122 подростка.
- органы внутренних дел

    ОП№1(дислокация  с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» 

Силами сотрудников ОП №1 (д.с.Баяндай)  МО МВД России «Эхирит-Булагатский» ежегодно проводится ежегодный турнир по вольной борьбе среди  школьников на Кубок Отделения полиции. Целями и задачами, которого являются: пропаганда здорового образа жизни; создание позитивного влияния на патриотическое воспитание молодого   поколения, а также профессиональная ориентация молодежи для прохождения службы в МВД России; популяризация профессии сотрудника полиции; популяризация вольной борьбы среди школьников; укрепление дружеской связи между  районами  Иркутской области. 28 апреля 2018года  в культурно-спортивном комплексе «Сагаан-Дали» с.Баяндай состоялся очередной  XII Ежегодный турнир по вольной борьбе среди школьников 2002 по 2008 годов рождения на Кубок отделения полиции (дислокация с.Баяндай) Межмуниципального отдела МВД России «Эхирит-Булагатский».  В турнире за звание сильнейших боролись 280 юных спортсменов в 18 весовых категориях из Баяндаевского, Эхирит-Булагатского, Осинского, Боханского, Ольхонского районов, г.Иркутска, г.Ангарска, Республики Бурятия.
В 2018 году  в районе было  зафиксировано 6 самовольных уходов  несовершеннолетних из семей. Силами всех служб  ОП№1(д.с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» места нахождения данных несовершеннолетних были установлены в течение короткого времени (до 3-х суток).

           В 2018г.  сотрудники ОП №1 (д.с.Баяндай)  МО МВД России «Эхирит-Булагатский» приняли активное  участие  в организации и проведении  районного конкурса «Ученик и закон». На завершающем 3 этапе конкурса, который  был проведен на базе МБОУ Тургеневскеая СОШ в форме квест-игры по 7 станциям   сотрудники ОП№1(д.п.Баяндай)  отвечали  за задания  на станций «ПДД»  и «По горячим следам». Особенно было  интересно  участникам  квеста  было  в комнате «По горячим следам», где сотрудниками полиции была создана  с помощью манекена и муляжей ситуация  картины преступления, которую  участникам надо было описать, вынести свои  предположения о случившемся, произвести  с помощью набора эксперта-криминалиста свои  следственные действия.
   Проводятся ежемесячные «Дни  профилактики»  в  муниципальных  образованиях сельских поселений.
  В целях профилактики преступлений в ночное время  сотрудниками ОП №1 (д.с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский»  проводятся мероприятия по выявлению нарушений ЗИО № 7–оз  от 05.03.2010г «Об отдельных мерах по  защите детей от факторов негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в И.о»  В 2018 году  силами Отделения полиции  был проведено 41 рейд в вечернее и ночное время, в рамках реализации «комендантского часа». В рамках этих мероприятий  выявлено 33  несовершеннолетних, материалы направлены в КДН и ЗП.

    Подразделение по делам несовершеннолетних ОП№1(дислокация  с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» 
В  ПДН  на учете по категории «несовершеннолетние, совершившие правонарушение» по состоянию на конец 2018 года состояли 8 несовершеннолетних, из них учащихся школ района –  7, незанятых (не работают, не учатся) – 1 подросток. На конец 2018 года групп антиобщественной направленности на учете не состоит.

 За 12 месяцев 2018 года на учет поставлено 23 подростка, снято с учета 40 (по исправлению – 23, помещение в СУВУЗТ – 1, совершеннолетие-5, иное - 11). 

За истекший период  в ОП№1 было доставлено 64 несовершеннолетних по различным основаниям, из них за противоправные действия (состояние алкогольного опьянения, по подозрению  в совершении преступления) - 18,  с помещением в СРЦН – 1, СУВУЗТ (ЦВСНП) – 1, ЦРБ – 35.

 В этом периоде зафиксировано 6 шесть самовольных уходов, силами ОП №1 места нахождения данных несовершеннолетних были установлены в течение короткого времени (до 3- суток).

  По правонарушениям, совершенным несубъектами,  в 2018году наблюдается снижение преступности с  14 до 10. 

Во исполнении Закона И.о №7-оз от 05.03.2010г «Об отдельных мерах по  защите детей от факторов негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие в И.о»  силами ОП№1 проведено всего 41 рейд в вечернее и ночное время, в рамках реализации «комендантского часа». В рамках мероприятий выявлено 33  несовершеннолетних, материалы направлены в КДН и ЗП. 

  На учете в ОП№1  по категории «родители, отрицательно влияющие на детей»  состоит 30 семей, в которых проживают 68  несовершеннолетних. За 12 месяцев 2018 года выявлено и поставлено на учет всего 14 семей, из них по информации УУП – 6, ЦРБ -1, граждан - 3. 

В адрес КДНиЗП направлено 2 материала о решении вопроса лишения родительских прав. В адрес Межрайонного управления министерства социального развития, опеки и попечительства по И.о №2 направлено 1 письмо о рассмотрении вопроса о снятии опеки с опекуна. 

В течение 2018 года выявлено 138 нарушителей по ст.5.35 КоАП РФ, на законных представителей несовершеннолетних  составлены  протоколы об административном  правонарушении, из них службой УУП - 24, ПДН-114. 

 Совместно с представителями КДНиЗП МО Баяндаевский район в течение января, марта, декабря 2018 года, в рамках мероприятия «Сохрани ребенку жизнь» проведены мероприятия по посещению, проверке условий проживания несовершеннолетних, выявлению неблагополучных семей, проживающих на территории Баяндаевского района. В целях профилактики - процесс информирования субъектов профилактики района о неблагополучии в семьях осуществляется на постоянной основе. 

В ОГБУЗ Баяндаевская РБ в течение 12 месяцев 2018 года помещено по количеству 35 несовершеннолетних, находившихся в условиях угрожающих жизни и здоровью. 

ПДН во взаимодействии с ОГБУЗ Баяндаевскеая РБ в психо-наркодиспансер  Эхирит-Булагатского района  были направлены и прошли лечение от алкогольной зависимости 3 законных представителей.

За истекший период выявлено   5 правонарушений, совершенных в отношении несовершеннолетних, из них правонарушения по ст.6.1.1 КоАП РФ -3(совершено родителем-2, законным представителем-1); преступления  по 112 ч.1 УК РФ  -1(совершено иным лицом), по – ст.134 ч.1 УК РФ -1(совершено иным лицом).

В адрес КДН и ЗП МО «Баяндаевский район» направлены проблемные информации «анализ преступности за 2017 год» (исх.№13/144 от  15.01.2018г), «о разработке графика ночных рейдов» (исх.№13/464 от 08.02.2018г), о проведении «круглого стола» (исх.№13/1086 от 27.03.2018 г). В адрес МБОУ Баяндаевская СОШ направлено Представление об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений «по установке дополнительной системы видеонаблюдения» (исх.№13/143 от 15.01.2018 г., «о разработке графика ночных рейдов» (исх.№13/3569 от 26.09.2018г), «о проведении профилактических мероприятий среди 8 по 11 классы, в которых задействовать наркопосты образовательных учреждений» (исх.  5/4032 от 01.11.2018), совместно с разработан и утвержден план мероприятий  по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения и употребления ПАВ  на 2018 -2019 год.

- иные подразделения органов внутренних дел

В 2018 году было выявлено 2 преступления несовершеннолетних связанных с незаконным оборотом наркотических средств(преступлений по незаконному сбору  дикорастущей конопли без цели сбыта -2, было  совершено 3 несовершеннолетними).

- учреждения уголовно-исполнительной системы (следственные изоляторы и уголовно-исполнительные инспекции. 
Следственные изоляторы на территории МО «Баяндаевский район» не имеются.

Эхирит-Булагатское МФ  ФКУ  УИИ   ГУФСИН России  по Иркутской области(дислокация  с.Баяндай)

По учетам  Эхирит-Булагатского МФ ФКУ УИИ ГУФСИН России по Иркутской области (дислокация с.Баяндай) (далее –УИИ) в 2018 году прошло 2 несовершеннолетних осужденных, из них:
· учащиеся - 0,
· работающие - 1,
· не работающие и не учащиеся – 1.
При постановке на учет сотрудниками филиала путем составления анкеты социального мониторинга устанавливаются несовершеннолетние, нуждающиеся в трудоустройстве, устройстве на учебу, социальной адаптации или психологической помощи. В день поступления приговора в КДН и ЗП при АМО Баяндаевский район, органы опеки и попечительства и ПДН ОП (д.п.Баяндай) МО МВД России по Иркутской области направляется копия приговора и информация о постановке несовершеннолетнего осужденного на учет в филиал ФКУ УИИ. Психологом ОПО ФКУ УИИ проводится обследование каждого несовершеннолетнего, по результатам которого инспектору филиала дается психологическое заключение с рекомендациями по работе с несовершеннолетним. Также консультации оказываются родителям несовершеннолетних осужденных.  В ПДН ежемесячно направлялись списки несовершеннолетних осужденных с целью обеспечения участия в профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Совместно с ПДН и членами КДН и ЗП были проведены обследования семейно-бытовых условий несовершеннолетних осужденных, ежеквартальные проверки несовершеннолетних по месту жительства, а также ежеквартальные сверки с ПДН по несовершеннолетним, состоящим на учете филиала ФКУ УИИ и ПДН. В филиале организовано отдельное хранение учетных карточек несовершеннолетних лично начальником филиала, в которых отражены сведения о составе семьи несовершеннолетнего, профилактической работе, предоставленной социальной и психологической помощи. Проверки несовершеннолетних по месту жительства проводились ежемесячно, а также с участием ПДН и членов КДН и ЗП, не только в дневное время, но и в вечернее, факты нарушений обязанностей, возложенных по приговору суда выявлены не были. 
Случаи выявления несовершеннолетних, оставшихся без попечения, отсутствуют. 1 осужденный в 2018 году достиг совершеннолетия, 1 осужденный снят с учета в связи со сменой места жительства и  убытием в другой регион.  На конец  2018 года на учете в филиале несовершеннолетних, осужденных условно с испытательным сроком - 0.
- другие органы и учреждения, общественные объединения в соответствии с Федеральным законом № 120-ФЗ
МКУ Баяндаевский отдел культуры.
За 2018 год учреждениями культуры МО «Баяндаевский район» проводилась следующая работа:

–  Количество подростков, состоящих на учете привлекаемых к участию в культурной жизни территории:

	Общее количество подро-стков, стоя-щих на учете

(чел.)
	Из них привлечены к участию в культурной жизни в 2018 г.:

	
	в мероприятиях КДУ (чел.)
	участвуют в работе любительских формирований (чел.)
	охвачены формами библиотечного обслуживания (чел.)
	охвачены обучением или мероприятиями ДПО (чел.)
	являются посетителями и участниками музейных мероприятий (чел.)
	охвачены другими формами культурной жизни, указать какими (чел.)

	    28


	15
	2
	27
	1
	20
	 Массовые мероприятия, общественное движение «СЭЛМЭГ»    

27          


Виды и формы работы учреждений культуры с детьми, состоящими на профилактических учетах.

	вид учреждения
	форма и название мероприятия

	КДУ
	Районный конкурс театральных коллективов «Театральная весна»

Районный конкурс инсценированной песни «Песня в военной шинели»

Районный фестиваль КВН 2018 «Волонтеры юмора»

Шествие «Бессмертный полк» и митинг, посвященный ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 9 мая 2018г.

Праздник  «День защиты детей», 

Районный культурно-спортивный праздник «Сур-Харбан 2018»

	Библиотеки
	«Здоровый образ жизни»

«Подросток и библиотека: профилактика безнадзорности и правонарушении среди несовершеннолетних»

Выставка - обращения «Не отнимай у себя завтра»

Устный журнал «Да здравствует трезвый образ жизни»

	Музеи
	С 1 по 31 мая организована  выставка «Истребитель танков», 

посвященная Герою Советского Союза  Борсоеву В.Б.


        Учреждения культуры совместно с управлением образования, отделом полиции, комиссией по делам несовершеннолетних, общественным движением «СЭЛМЭГ» (ЯСНОСТЬ) системно проводят мероприятия с данной категорией детей. Это лекции, встречи-беседы, просмотр фильмов воспитательного характера, вовлечение в районные массовые праздники, такие как «Масленница», «Сур-Харбан-2018». Традиционно проводится  районная акция «весенних субботников», где ребята вместе со всеми были задействованы в уборке улиц, озеленении территории возле обелисков, посадке и побелке деревьев и т.д. Сподвижники молодежной организации сотрудничают с коррекционным классом Баяндаевской СОШ. Работники культуры привлекают ребят для изготовления реквизита  на различные праздники. 

Библиотекари  Баяндаевского района проводят работу в области профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: организовывают психологически комфортное пространство для детей из неблагополучных семей; оказывают моральную помощь несовершеннолетним, находящимся в сложной жизненной ситуации; организовывают досуговую деятельность. Перед библиотеками района стоит задача создания и внедрения тех видов деятельности, которые позволили бы организовать свободное время безнадзорных детей и реализовать их творческий потенциал. Виды подобной деятельности делятся на индивидуальные и групповые. Библиотекари чаще всего используют групповые формы работы  - это массовая работа с детьми и родителями. В арсенале массовых мероприятий библиотечной деятельности много разнообразных методов и форм работы. Большинство мероприятий проводится с использованием мультимедийных технологий.   

- общественные объединения

 Совет молодых педагогов при МКУ Управление образования МО «Баяндаевский район»  принял активное участие в  подготовке и проведении  районного конкурса «Ученик и Закон»  в период со 2 по 21 апреля 2018г. Организаторами Конкурса являлась Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Баяндаевский район»,  совместно с Советом молодых педагогов при МКУ Управление образования МО «Баяндаевский район», ОП№1 (д.с Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский».
2 ноября состоялся круглый стол на тему «Семья каждому ребенку», участие в котором приняли представители общественных организаций: Районный женсовет, Районный совет отцов, а также представители сельских поселений Баяндаевского района.

Глава 2. Об организации занятости, отдыха и оздоровления детей.

           В МО  «Баяндаевский район» функционировало 13 ЛДП с охватом 860 детей – от 6 до 17 лет в период с 01.06 до 19.06.2018 г. (Постановление от 17.05.2018г № 119/18). Режим работы ЛДП: С 8.30 до 14.30 (завтрак + обед). Образовательная программа направлена на развитие художественно-творческих способностей детей. Было проведено много интересных и запоминающихся мероприятий, посвященных  Году Волонтера и патриотическому воспитанию. Сезон  оздоровления проведен без травматизма, случаев массовых инфекционных заболеваний не были зарегистрировано, фактов   укусов клещами на территории лагерей, по пути следования в лагерь не отмечено.
             Во временную трудовую деятельность было вовлечено обучающихся – 150, подростков через Центр занятости населения – 60. Оплата на общую сумму   175800 рублей произведена из областного и местного бюджетов. Трудовая занятость – 30 дней.
           Спортивно-оздоровительный лагерь «Олимп» работал 1 сезон, всего детей охвачено было 60- дети ТЖС. Была организована охрана (физическая кнопка, пропускной режим, тревожная кнопка). По периметру и внутри территория лагеря охвачена видеонаблюдением. Безопасный питьевой режим обеспечивался кулерами, диспенсерами, бутилированной водой. Лагерь «Олимп» был включен в гос.программу «Социальная поддержка населения на 2014-2020 гг.» в подпрограмму «Развитие системы отдыха и оздоровления детей в Иркутской области на 2014-2020 гг.

          Также оздоровлено в иных загородных и санаторно-курортных учреждениях – 113 детей района. Несовершеннолетние, состоящие на различных видах учета,  из числа обучающихся (60 детей)  100 % охвачены оздоровлением.
Глава 3. Об организации и проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и (или) семьями, находящимися в социально опасном положении.
В  Банке данных СОП в Баяндаевском районе  по состоянию на конец 2018г. состояли 28 несовершеннолетних.   В течение 2018г. постановлениями КДНиЗП МО «Баяндаевский район» поставлено на учет 18 несовершеннолетних, было снято с учета 6 несовершеннолетних, вынесено постановлений о продолжении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними -3. 

  В  Банке данных СОП в Баяндаевском районе  по состоянию на конец 2018г. состояли 34 семьи,  в них  поживало 82 несовершеннолетних.   В течение 2018г. постановлениями КДНиЗП МО «Баяндаевский район» поставлено на учет 26 семей, было снято с учета 7 семей, вынесено постановлений о продолжении индивидуальной профилактической работы с семьями -8. 

Глава 4. О реализации на территории муниципального образования Иркутской области муниципальных программ и проектов, направленных на защиту прав и законных интересов, улучшение условий жизни, воспитания, обучения, труда и отдыха, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

         В 2018 году   действовали 2  муниципальные программы  - «Профилактика правонарушений и социального сиротства на 2015-2020 годы», «Развитие образования Баяндаевского района на 2015-2020 годы».
	Название муниципальной программы  
	Название Подпрограммы
	Финансиро-вание программы
(в рублях)
	Проведенные  на средства программы мероприятия для несовершеннолетних  и родителей

	 «Профилактика правонарушений и социального сиротства на 2015-2020 годы»
	раздел 3. «Профилактика правонарушений несовершеннолетних»


	2018г.-70000


	1. Районный  конкурс «Ученик и Закон».

2. Посещение детьми в СОП и ТЖС театрально-зрелищных и музейных учреждений. 

3. Рейды и патрулирование улиц населенных пунктов Баяндаевского района по выявлению правонарушений несовершеннолетних  и родителей(законных  представителей).


	
	раздел 12.

 «Профилактика социального сиротства»
	
	1. Лечение от алкогольной зависимости родителей из семей в СОП, негативно влияющих на несовершеннолетних (оплата кодировки, сопровождения и выезда на консультацию и кодировку в учреждение здравоохранения и т.д.)

	«Развитие образования Баяндаевского района на 2015-2020 годы»
	раздел 3.

«Организация отдыха и оздоровления детей в МО «Баяндаевский район»»


	2018г.- 227205200


	1.Организация отдыха и оздоровления детей и подростков в каникулярное время 

2.Обеспечение занятостью и материальной поддержкой несовершеннолетних граждан Баяндаевского района.


         В Баяндаевском районе реализуется проект гражданских инициатив «Трезвый Баяндай-Трезвая Россия». Задачи проекта: возрождение традиций трезвости в личной, семейной и общественной жизни; информационное воздействие на общественное сознание для утверждения жизни без алкоголя; воспитание подрастающего поколения в духе трезвости, профилактики потребления алкоголя, наркотиков и табакокурения; восстановление физического и духовно-нравственного здоровья населения, на основе трезвого образа жизни, соблюдения исторических, культурных и религиозных традиций народов. На территории  Баяндаевского района  в 2018г. в рамках  проекта «Трезвый Баяндай-Трезвая Россия»  было проведено 22 различных профилактических  мероприятия  с охватом населения  в 515 человек, из них детей – 354 человек.  В 2018г. проект «Трезвый Баяндай-Трезвая Россия» заявлен на конкурс Национальной премии «Гражданская Инициатива».
Раздел III. О деятельности районной (городской) комиссии по координации субъектов системы профилактики, в рамках полномочий, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами Иркутской области, в отчетный период.

Глава 1. Меры, принимаемые районной (городской) комиссией по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий, а также случаев склонения их к суицидальным действиям, в том числе в рамках исполнения постановлений районной (городской) комиссии.
         КДНиЗП МО «Баяндаевский район»  в 2018г. было проведено 20 заседаний по рассмотрению дел несовершеннолетних, родителей и иных лиц,  а также рассмотрению вопросов воспитательно-профилактической работы и других материалов. Из 20 заседаний  было     1 выездное заседание КДНиЗП в МО «Хогот». В 19 заседаниях КДНиЗП МО «Баяндаевский район» приняли участие представители Прокуратуры Баяндаевского района.

            1) КДНиЗП в целях защиты прав и законных интересов 2 несовершеннолетних направила 1 исковое заявление  в Баяндаевский районный суд  о лишении родительских прав  в отношении 2 родителей. Судом исковое заявление КДНиЗП о лишении родительских прав  в отношении 2 родителей удовлетворено в полном объеме.  Представлений в органы и учреждения КДНиЗП не направляла. По 4 фактам  нанесения побоев несовершеннолетним были направлены КДНиЗП информации в областную Службу межведомственного взаимодействия по противодействию жестокому обращению  и насилию в отношении несовершеннолетних, по данным фактам проведены 4 заседания ММГ.   Случаев суицидов, суицидальных  попыток несовершеннолетних и случаев склонения несовершеннолетних к суицидальным действиям не регистрировалось.
2) КДНиЗП поддержано 1 ходатайство ПДН в Баяндаевский районный суд о помещении 1 подростка в ЦВСНП г.Иркутска сроком на 30 суток. Судом ходатайство не удовлетворено. КДНиЗП  в 2018г. не подготавливала суд ходатайств о помещении в СУВУЗТ несовершеннолетних. Ходатайство КДНиЗП и ПДН  о помещении в СУВУЗТ  1 несовершеннолетнего направленное в Баяндаевский районный суд  в 2017г.  и  находившееся в  суде на  рассмотрении с конца 2017года, было удовлетворено  в начале 2018г. По этому ходатайству, поданному в 2017г.,  указанный 1 несовершеннолетний был помещен в 2018г.  до достижения совершеннолетия (срок-2 года) в Майкопское СУВУЗТ республики Адыгея.   Также 1 несовершеннолетняя, нуждающаяся в  социальной реабилитации, прошла реабилитацию сроком до 1 месяца в СРЦН с.Урик, Иркутского района.  

         3) представления Управления образования МО «Баяндаевский район», об исключении несовершеннолетних, не получивших общего образования, из образовательной организации КДНиЗП не поступали и соответственно КДНиЗП не рассматривались. 

4) несовершеннолетних, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений в МО «Баяндаевский район» нет. 

5) применяла  меры административного и воспитательного воздействия в отношении несовершеннолетних,  родителей (законных  представителей), иных лиц  в случаях и порядке, которые предусмотрены КоАП РФ  и законодательством Иркутской области. КДНиЗП было привлечено к административной ответственности несовершеннолетних – 4 в соответствии с  КоАП РФ, привлечено к административной ответственности родителей(законных  представителей)  – 125,  иных лиц -2, в том числе в соответствии с  КоАП РФ  - 102 родителя(законных  представителя), по Закону  Иркутской области от 8.06.2010г. № 38-оз – 23 родителей(законных  представителей). Примерены воспитательные меры воздействия к  11 несовершеннолетним.

6) подготовила и направила в органы государственной власти субъекта Российской Федерации и орган местного самоуправления  МО «Баяндаевский район»  в порядке, установленном областным законодательством отчет о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории  МО «Баяндаевский район».

Глава 2. Рекомендации по совершенствованию деятельности субъектов системы профилактики по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов на территории муниципального образования Иркутской области.
- КДНиЗП МО «Баяндаевский район» осуществить увеличение количества выездных заседаний до 2-х. 


– Субъектам системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  Баяндаевского  района  продолжать  работать над улучшением качества индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями,  состоящими на всех видах профилактических учетов;  продолжать осуществлять  взаимодействие с целью оперативного, своевременного  направления информаций в КДНиЗП МО «Баяндаевский район» о выявленных семьях и детях группы риска, детях и семьях, находящихся в социально опасном положении.

– Субъектам системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  Баяндаевского  района для информирования населения  о проводимой ими  профилактической работе  с несовершеннолетними активнее использовать  ресурсы СМИ,  и в том числе социальные сети в Интернете.  

- ПДН ОП№1(дислокация п.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» продолжать  профилактическую работу среди несовершеннолетних  и их родителей с использованием новых форм и методов. 

- Образовательным организациям  Баяндаевского района  продолжать  работать над  максимальным вовлечением несовершеннолетних, состоящих на ВШУ,   в спортивные   секции и  кружки по интересам. Проводить работу по расширению  детских организаций и движений  с привлечением обучающихся.  Осуществлять ежеквартальное  мониторирование количества детей, состоящих на ВШУ.

- Специалисту по молодежной политике продолжать развивать волонтерское движение в Баяндаевском районе,  продолжать расширять спектр досуговых  мероприятий для несовершеннолетних, в том числе с привлечением  несовершеннолетних, состоящих  на всех видах профилактических учетах.

- МКУ отдел культуры МО «Баяндаевский район»  проводить работу по увеличению процента  охвата несовершеннолетних, состоящих всех видах профилактических учетах  мероприятиями, проводимыми учреждениями культуры. 
Раздел IV. О просветительской деятельности субъектов системы профилактики, взаимодействии с институтами гражданского общества.

Глава 1. О взаимодействии субъектов системы профилактики с общественными объединениями (организациями) в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории муниципального образования Иркутской области.

При ОГБУ СО КЦСОН Баяндаевского района руководителем  союза сельских женщин Баяндаевского района ведется кружок по интересам «Умелые руки» для учащихся МБОУ Баяндаевская СОШ, детей из семей СОП, также руководитель союза сельских женщин участвовала в рейдах  во время профилактических мероприятий «Сохрани ребёнку жизнь»  в январе 2018г.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Баяндаевский район», Совет молодых педагогов при МКУ Управление образования МО «Баяндаевский район», ОП№1 (д.с Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» организовали и провели  районный  конкурс «Ученик и закон» в апреле 2018г. Конкурс проводился в рамках реализации комплекса мер по повышению правовой культуры подрастающего поколения в трех направлениях в зависимости от возраста обучающихся  в период со 2 по 21 апреля. В положении о конкурсе «Ученик и Закон»   было предусмотрено  3 направления  – конкурс рисунков для учащихся  1-5 классов по теме «Профилактика правонарушений и социального сиротства»,  конкурс видеороликов для учащихся  6-8 классов на тему «Как мы можем защитить себя от преступности?»  и очный  конкурс в форме квест-игры на базе МБОУ Тургеневкая СОШ  для учащихся  9-11 классов.

При Баяндаевской детской библиотеке руководителем женсовета Баяндаевского района ведется кружок по интересам «Наши руки не для скуки» для учащихся коррекционных классов МБОУ Баяндаевская СОШ, также руководитель  женсовета участвовала в ночном рейде по ЗИО №38-оз в мае 2018г.
  Отделом опеки и попечительства граждан по Баяндаевскому и Ольхонскому районам  Межрайонного управления министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области № 2 во взаимодействии с  женсоветом Баяндаевского района   и советом отцов  Баяндаевского района  был проведен Круглый стол на тему «Семья каждому ребенку» в ноябре 2018г.  
            ПДН и  специалист по  молодежной политике МО «Баяндаеевский район»  взаимодействовали с молодежной группой волонтеров «Я - доброволец»  во время проведения межведомственного профилактического мероприятия  «Сохрани ребёнку жизнь»  в декабре 2018г. 

Глава 2. Об участии добровольческих (волонтерских) организаций в профилактической работе с несовершеннолетними и (или) их семьями.

В рамках межведомственного профилактического мероприятия  «Сохрани ребёнку жизнь» в декабре 2018г.  ПДН привлекала к  профилактической работе  молодежную группу волонтеров «Я - доброволец»  в количестве 18 человек.

Глава 3. О мерах, направленных на повышение профессиональной компетентности различных категорий специалистов, работающих с несовершеннолетними и (или) их семьями.

 Врач психиатр-нарколог ОГБУЗ Баяндаевская РБ  прошел подготовку в реабилитационном центре для наркозависимых «Воля» г.Иркутск.

 Педагог-психолог МБОУ Баяндаевскоя СОШ прошел  курсы повышения квалификации при Институте развития образования Иркутской области по темам: медиативные технологии, как ресурс профилактики суицидального поведения несовершеннолетних; психологическая безопасность субъектов системы образования. Также педагог-психолог МБОУ Баяндаевскоя СОШ посетил семинары: в ГАУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» по теме «Эффективные практики профилактики суицидального поведения несовершеннолетних»; в ГКУ "Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, профилактики, реабилитации и коррекции" по теме  «Родители и дети. Конфликт или союз».

Специалист по молодежной политике МО «Баяндаеевский район» прошла курсы дистанционного обучения при Институте социальных технологий по теме «Профилактика экстремизма и формирование толерантности в молодежной среде».

Ответственный секретарь КДНиЗП 

МО «Баяндаевский район»                                                                    В.М.Бунеева
