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                                         РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

                                            ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ     

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БАЯНДАЕВСКИЙ РАЙОН»

«12» октября  2015 г.                                                                                                         № 23
                           УТВЕРЖДАЮ

Председатель

Контрольно-счетной палаты

Дамбуев Ю.Ф.

«12» октября 2015 г.

ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

         Проверка исполнения бюджета МО «Ользоны» за 2014 год
 (наименование контрольного мероприятия)

1.Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно-счетной палаты МО «Баяндаевский район» на 2015 год.
2.Предмет контрольного мероприятия: исполнение бюджета МО «Ользоны» за 2014 год.

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: администрация муниципального образования «Ользоны», МБУК ИДЦ МО «Ользоны».

4. Срок проведения контрольного мероприятия: 12.08.2015г. – 12.10.2015г.
5. Цель контрольного мероприятия: проверка исполнения бюджета МО «Ользоны» за 2014 год.

6. Проверяемый период деятельности: 2014 год.
7. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:    

Муниципальное образование «Ользоны» является единым экономическим, историческим, социальным, территориальным образованием, входит в состав муниципального образования «Баяндаевский район».

Обеспечение исполнительно-распорядительных и контрольных функций по решению вопросов местного значения в интересах населения Поселения, формирование и исполнение местного бюджета, управление и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности согласно ст. 37 Устава МО «Ользоны» осуществляет администрация муниципального образования «Ользоны» (далее администрация поселения), возглавляемая главой МО «Ользоны», являющаяся юридическим лицом.   

Полное наименование: Администрация муниципального образования «Ользоны». 

Краткое наименование: Администрация МО «Ользоны».

Юридический адрес: 669130, Иркутская область, Баяндаевский район, с. Ользоны, ул. Титова №2а. 

Почтовый адрес: 669130, Иркутская область, Баяндаевский район, с. Ользоны, ул. Титова №2а. 

Администрация МО «Ользоны» имеет следующие реквизиты: ИНН 8502003169, КПП 850201001, ОГРН 1068506001101.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Информационно-досуговый центр муниципального образования «Ользоны» создано в соответствии с постановлением главы администрации муниципального образования «Ользоны» от 12 декабря 2011 года № 18 «О создании Муниципального бюджетного учреждения культуры Информационно-досуговый центр муниципального образования «Ользоны».

Полное наименование: Муниципальное бюджетное учреждение культуры Информационно-досуговый центр муниципального образования «Ользоны». 

Сокращенное наименование учреждения: МБУК ИДЦ МО «Ользоны».

Юридический адрес: 669130, Российская Федерация, Иркутская область, Баяндаевский район, с. Ользоны, ул. Титова, д. 9. 

Фактический адрес: 669130, Российская Федерация, Иркутская область, Баяндаевский район, с. Ользоны, ул. Титова, д. 9. 

МБУК ИДЦ МО «Ользоны» имеет следующие реквизиты: ИНН 3849019649, КПП 384901001, ОГРН 1113850056693. 
Проверка проведена в соответствии с положением «О Контрольно-счетной палате МО «Баяндаевский район» утвержденным решением Думы МО «Баяндаевский район» от 04.10.2011 года №21/5, в соответствии с соглашением о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счётной палате муниципального образования «Баяндаевский район» №20 от 18.12.2013г.

В ходе выездной проверки были использованы и проанализированы ряд финансовых, бухгалтерских, информационно-статистических и отчетных документов по обоснованности расходов муниципального образования «Ользоны», порядку финансирования и расходования бюджетных средств.

Проверка проведена с ведома исполняющей обязанности главы администрации МО «Ользоны» Балдыновой Людмилы Андреевны, главы администрации МО «Ользоны» Имеева А.М., директора МБУК ИДЦ МО «Ользоны» Масленниковой Светланы Андреевны.

В проверяемом периоде у администрации МО «Ользоны» имелся лицевой счет №04343014480 в Управлении Федерального Казначейства по Иркутской области для учета средств муниципального бюджета. В проверяемом периоде у МБУК ИДЦ МО «Ользоны» имелся лицевой счет №20346Ц66370 в Управлении Федерального Казначейства по Иркутской области.

 8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:  
При проверке состояния бухгалтерского учета и отчетности, установлено, что в нарушение п. 11 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" (далее по тексту Инструкция 157н) первичные кассовые документы МБУК ИДЦ МО «Ользоны» за 2014 год сформированные на бумажном носителе, сброшюрованы, но хронологически не подобраны, на обложке не указано количество листов в папке (деле).

При ведении кассовых операций администрации МО «Ользоны» и МБУК ИДЦ МО «Ользоны» за период с 01.01.2014г. по 31.05.2014г., в нарушение п. 4.6 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации утвержденного Банком России 12.10.2011 N 373-П, на фактически выданные суммы наличных денег по платежной ведомости, на последней странице платежной ведомости кассиром не были проставлены номер и дата расходного кассового ордера. 

При ведении кассовых операций администрации МО «Ользоны» и МБУК ИДЦ МО «Ользоны» за период с 01.06.2014г. по 31.12.2014г., в нарушение  п. 6.5 Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства", на фактически выданные суммы наличных денег по платежным ведомостям не были оформлены расходные кассовые ордера. 

В ходе проверки ведения кассовых операций администрации МО «Ользоны» и МБУК ИДЦ МО «Ользоны» установлено, что за проверяемый период кассиром велась отдельная нумерация расходных кассовых ордеров и платежных ведомостей, что является нарушением пунктов 4.6 и 6.1 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации утвержденного Банком России 12.10.2011 N 373-П и пунктов 4.6 и 6.5 Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства". Объяснения финансиста-бухгалтера по данному нарушению получены.

В результате проверки соответствия, выплаченной суммы заработной платы работникам администрации МО «Ользоны» за 2014 год по данным кассовых документов и сумме заработной платы к выдаче по данным расчетных ведомостей по начислению заработной платы, были установлены суммы переплаченной и недоплаченной заработной платы, следует отметить, что для проведения данной проверки были учтены данные платежных ведомостей по выплате заработной платы за 2014 год, имеющиеся в кассовых документах 2015 года, в результате проверки было установлено, что переплачено заработной платы в сумме 56142,22 руб., недоплачено заработной платы 24194,84 руб. 
В ходе проверки документов МБУК ИДЦ МО «Ользоны» установлено, что работнику был произведен неверный расчет среднего дневного заработка для расчета пособия по беременности и родам и ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, что произошло из-за неверного расчета числа календарных дней, учитываемых в расчетном периоде и неверного подсчета суммы фактического заработка за расчетный период. 
В ходе проверки были получены письменные объяснения работников администрации МО «Ользоны» и МБУК ИДЦ МО «Ользоны», которые приложены в рабочую документацию контрольного мероприятия.
При выборочной проверке расчетов с подотчетными лицами администрации МО «Ользоны» за 2014 год  было установлено, что на все полученные в подотчет суммы представлены авансовые отчеты. В результате проверки установлено, что у администрации МО «Ользоны» имеется кредиторская задолженность перед работником в сумме 1169,72 руб.

В нарушение пункта 4.4 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации утвержденного Банком России 12.10.2011 N 373-П и пункта 6.3 Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" выдача наличных денег под отчет работникам администрации МО «Ользоны» и МБУК ИДЦ МО «Ользоны» в 2014 году производилась без письменных заявлений подотчетных лиц.

При выборочной проверке расчетов с подотчетными лицами МБУК ИДЦ МО «Ользоны» за 2014 год установлено, что на все полученные в подотчет суммы представлены авансовые отчеты, при этом установлено, что  была допущена передача подотчетной суммы от одного лица другому.
Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками произведена выборочным способом, в результате установлено, что в проверяемом периоде по произведенным выплатам имеются необходимые оправдательные документы – договора, счета и товарные накладные.

По Договору №П-03540 на поставку оборудования от 27 октября 2014 года на 46290,68 руб. с Закрытым акционерным обществом «Электротехническая компания Аделаида+», согласно счета на оплату №00000098084 от 08.10.2014г. на 46290,68 руб., счета-фактуры №48240 от 27.10.2014г. на 45991,23 руб. и товарной накладной №ЭРНК0086027 от 27.10.2014г. на 45991,23 руб. поставщиком недопоставлено оборудование: Бокс КМПн 1-2 мод с крышкой IP 30* TDM на 299,45 руб., по данному приобретению администрацией МО «Ользоны» была произведена оплата – платежное поручение №637029 от 16.10.2014г. на 46290,68 руб. Таким образом сумма дебиторской задолженности администрации МО «Ользоны» составила 299,45 руб.    

По результатам проверки учета основных средств  установлено, что установленные фонари приобретенные в рамках реализации проектов народных инициатив в 2014 году в количестве 32 штук на сумму 53649,72 руб., не поставлены на учет в качестве объектов основных средств.
9. Выводы:
Первичные кассовые документы МБУК ИДЦ МО «Ользоны» за 2014 год сформированные на бумажном носителе, сброшюрованы, но хронологически не подобраны, на обложке не указано количество листов в папке (деле). 

При ведении кассовых операций в администрации МО «Ользоны» и МБУК ИДЦ МО «Ользоны» не обеспечена сплошная нумерация расходных кассовых ордеров. 

В результате проверки суммы заработной платы предусмотренной к выплате в расчетных ведомостях за 2014 год и фактически выплаченной работникам администрации  МО «Ользоны» с учетом выплат произведенных в 2015 году была установлена сумма переплаты заработной платы в размере 56142,22 руб.  и недоплаты заработной платы в размере 24194,84 руб.
В ходе проверки документов МБУК ИДЦ МО «Ользоны» установлено, что работнику был произведен неверный расчет среднего дневного заработка для расчета пособия по беременности и родам и ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет.  
 В результате проверки расчетов с подотчетными лицами установлено, что у администрации МО «Ользоны» имеется кредиторская задолженность перед работником в сумме 1169,72 руб.
В результате проверки расчетов с поставщиками и подрядчиками установлена  сумма дебиторской задолженности администрации МО «Ользоны» в размере 299,45 руб.   
Не поставлено на учет объектов основных средств на сумму 53649,72 руб.
10. Предложения:

 1. В целях устранения выявленных нарушений направить представления в адрес главы администрации МО «Ользоны» и директора МБУК ИДЦ МО «Ользоны».
 2. По итогам полученной информации в ходе контрольного мероприятия, направить обращение в правоохранительные органы. 
11. Приложения:

Перечень законов и иных нормативных правовых актов, исполнение которых проверено в ходе контрольного мероприятия:

1. Бюджетный кодекс Российской Федерации.
2. Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления». 

3. Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете".

4. Приказ Министерства финансов Российской Федерации "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" от 1 декабря 2010 г. N 157н.

5. Положение о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории Российской Федерации от 12 октября 2011 года №373-п.
6. Указание Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства".

Председатель КСП 

МО «Баяндаевский район»                                                        Дамбуев Ю.Ф.

Инспектор                                                                                   Борхонов А.М.   
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