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                                         РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

                                            ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ     

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БАЯНДАЕВСКИЙ РАЙОН»

«5» мая  2015 г.                                                                                                         № 3
                           УТВЕРЖДАЮ

Председатель

Контрольно-счетной палаты

Дамбуев Ю.Ф.

«5» мая 2015 г.

ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

         «Проверка по отдельным вопросам деятельности 

МУП «Гаханы» за период с 01.04.2014г. по 31.03.2015г.
 (наименование контрольного мероприятия)

1.Основание для проведения контрольного мероприятия: Письмо Прокуратуры Баяндаевского района от 22.04.2014г. №7-35.

2.Предмет контрольного мероприятия: Проверка формирования доходов и расходов МУП «Гаханы».

3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: МУП «Гаханы».
4. Срок проведения контрольного мероприятия: 24 апреля - 5 мая 2015г.

5. Цель контрольного мероприятия: «Проверка по отдельным вопросам деятельности МУП «Гаханы» за период с 01.04.2014г. по 31.03.2015г.
6. Проверяемый период деятельности: с 01.04.2014г. по 31.03.2015г.
7. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:    

Полное наименование: Муниципальное унитарное предприятие «Гаханы».   

Сокращенное  наименование: МУП «Гаханы».

Учредителем МУП «Гаханы» является администрация муниципального образования «Гаханы».

Предметом деятельности МУП «Гаханы» (далее по тексту Предприятие) является оказание коммунальных и других видов услуг населению.

В соответствии с основными задачами, стоящими перед ним, Предприятие осуществляет следующие виды деятельности:  

- оказание ритуальных услуг (предоставление транспортных услуг, оказание услуг по подготовке подъездных дорог к местам захоронения);

- оказание услуг по заготовке кормов;

- оказание услуг по вспашке приусадебных участков и огородов;

- вывоз отходов производства и потребления на полигон ТБО;

- организация пастьбы скота;

- предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию прочего электрооборудования, не включенного в другие группировки;

- чистка и уборка производственных и жилых помещений;

- уборка территорий и аналогичная деятельность.

Проверка проведена с ведома И.о. директора предприятия Боролдоевой Маргариты Владимировны.

В проверяемом периоде и на момент проверки И.о. директора предприятия является Боролдоева Маргарита Владимировна. С начала 2014 года и до настоящего времени Предприятие работает без бухгалтера.
В нарушение ст. 6 Федерального закона от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерский учет на Предприятии не ведется.

К проверке представлены ведомости по сбору от населения денежных средств за холодное водоснабжение, ведомость выдачи заработной платы, кассовые и товарные чеки по произведенным расходам.

 8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:  
В результате проверки обоснованности установления тарифов на услуги установлено, что постановлением главы администрации муниципального образования «Гаханы» от 28.06.2012 №76 (далее по тексту Постановление от 28.06.2012 №76) на территории муниципального образования «Гаханы» (далее – МО «Гаханы») установлены следующие тарифы:

- за холодное водоснабжение в размере 45,89 руб. за 1 куб.м. воды с учетом НДС;

- за вывоз твердых бытовых отходов в размере 166,00 руб. за 1 куб.м. мусора с учетом НДС.

По данным тарифам не представлено экспертное заключение. Документы по согласованию тарифов со службой по тарифам Иркутской области отсутствуют.

При проверке экономической обоснованности установления тарифа на холодное водоснабжение, утвержденного Постановлением от 28.06.2012  №76, в изложенной  калькуляции на холодное водоснабжение выявлено следующее:

- не внесены изменения в тариф с 01.01.2014 не внесены изменения в тариф в части затрат на оплату труда с 01.01.2014г., так как  согласно Федеральному закону от 19.06.2000 года №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда  с 01.01.2014г. – 5554 руб. в месяц;

- необходимо было исключить расходы на межевание земельных участков в сумме 31320 руб. при расчете на следующий год, так как эти затраты носят разовый характер и не могут быть в составе тарифов в течение нескольких лет.

Следует отметить, что Постановление главы администрации МО «Гаханы» от 28.06.2012г. №76 для аналогичной проверки проведенной летом 2014 года не было представлено.  С учетом результатов контрольного мероприятия «Проверка законности и обоснованности установления тарифов на услуги МУП «Гаханы» проведенного летом 2014 года (акт №26-а от 11.07.2014г.) расходы на межевание земельных участков в сумме 31320 руб. необходимо было исключить с 2012 года.

При проверке экономической обоснованности установления тарифа на вывоз твердых бытовых отходов, утвержденного Постановлением от 28.06.2012 №76, в изложенной калькуляции на вывоз твердых бытовых отходов выявлено следующее:

- не внесены изменения в тариф в части затрат на оплату труда с 01.01.2014г. так как, согласно Федеральному закону от 19.06.2000 года №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда  с 01.01.2014г. – 5554 руб. в месяц.

Приказом И.о. директора МУП «Гаханы» от 22.09.2014 №5  установлены следующие тарифы:

- за холодное водоснабжение в размере 45,22 руб. за 1 куб.м. воды с учетом НДС;

- за вывоз твердых бытовых отходов в размере 166,00 руб. за 1 куб.м. мусора с учетом НДС.

По данным тарифам не представлено экспертное заключение. Документы по согласованию тарифов со службой по тарифам Иркутской области отсутствуют.

При проверке экономической обоснованности установления тарифа на холодное водоснабжение, утвержденного Приказом И.о. директора МУП «Гаханы» от 22.09.2014 №5, в изложенной  калькуляции на холодное водоснабжение выявлено следующее: 

- не внесены изменения в тариф в части затрат на оплату труда с 01.01.2015г., так как  согласно Федеральному закону от 19.06.2000 года №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда  с 01.01.2015г. – 5 965 руб. в месяц, следует отметить, что норматив затрат по заработной плате на период  2014 года соответствует утвержденному минимальному размеру оплаты труда.

При проверке экономической обоснованности установления тарифа на вывоз твердых бытовых отходов, утвержденного Приказом И.о. директора МУП «Гаханы» от 22.09.2014 №5, изложенной в калькуляции на вывоз твердых бытовых отходов выявлено следующее:

- не внесены изменения в тариф в части затрат на заработную плату с 01.01.2015г. так как, согласно Федеральному закону от 19.06.2000 года №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда  с 01.01.2015г. – 5 965 руб. в месяц, следует отметить, что норматив затрат по оплате труда на период  2014 года соответствует утвержденному минимальному размеру оплаты труда.

 Вывоз твердых бытовых отходов согласно объяснений И.о. директора Предприятия Боролдоевой М.В. осуществляется населением самостоятельно. 

По результатам  проверки, нецелевого использования и хищения денежных средств, собранных с граждан и полученных из бюджетов всех уровней, не установлено. 
В результате проверки наличия кредиторской задолженности, ее объемов и  причин образования, принимаемых мер по взысканию дебиторской  задолженности за предоставленные услуги установлено, что по состоянию на 22.04.2014г. за Предприятием установлена кредиторская задолженность перед банком за услуги в сумме 1475,00 руб.
Согласно справки о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам от 28.04.2015г. предоставленного УПФР (ГУ) в Усть-Ордынском Бурятском округе Иркутской области (Межрайонное)  предприятие по состоянию на 15.01.2015г. имеет задолженность по взносам, пеням и штрафам уплачиваемым в Пенсионный фонд в сумме 1005,68 руб., и переплату 20,54 руб.

Согласно справки о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам от 28.04.2015г. предоставленного Государственным учреждением – Иркутское региональное отделение Фонда социального страхования РФ (филиал №7) по состоянию расчетов на 01.04.2015г. за предприятием имеется задолженность по пеням в сумме 0,64 руб.

По состоянию на 27.04.2015 года согласно  акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам №7537 у предприятия:

- имеется переплата по налогу на имущество организаций в сумме 10850,15 руб.;

- имеется задолженность по пеням по транспортному налогу с организаций в сумме 25,58 руб.;

- имеется переплата по денежным взысканиям (штрафам) за нарушение законодательства о налогах и сборах в сумме 1647,96 руб.  

Меры по погашению кредиторской задолженности до настоящего времени Предприятием не предпринимались.

Согласно акта сверки взаимных расчетов за 2014 год между Филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Иркутской области» в У-ОБО и МУП «Гаханы» на 31.12.2014 года за Предприятием имеется кредиторская задолженность за потребленные услуги (товары) на сумму 40445,14 руб.

У Предприятия имеется дебиторская задолженность возникшая в результате неполной оплаты населением за услуги водоснабжения за 2010 – 2013 годы в сумме 75195 руб., за 2014 в сумме 46530 руб.   Руководством Предприятия проводится постоянная работа с населением по сокращению дебиторской задолженности за предоставляемые услуги.

У предприятия имеется кредиторская задолженность перед работниками по выплате заработной платы по состоянию на 01.04.2015г. в сумме 64000 руб.

В результате проверки законности и обоснованности расходов на собственное содержание, соблюдения процедуры установления платы на данные расходы установлено, что на предприятии по договорам на оказание услуг работают 4 человека, договоры перезаключаются на каждый год. В 2014 году у троих работников за рабочий день – с 9.00 до 16.00 час. заработная плата по договору составляет 3000,00 руб. в месяц. С одним работником заключен договор на 5 месяцев ( в том числе: ноябрь, декабрь, январь, февраль, март) с идентичным режимом работы заработная плата составляет 3000 руб. в месяц.

Документы по начислению заработной платы, начисления налогов и взносов на Предприятии не ведутся.

По расходам на другие нужды (канцелярские, хозяйственные расходы, приобретение запасных частей и др.) средства расходуются без составления авансовых отчетов, по расходам на ГСМ путевые листы не составляются, к проверке представлены кассовые и товарные чеки. 

Учет и списание приобретенных материальных запасов на Предприятии не ведется.
Также в результате проверки установлено, что:
- денежные средства, полученные от населения на депозитные счета Предприятием не вносились;
- дополнительные платежи не предусмотренные законодательством Предприятием не взимались;
- фактов учета одних и тех же расходов в разных статьях расходов (групп расходов) не выявлено.

9. Предложения:

 1. Итоги контрольного мероприятия направить в Прокуратуру Баяндаевского района. 
10. Приложения:

Перечень законов и иных нормативных правовых актов, исполнение которых проверено в ходе контрольного мероприятия:

1. Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете".

2. Постановление Правительства РФ от 14.07.2008 N 520 "Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса"

Председатель КСП 

МО «Баяндаевский район»                                                        Дамбуев Ю.Ф.
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