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                                         РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

                                            ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ     

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БАЯНДАЕВСКИЙ РАЙОН»

«5» мая  2015 г.                                                                                                         № 4
                           УТВЕРЖДАЮ

Председатель

Контрольно-счетной палаты

Дамбуев Ю.Ф.

«5» мая 2015 г.

ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

         «Проверка по отдельным вопросам деятельности 

МУП «Бытовик» за период с 01.04.2014г. по 31.03.2015г.»

 (наименование контрольного мероприятия)

1.Основание для проведения контрольного мероприятия: Письмо Прокуратуры Баяндаевского района от 22.04.2014г. №7-35.

2.Предмет контрольного мероприятия: «Проверка формирования доходов и расходов МУП «Бытовик».
3. Объект (объекты) контрольного мероприятия: МУП «Бытовик».
4. Срок проведения контрольного мероприятия: 24 апреля - 5 мая 2015г.
5. Цель контрольного мероприятия: «Проверка по отдельным вопросам деятельности МУП «Бытовик» за период с 01.04.2014г. по 31.03.2015г.»

6. Проверяемый период деятельности: за период с 01.04.2014г. по 31.03.2015г.
7. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:    

Полное наименование: Муниципальное Унитарное Предприятие «Бытовик» Администрации муниципального образования «Баяндай» Баяндаевского района  Усть-Ордынского Бурятского округа.   

Сокращенное  наименование: МУП «Бытовик».

Учредителем МУП «Бытовик» является администрация муниципального образования «Баяндай».

         МУП «Бытовик» (далее по тексту Предприятие) организует свою деятельность исходя из необходимости оказания коммунальных услуг населению, организациям, учреждениям:

- производство работ по заготовке деловой древесины и обработки;

- обеспечение дровами и водой населения;

- эксплуатация и содержание питьевых скважин;

- эксплуатация, содержание муниципального гаража и штрафной стоянки;

- оказание ритуальных услуг;

- организация пункта общественного питания и магазина «Стройматериалы»;

- ремонт и строительство жилья, объектов социальной и бюджетной сфер;

- организация сбора и вывоз твердых бытовых отходов от  населения, организаций;

- эксплуатация котельных и теплоснабжение;

- прочие виды услуг.

Проверка проведена с ведома исполняющей обязанности директора предприятия Дубровиной Татьяны Фёдоровны. 
В проверяемом периоде директором МУП «Бытовик» с 02.12.2011г.  являлся до 15.10.2014г. Мотороев Евгений Владимирович, с 16.10. 2014г. Исполняющей обязанности директора является Дубровина Татьяна Фёдоровна. Главным бухгалтером с 01.02.2013 по настоящее время является Варнакова Фаина Степановна. 
 8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:  
В результате проверки законности и обоснованности установления тарифов на услуги установлено, что плата за предоставление услуг общественной бани в селе Баяндай в 2014 году была определена постановлением главы муниципального образования «Баяндай» от 16.01.2013г. №1 и составляла 80,15 руб. за разовую помывку одного человека для всех потребителей.
Постановлением администрации МО «Баяндай» от 24.02.2014г. №27 установлены тарифы за предоставление коммунальных услуг по водоснабжению по муниципальному образованию «Баяндай» в следующих размерах: 

- забор воды – 78,07 руб. в том числе НДС 18% за 1 кубический метр для всех потребителей.
Постановлением администрации МО «Баяндай» от 03.03.2014 №33 установлена плата за предоставление услуг по вывозу твердых бытовых отходов оказываемых Муниципальным унитарным предприятием «Бытовик» на территории муниципального образования «Баяндай» в размере 365,89 руб. за 1 куб.м. отходов для всех потребителей. 
Постановлением администрации МО «Баяндай» от 03.03.2014 №34 установлена плата за предоставление коммунальных услуг по водоснабжению по муниципальному образованию «Баяндай» в следующих размерах:

- подвоз воды – 243,25 руб. в том числе НДС 18% за 1 кубический метр для всех потребителей.

Проверка экономической обоснованности тарифов и размеров плат отмеченных выше была произведена в ходе контрольного мероприятия проведенного летом 2014 года (акт №27-а от 11.07.2014г.).

Постановлением главы муниципального образования «Баяндай» от 14.11.2014г. №273 установлены тарифы на водоснабжение поставляемого потребителям МУП «Бытовик» с 1 января 2015 года:

- забор воды – 78 рублей 80 коп. (с учетом НДС);

- подвоз воды с учетом забора – 243 рубля 80 коп. (с учетом НДС).
При проверке экономической обоснованности расчетов по установлению тарифов на забор воды и подвоз воды с учетом забора прилагаемого к Постановлению главы МО «Баяндай» от 14.11.2014г. №273, установлено, что расходы на оплату труда производственных рабочих (водораздатчиков) при расчете тарифа на забор воды на период  2015 года занижены, так как согласно Федеральному закону от 19.06.2000 года №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда  с 01.01.2015г. составляет – 5 965 руб. в месяц.
Постановлением главы муниципального образования «Баяндай» от 15.12.2014г. №308 установлены следующие размеры плат с 1 января 2015 года:

-  за услугу по вывозу твердых бытовых отходов, осуществляемую МУП «Бытовик», на территории муниципального образования «Баяндай» в размере 366,21 руб. за 1 кубический метр, для всех потребителей;

- за предоставление услуги общественной бани в селе Баяндай, осуществляемую МУП «Бытовик»,  в размере 110 рублей за разовую помывку одного человека, для всех потребителей.

При проверке экономической обоснованности расчетов по установлению размеров плат за услугу по вывозу твердых бытовых отходов и за предоставление услуги общественной бани в селе Баяндай прилагаемого к Постановлению главы МО «Баяндай» от 15.12.2014г. №308, установлено, что при расчетах на расходы по оплате труда всех категорий работников занижены так как  согласно Федеральному закону от 19.06.2000 года №82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» минимальный размер оплаты труда  с 01.01.2015г. составляет – 5 965 руб. в месяц.
Постановлением главы муниципального образования «Баяндай» от 21.01.2015г. №15 установлены следующие размеры платы на водопоение крупного рогатого скота и лошадей, на поставляемую услугу потребителям МУП «Бытовик»:

- водопоение  крупного рогатого скота и лошадей - 80 руб. в месяц с одной головы;

- водопоение молодняка в возрасте до 18 месяцев – 50 рублей в месяц с одной головы. 

Экономического обоснования размеров плат на водопоение крупного рогатого скота и лошадей, утвержденного Постановлением главы муниципального образования «Баяндай» от 21.01.2015г. №15, не имеется.

Фактов нецелевого использования и хищения денежных средств, собранных с граждан и полученных из бюджетов всех уровней не установлено.

В результате проверки наличия кредиторской задолженности, ее объемов и причин образования, принимаемых мер по взысканию дебиторской задолженности за предоставленные услуги установлено, что по состоянию на 01.04.2015г. за Предприятием установлена кредиторская задолженность по выплате заработной платы в сумме 74949,28 руб.

Согласно справки о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам от 24.04.2015г. предоставленного УПФР (ГУ) в Усть-Ордынском Бурятском округе Иркутской области (Межрайонное)  по состоянию на 15.01.2015г.  Предприятие имеет задолженность по взносам и пеням уплачиваемым в Пенсионный фонд в сумме 3845,24 руб., и переплату 1807,36 руб. 

Согласно справки о состоянии расчетов по страховым взносам, пеням и штрафам от 28.04.2015г. предоставленного Государственным учреждением – Иркутское региональное отделение Фонда социального страхования РФ (филиал №7) по состоянию расчетов на 01.04.2015г. у Предприятия по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний имеется переплата в сумме 520,32 руб.

По состоянию на 27.04.2015 года согласно справки №43297 от 27.04.2015г. о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам у предприятия:

- имеется задолженность по  налогам и сборам в сумме 12535,70 руб.

- имеется задолженность по пеням в сумме 289,30 руб.

За поение скота и раздачу воды во флягах населению задолженность установить невозможно, так как учет водозабора и раздачи воды по скважинам не ведется.
Дебиторская задолженность бюджетных учреждений за предоставленные услуги по водоснабжению и вывозу ТБО на 01.04.2015г. составляет 78654,12 руб.

Меры по взысканию дебиторской задолженности Предприятием предпринимались – были письменные обращения.

В результате проверки законности и обоснованности расходов на собственное содержание, соблюдение процедуры установления платы на данные расходы установлено, что на Предприятии по штатному расписанию числится четыре единицы: директор, главный бухгалтер, водораздатчик, главный инженер  остальные работники: водители, тракторист, работники бани и водоскважин работают по договорам. 

За II-IVкварталы 2014 года начислено заработной платы с начислениями штатным работникам в сумме 413914,47 руб., за I квартал 2014 года – 83020,78 руб.

По расходам на ГСМ путевые листы не составляются, к проверке представлены кассовые и товарные чеки. 

Учет и списание приобретенных материальных запасов на Предприятии не ведется.

За проверяемый период денежные средства, полученные от населения на депозитные счета Предприятием не вносились.
Дополнительные платежи не предусмотренные законодательством Предприятием не взимались.

Фактов учета одних и тех же расходов в разных статьях расходов (групп расходов) не выявлено.

9. Предложения:

 1. Итоги контрольного мероприятия направить в Прокуратуру Баяндаевского района. 
10. Приложения:

Перечень законов и иных нормативных правовых актов, исполнение которых проверено в ходе контрольного мероприятия:

1. Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете".

2. Постановление Правительства РФ от 14.07.2008 N 520 "Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса"

Председатель КСП 

МО «Баяндаевский район»                                                        Дамбуев Ю.Ф.
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