       
РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «БАЯНДАЕВСКИЙ РАЙОН»
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ СОВЕТ

669120, с. Баяндай, ул. Бутунаева, 2
	


От  29.05. 2017 г. № 3-1/17                                                               


О подготовке к новому учебному году 


 Заслушав информацию начальника управления образования администрации МО «Баяндаевский район» Оршонова Ю.М. о подготовке к новому учебному году, руководствуясь статьей 15 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Баяндаевский район»,


                                                        ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Принять информацию начальника управления образования администрации МО «Баяндаевский район» Оршонова Ю.М. о подготовке к новому учебному году к сведению.
2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию  на сайте Баяндаевского района.





Мэр муниципального образования
«Баяндаевский район»
А.П.Табинаев











    Информация по капитальному ремонту общеобразовательных школ и  детских садов Баяндаевского района 

В 2017 году необходимо провести капитальный ремонт в следующих общеобразовательных учреждениях:
Гаханская СОШ в соответствии с выданными рекомендациями ООО «Северный ветер», необходимо сделать водоотводы с кровли здания, замена деформированного фронтона, замена крыльца для пожарного выхода из основного здания,   приблизительная сумма ремонта 200,0 тыс.руб.;  
Кырменская ООШ- необходимо строительство котельной для подключения к отоплению спортзала и отопления внутри школы, произвести утепление  школы приблизительная сумма ремонта 700,0 тыс.руб;
Софинансирование  с местного бюджета капитального ремонта спортзала в Кырменской ООШ ( 79,0 тыс.руб.) и  капитального ремонта спортзала в Люрской СОШ (79,0 тыс.руб.);
Баяндаевская СОШ для проведение противоаварийных мероприятий необходимо 3,0 млн.руб;
Половинская СОШ необходим ремонт электропроводки согласно локального ресурсного сметного расчета стоимость работ составила 1,3 млн.руб.;   
Кокоринская ООШ-необходим ремонт кровельного покрытия, выравнивание одной стороны приблизительная сумма ремонта  300,0 тыс.руб.
Итого для проведения капитального ремонта общеобразовательных школ необходимо 5658,0 тыс.руб.
На 2018 год планируется капитальный ремонт Нагалыкской СОШ  
Кроме того, необходим капитальный ремонт следующих детских садов:
Тургеневский детский сад необходим ремонт кровли согласно локального ресурсного сметного расчета и деффектной ведомости стоимость работ составила 666,0 тыс.рублей;
Загатуйский детский сад необходим ремонт кровли согласно локального ресурсного сметного расчета стоимость работ составила 450,0 тыс.руб.;
Васильевский детский сад требуется ремонт кровли, полов, фундамента, имеется прогиб потолка в помещение для приготовления пищи, необходимо составление ПСД для выявления сумма ремонта приблизительная сумма  более 1,0 млн.руб.;
Половинский детский сад необходим ремонт полов, замена окон 4 штуки,  ограждения сумма ремонта приблизительно 200,0 тыс.руб.;
Люрский детский сад необходим ремонт полов и фундамента из-за смещения нижних рядов несущих стен между перекрытием пола и несущей стеной образовались зазоры, необходимо составление ПСД (приблизительная стоимость ремонта 500,0 тыс.руб);
Ользоновский детский сад необходим капитальный ремонт всего здания согласно локального ресурсного сметного расчета и деффектной ведомости стоимость работ составила 1798,6 тыс.руб.
Нагалыкский  детский сад необходим капитальный ремонт по утеплению   северной стороны здания и подсыпки крыши приблизительная стоимость ремонта 250,0 тыс.руб. 
Итого на капитальный ремонт детских садов необходимо 4864,6 тыс.руб.
Всего необходимо 5658,0 тыс.руб. (ремонт школ)+4864,6 тыс.руб. (ремонт дет.садов)=10522,6 тыс.руб.  

Начальник управления образования
Баяндаевский район                                                                   Ю.М.Оршонов



























