Полиция предупреждает жителей Иркутской области о резком росте числа мошенничеств в социальной сети «Инстаграм»
Полиция призывает жителей Приангарья критически относиться к объявлениям рекламного характера, размещаемых в социальных сетях и различных мобильных приложениях из-за резкого роста количества мошеннических действий.
За последнее время увеличились количество граждан, решивших инвестировать денежные средства в различные проекты, совершавших онлайн-покупки брендовой одежды, обуви, косметики по выгодным ценам, а также приобретавших другие предметы и услуги. Во всех указанных случаях рекламные блоки и личные страницы мошенников размещались в приложении «Инстаграм».
Не меньшую тревогу правоохранителей в последнее время вызывают ложные предложения об инвестировании. 
После перечисления денег, дальнейший диалог внезапно прекращается, а созданная странница удаляется.
По словам управляющего Отделением Иркутск Банка России Игоря Коржука, в данном случае речь идет о людях, пострадавших от финансовых нелегалов. Существует несколько признаков такой незаконной деятельности. Один из самых явных – это обещания «легких» денег, то есть сверхвысокой доходности в короткие сроки. Это должно сразу же вызывать подозрения. «Конечно, на легальном финансовом рынке существуют высокодоходные инструменты, доступные квалифицированным инвесторам, но даже по ним доходы не гарантированы. Здесь же можно увидеть и то, что неизвестные, представляясь предпринимателями, привлекают через социальные сети деньги у людей и гарантируют доход. Это запрещено законом. Для входа в проект они требуют персональные данные «инвесторов» и торопят с принятием решения. Это тоже признаки того, что вас хотят обмануть. Конечно, не стоит доверять подобным проектам-однодневкам, поскольку с реальным миром инвестиций они не имеют ничего общего. Это люди, которые ведут незаконную финансовую деятельность. И нужно помнить, что доход может быть гарантирован только по банковскому вкладу» – сказал Игорь Коржук.
