17 февраля 2019 года в администрации района Председателем Правительства Иркутской области Р. Болотовым, заместителем министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области С. Иевлевой, мэром Баяндаевского района А. Табинаевым, директором ОГКУ «УСЗН по Баяндаевскому району» О. Мантатовой, в торжественной обстановке были вручены удостоверения ветерана труда Иркутской области пятерым жителям Баяндаевского района:
Хабеевой Марии Матвеевне стаж 45 лет, место работы: ведущего бухгалтера отдела отчета и отчетности администрация МО "Баяндаевский район", продолжает работать в настоящее время, награда - Почетная грамота администрации УОБАО "За многолетний и добросовестный труд и личный вклад в развитие единой централизованной системы органов Федерального казначейства округа и в связи с 15-летием со дня образования органов казначейства" от 14.12.2007 № 423-п; 
Иванову Владимиру Викторовичу, стаж 43 года, место работы: начальник Баяндаевского электро-сетевого участка, продолжает работать в настоящее время, награда - Почетная грамота губернатора Иркутской области "За многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с профессиональным праздником Днем электрика" 15.12.2010 года № 387-УГ; 
Булгатовой Фаине Павловне, стаж 41 год, место работы: акушерка женской консультации Баяндаевской центральной районной больницы, продолжает работать в настоящее время, награда - Благодарственное письмо УОБАО в связи с 60-летием со дня образования Баяндаевского района 2001 год;
Хомич Михаилу Васильевичу, стаж 42 года, не работает, работал водителем колхоза "Путь Ленина", награда - звание "Заслуженный работник сельского хозяйства УОБАО" от 21.09.2004 года;
Мешкову Трофиму Викторовичу, стаж 43 года, аналитик администрации МО "Покровка", работает в настоящее время, награда - медаль "За заслуги в объединении УОБАО и Иркутской области" от 26.10.2006 года № 408-П.
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