Новое в лесном законодательстве.

С 1 января 2019 года в силу вступает в силу Федеральный закон №212-ФЗ от 19.07.2018 г. «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования воспроизводства лесов и лесоразведения».
[bookmark: _GoBack]Федеральным законом вводится новый принцип лесного законодательства - принцип сохранения лесов, которое осуществляется помимо прочего посредством их охраны, защиты, воспроизводства, лесоразведения. Соответствующие изменения внесены во все причастные статьи и свидетельствуют о внедрении экологически ориентированого подхода к пользованию лесными ресурсами. На первое место в приоритетах при осуществлении любого вида деятельности выходит именно сохранение лесов. Основным принципом лесного законодательства теперь определен принцип улучшения качества лесов, а также повышение их продуктивности.
В целях реализации данного принципа в перечень отношений, регулируемых лесным законодательством, теперь включены отношения в области лесоразведения. Лесной кодекс РФ дополнен нормами, уточняющими содержание работ по воспроизводству лесов, определяющие цели выполнения работ по лесовосстановлению и лесоразведению. Уточняется содержание мониторинга воспроизводства лесов. К полномочиям органов государственной власти в области лесных отношений отнесено установление состава проекта лесовоссстановления и проекта лесоразвдения, а также порядка их разработки
В новой редакции Лесного кодекса РФ особое внимание обращается на обязанность восстановления леса. Ранее обязанность по лесовосстановлению предусматривалась на лесных участках, предоставленных в аренду для заготовки древесины, и возлагалась на арендаторов этих лесных участков. В связи с внесенными изменениями принцип «сколько деревьев вырубил, столько и обязан посадить» действует на более широкий круг отношений и лиц. Так, с 1 января 2019 г. в соответствии со ст. 62 Лесного кодекса РФ, лесовосстановление осуществляется на основании проекта лесовосстановления лицами, осуществляющими рубки лесных насаждений. 
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