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В преддверии проведения чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года осуществляется изготовление и продажа сувенирной и иной продукции с символикой данных мероприятий.
Вместе с тем, не любой товар, на котором имеется символика FIFA, является официальным (памятка с перечнем символики международной федерации футбола, а также разъяснения законодательства об административной ответственности за незаконное использование товарного знака, размещена на сайте МО «Баяндаевский район» во вкладке «Прокуратура Баяндаевского района»).
Недобросовестные производители, желающие заработать на известном бренде, используют данную символику без заключения соответствующих договоров с правообладателем.
Уважаемые граждане, будьте внимательны при покупке товаров с символикой FIFA либо одобрением FIFA и Оргкомитетом «Россия-2018» товаров, работ, услуг. Уточняйте у продавца, имеется ли у него договор, заключенный с FIFA или уполномоченными организациями FIFA, позволяющий ему производство, продажу, распространение товаров, содержащих символику чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, использование этих товаров иными способами в целях извлечения прибыли или других материальных благ.
Помните, что контрафактная продукция при использовании может представлять угрозу жизни и здоровью покупателей. Кроме того, приобретение таких товаров является поощрением правонарушителей.
В случае обнаружения фактов незаконной продажи товаров с символикой FIFA сообщайте в отделение полиции №1 (дислокация с.Баяндай) МО МВД России «Эхирит-Булагатский» (с. Баяндай, пер. Кооперативный, 5., тел.: (39537) 9-11-67), Роспотребнадзор (п. Усть-Ордынский, переулок 1-ый Октябрьский, 12, тел. (8-395-41) 3-15-51).
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