«Об обязанности депутатов представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

В связи с невозможностью осуществлять процесс принятия решений непосредственно всеми жителями, возникла потребность введения института представительства. Представительный орган местного самоуправления - это орган, избранный населением муниципального образования, обладающий правом представлять его интересы и принимать от его имени решения, действующие на территории муниципального образования. 
Деятельность депутатов различного уровня носит публичный характер и связана с представительством интересов граждан, в связи с чем, что федеральным законодательством установлены антикоррупционные требования к депутатам представительных органов.

В силу ч. 7.1 ст. 40 Федерального закона  от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо органа местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать запреты и ограничения, а также исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами,  в том числе  и представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны.
Обязанность представлять сведения об имущественном положении распространяется на всех лиц, замещающих муниципальные должности, включая депутатов представительных органов, независимо от того, осуществляются депутатские полномочия на постоянной основе или без отрыва от основной деятельности.

Законом Иркутской области № 73-ОЗ от 7 ноября 2017 г. «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты  представленных ими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» установлен порядок и срок представления таких сведений. К примеру, Законом предусмотрено, что лицо, замещающее муниципальную должность, обязано ежегодно  не позднее 31 мая года, следующего за отчетным представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода, Губернатору Иркутской области по утвержденной Президентом Российской Федерации форме справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, заполняемой собственноручно или с использованием специального программного обеспечения (далее - справка).

Законом Иркутской области от 16 марта 2018 г. № 7-ОЗ администрация МО «Баяндаевский район» наделена отдельными областными государственными полномочиями  в области противодействия коррупции, в том числе и по приёму  справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от граждан, претендующих на замещение муниципальной должности, и лиц, замещающих муниципальные должности. 
В заключении, хотелось бы обратить Ваше внимание на то, что полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, могут быть досрочно прекращены в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 г. N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 г. N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами". 
Нарушения законодательства о противодействии коррупции могут повлечь роспуск представительного органа муниципального образования. Необходимость проведения новых выборов в свою очередь повлечет дополнительные расходы бюджетных средств на их проведение.

Заместитель прокурора района                                                               Л.З. Сопходоева
