ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

31.05.2022 г.




      


                    10 час. 00 мин.

Место проведения: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Бутунаева,  2, актовый зал, Администрация муниципального образования «Баяндаевский район».

Присутствовали: муниципальные служащие Администрации муниципального образования «Баяндаевский район», жители с. Тургеневка, заинтересованное лицо Позднякович Александр Сергеевич.
Инициатор публичных слушаний: заинтересованное лицо Позднякович А.С.

Публичные слушания назначены постановлением мэра муниципального образования «Баяндаевский район» № 339-з от 26.04.2022 г. «О проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка». Извещение о проведении публичных слушаний опубликовано в районной газете «Заря» от 05.05.2022 г. №16 (5279) и размещено на официальном сайте МО «Баяндаевский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Повестка дня:

Изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:000000:1393, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Тургеневка, ул. Советская, д. 86 А, общей площадью 4029+/-555 кв.м., предоставленного для организации сельскохозяйственного производства, на другой вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, принадлежащего Позднякович Александру Сергеевичу.
Вопросы, предложения, замечания, поступившие до публичных слушаний:

1. Не поступало.

Вопросы, предложения, замечания, поступившие во время публичных слушаний заинтересованному лицу Позднякович Александру Сергеевичу.          

2. Тюшкевич В.В., Самосюк М.В., жители с. Тургеневка предложили: 

- Одобрить изменение вида разрешенного использования «для организации сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования земельного участка «для ведения личного подсобного хозяйства» из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:000000:1393, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Тургеневка, ул. Советская, д. 86 А, общей площадью 4029+/-555 кв.м.
РЕШЕНИЕ: 

Одобрить изменение вида разрешенного использования «для организации сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования земельного участка «для ведения личного подсобного хозяйства» из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:000000:1393, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Тургеневка, ул. Советская, д. 86 А, общей площадью 4029+/-555 кв.м.
По результатам публичных слушаний подготовить заключение о результатах публичных слушаний.

Председатель публичных слушаний

первый заместитель мэра 

МО «Баяндаевский район»

А.А. Борхонов
