ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

17 июня 2013 года                                                                                                                18 час. 00 мин.

 

Место проведения: Иркутская область, Баяндаевский район, с. Баяндай, ул. Бутунаева, д. 2, актовый зал,  Администрация муниципального образования «Баяндаевский район».

 

Присутствовали:  муниципальные служащие Администрации муниципального образования «Баяндаевский район», жители д. Шутхалун, заинтересованное лицо СПССПК «Ургы».

Инициатор публичных слушаний: заинтересованное лицо Сельскохозяйственный потребительский снабженческо-сбытовой перерабатывающий кооператив «Ургы».

Публичные слушания назначены постановлением мэра МО «Баяндаевский район» «О проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка»  от 30.04.2013 г. № 324. Постановление опубликовано в районной газете «Заря» от  17.05.2013 г. № 19(4827) и размещено на официальном сайте МО «Баяндаевский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».   

             Председатель публичных слушаний – заместитель мэра МО «Баяндаевский район» Еликов В.Т.
             Секретарь публичных слушаний – главный специалист Отдела по управлению муниципальным имуществом Шаботкина Е.П.

Повестка дня:
Изменение вида разрешенного использования «для строительства цеха по переработке мясной продукции» на вид разрешенного использования «для подсобного хозяйства» земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:120301:88, площадью 1321±32 кв. м, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Шутхалун, ул. Трактовая, 2 А. 

Вопросы, предложения, замечания, поступившие до публичных слушаний.

1. Не поступало.

Вопросы, предложения, замечания, поступившие во время публичных слушаний заинтересованному лицу:
1. Зудаева А.А. – жительница д. Шутхалун:

- Почему Вы решили изменить вид разрешенного использования земельного участка?

Ответ заинтересованного лица директора Павлова Е.Х.: 
- Земельный участок общей площадью 1500 кв. м был предоставлен в собственность  СПССПК «Ургы» для строительства цеха по переработке мясной продукции. Цех размещается на небольшой площади участка, остальная часть используется для ведения подсобного хозяйства.  Поэтому нужно изменить вид разрешенного использования земельного участка на другой вид - для подсобного хозяйства.  

1. Хабинова Н.Н. - жительница д. Шутхалун предложила:
- Одобрить изменение вида разрешенного использования «для строительства цеха по переработке мясной продукции» на вид разрешенного использования «для подсобного хозяйства» земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:120301:88, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Шутхалун, ул. Трактовая, 2 А, площадью 1321±32 кв. м, так как участок действительно используется для подсобного хозяйства.

РЕШЕНИЕ:

Одобрить изменение вида разрешенного использования земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:120905:67, расположенного по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Шутхалун, ул. Трактовая, уч. 2 А, общей площадью 1500 кв. м, предоставленного для строительства цеха по переработке мясной продукции и размежеванного на следующие участки:

- земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:120301:87, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Шутхалун, ул. Трактовая, 2 Б, площадью 179±9 кв. м, предоставленный для строительства цеха по переработке мясной продукции;

- земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 85:02:120301:88, расположенный по адресу: Иркутская область, Баяндаевский район, д. Шутхалун, ул. Трактовая, 2 А, площадью 1321±32 кв. м, предоставленный для строительства цеха по переработке мясной продукции, изменить на другой вид разрешенного использования - для подсобного хозяйства. 

По результатам публичных слушаний подготовить Заключение о результатах публичных слушаний. 
                                                                                                           Председатель публичных слушаний

                                                                                                                                                    В.Т. Еликов                                                                                                                    

 

                                                                                                                Секретарь публичных слушаний 

                                                                                                                                            Е.П. Шаботкина

 

